

Diário Oficial

ESTADO DO TOCANTINS

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

THE PARTY OF THE P

PALÁCIO ARAGUAIA - Praca dos Girassóis

ANO XXIII - PALMAS, SEGUNDA - FEIRA, 1º DE AGOSTO DE 2011 - Nº 3.435

CASA CIVIL

Secretário-Chefe: RENAN DE ARIMATÉA PEREIRA

PORTARIA CCI Nº 408, de 30 de junho de 2011.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o Ato n° 1 – NM, de 1° de janeiro de 2011, e na conformidade do Procedimento Administrativo n° 2011/0902/00041, resolve,

AUTORIZAR

a concessão de Suprimento de Fundos, de acordo com as especificações a seguir:

1. SERVIDOR RESPONSÁVEL PELAAPLICAÇÃO DOS RECURSOS:

Nome: Paulo Henrique Aramuni de Carvalho	CPF: 485.527.396-15
Endereço: 208 Sul Al. 04, HN 04 CS - 08	Bairro: Plano Diretor Sul
Cidade: Palmas	CEP: 77015-458
	Tel. Com.: 3212 - 4052
	Matr.: 818966-8

1.1 PLANO DE APLICAÇÃO:

CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA	NATUREZA DE DESPESA	ESPECIFICAÇÃO	VALOR R\$
0902 04 122 0195 2001	33.90.30	Material de Consumo	3.500,00
0902 04 122 0195 2001	33.90.39	Outros Serv.Terc P. Jurídica	1.500,00
0902 04 126 0195 2003	33.90.30	Material de Consumo	2.000,00
0902 04 126 0195 2003	33.90.39	Outros Serv.Terc P. Jurídica	1.000,00
TOTAL			8.000,00

- 2. VALOR DO ADIANTAMENTO: R\$ 8.000,00 (oito mil reais).
- 3. PRAZO DE APLICAÇÃO: ficam estipulados 90 dias a partir do crédito em conta.
- PRAZO PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS: 30 dias após a expiração do prazo de aplicação.
- 5. Ficam designados os servidores Bruno de Almeida e Silva e Fernanda Fleury Jardim Borges para constatar e atestar a veracidade e a legitimidade das despesas pagas com recursos do Adiantamento/Suprimento de Fundos.

Sumário	
CASA CIVIL	1
COMANDO GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR	1
CONTROLADORIA GERAL DO ESTADO	1
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO	3
SECRETARIA DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	44
SECRETARIA DA FAZENDA	44
SECRETARIA DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	44
SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA	45
SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES	47
SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MOD. DA GESTÃO PÚBLICA	48
SECRETARIA DA SAÚDE	48
SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA	59
SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL	70
ADAPEC	71
AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO - ADTUR	71
ATR	74
IGEPREV-TOCANTINS	74
NATURATINS	75
JUCETINS	75
DEFENSORIA PÚBLICA	75
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA	78
PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS	79
PUBLICAÇÕES PARTICULARES	82

COMANDO GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR

Comandante-Geral: Cel. HERACLIDES PEREIRA FILHO

DECISÃO Nº 044/2011/CA-CBMTO

Processo nº 0044/2011

Auto de Infração nº 116/2011

Recorrente: Francisca Maria dos Santos

Recorrido: Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Tocantins - CBMTO EMENTA: Auto de Infração – Recurso voluntário – Pedido de Cancelamento da Multa – Já está em andamento a reparação das irregularidades – Argumentos não hábeis a desconstituir a multa aplicada - Não provimento do pedido.

EXTRATO DA DECISÃO: Pelos fundamentos da DECISÃO Nº 044/2011/ CA-CBMTO, não foi conhecido o recurso voluntário do Recorrente supracitado, mantendo o Auto de Infração no valor de R\$ 240,00 (duzentos e quarenta reais).

GENÉSIO DA MOTA BARROS – MAJ QOBM/E Diretor de Serviços Técnicos Jugador de 1^a Instância

CONTROLADORIA GERAL DO ESTADO

Secretário-Chefe: ELDON MANOEL BARBOSA CARVALHO

PORTARIA CGE Nº 89, de 26 de julho de 2011.

Estabelece critérios e procedimentos referentes ao Controle Eletrônico de Frequência no âmbito da Controladoria Geral do Estado.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CONTROLADORIA GERAL DO ESTADO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 42, § 1º, Inciso II, da Constituição do Estado do Tocantins, com fulcro nos artigos 19, 40, 71, 112, 113, 115 e 133 da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007,

RESOLVE:

Expedir a presente Portaria destinada a estabelecer critérios e procedimentos referentes ao Controle Eletrônico de Frequência dos Servidores no âmbito da Controladoria Geral do Estado.

1. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS:

- 1.1 O Controle Eletrônico de Frequência é o procedimento administrativo que permite aferir o cumprimento do tempo de trabalho diário dos servidores e o cálculo de sua remuneração mensal.
- 1.2 O Controle de Frequência se dará através de registros dos horários de entrada e saída do serviço, em ponto eletrônico, utilizando-se da leitura de digitais para identificação, ressalvados os casos de ausência de leitura digital, onde será utilizado o cartão eletrônico com a autorização da Diretoria de Administração e Finanças.
- 1.3 Ficam dispensados da obrigação do registro diário no ponto eletrônico o Secretário Chefe, o Subsecretário e o Superintendente de Gestão e Supervisão de Controle Interno.
- 1.3.1- Poderão ser dispensados, temporariamente, detentores de outros cargos, quando autorizados previamente pelo Titular da Pasta ou pelo Subsecretário.

- 1.4 A Diretoria de Administração e Finanças é responsável pelo controle, programação, armazenamento e gestão das informações referentes à frequência.
 - 2. DA JORNADA E HORÁRIO DE TRABALHO:
- 2.1 O servidor deverá cumprir jornada de trabalho em consonância com as disposições legais em vigor e em horários estabelecidos e predeterminados pelo Titular da Pasta, conforme preceitua o disposto nos artigos 19, §§ 1º e 2º, 112, 113 e 115 da Lei nº 1.818/2007.
- 2.1.2- Os horários serão estabelecidos tendo em vista as necessidades de serviço, a conveniência e o horário de funcionamento da Controladoria Geral do Estado.
 - 2.2 A jornada de trabalho estende-se de segunda a sexta-feira.
 - 3. DO REGISTRO DE FREQUENCIA:
- 3.1 A Diretoria de Administração e Finanças ficará responsável pela programação individual dos horários de serviço e pelo cadastramento das impressões digitais.
- 3.2- É de responsabilidade do servidor o registro diário do ponto, respeitando-se os horários preestabelecidos de entrada e saída ao serviço.
- 3.3- O ponto eletrônico será liberado para registro quinze minutos antes do horário de entrada e será bloqueado ao registro quinze minutos após o horário de saída, preestabelecidos ao servidor.
- 3.3.1- O registro de serviços extraordinários, previsto no artigo 71 da Lei nº 1.818, de 2007, só terá validade para fins de remuneração quando previamente autorizado pelo Titular da Pasta.
- 3.4 Os titulares máximos das Unidades Administrativas serão responsáveis pelo repasse à Diretoria de Administração e Finanças das informações necessárias à correta gestão do sistema eletrônico do ponto, utilizando-se de formulário conforme ANEXO I a esta Instrução Normativa.
 - 4. DAS REGRAS DE CONTROLE:
- 4.1 A tolerância para os atrasos em toda a jornada de trabalho, seja de oito ou seis horas diárias, será de quinze minutos diários cumulativa, sem prejuízos da remuneração.
- 4.2 Serão descontadas do servidor, no cálculo da remuneração mensal as faltas decorrentes de: ausência, esquecimentos, atrasos ou saídas antecipadas, omissão por realização de serviços externos, se não forem deferidas formalmente pelos Titulares máximos da respectiva Unidade Administrativa
- 4.2.1- O Titular que se refere o caput terá no máximo quarenta e oito horas, após o recebimento do relatório diário, para formalizar autorização e justificativa junto a Diretoria de Administração e Finanças.



José Wilson Sigueira Campos

GOVERNADOR DO ESTADO

Renan de Arimatéa Pereira

SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL

Nélio Moura Facundes

SUPERINTENDENTE DO DIÁRIO OFICIAL

ESTADO DO TOCANTINS

4.2.2- Os atrasos acumulados mensalmente terão tolerância de cento e dezenove minutos para os servidores que cumprem jornada de oito horas diárias, sendo que os cálculos para descontos obedecem aos critérios estabelecidos na tabela abaixo:

CÁLCULOS PARA OS SERVIDORES QUE CUMPREM JORNADA DIÁRIA DE 08(OITO) HORAS			
Quantidade de minutos em atraso acumulados no mês	Fração de desconto do valor percebido em um dia de trabalho		
De 120 a 239 minutos	0,25		
De 240 a 359 minutos	0,50		
De 360 a 479 minutos	0,75		
De 480 a 599 minutos	1,00		

- 4.2.2.1- Os minutos acumulados no mês que ultrapassem o limite de quinhentos e noventa e nove minutos serão reenquadrados até gerarem o valor total dos descontos
- 4.2.3- Os atrasos acumulados mensalmente terão tolerância de oitenta e nove minutos para os servidores que cumprem jornada de trabalho de seis horas diárias, sendo que, os cálculos para descontos obedecem a tabela abaixo:

CÁLCULOS PARA OS SERVIDORES QUE CUMPREM JORNADA DIÁRIA DE 06 (SEIS) HORAS			
Quantidade de minutos em atraso acumulados no mês	Fração de desconto do valor percebido em um dia de		
	trabalho		
De 90 a 179 minutos	0,25		
De 180 a 269 minutos	0,50		
De 270 a 359 minutos	0,75		
De 360 a 449 minutos	1,00		

- 4.2.3.1-Os minutos acumulados no mês que ultrapassarem o limite de quatrocentos e quarenta e nove minutos serão reenquadrados até gerarem o valor dos descontos.
- 4.3 O servidor que deixar de registrar o ponto eletrônico em qualquer um dos horários de entrada e saída terá desconto da remuneração diária referente ao período.
- 4.4 O servidor perderá a remuneração do(s) dia(s) em que se ausentou do serviço, no caso de falta não justificada.
- 4.5 Os afastamentos decorrentes dos motivos previstos nos artigos 88 a 110 da Lei nº 1.818/2007, serão registrados pela Diretoria de Administração e Finanças da Controladoria Geral do Estado, após a concessão pela Secretaria da Administração.
- 4.6 As faltas decorrentes dos motivos previstos no artigo 111 da Lei nº 1.818/2007, deverão ser informadas à Diretoria de Administração e Finanças para registro imediato de sua concessão.

5 - DAS DISPOSIÇÕES FINAIS:

- 5.1- Incumbe ao titular de cada Unidade Administrativa orientar aos servidores nela lotados e zelar pelo cumprimento do disposto nesta Portaria.
- 5.2- O descumprimento das normas ora instituídas sujeita o infrator às sanções administrativas cominadas no Estatuto dos Servidores Públicos Civis do Estado do Tocantins.
- 5.2.1- Detectados indícios de favorecimento, irregularidade ou fraude no Controle de Frequência Eletrônico do servidor, a devida apuração dar-se-á pela Corregedoria Administrativa da Secretaria da Administração, com o devido processo legal, podendo acarretar a aplicação de penalidades ao servidor, ao chefe imediato, bem como a quem contribuiu ou deu causa à ocorrência do ilícito.
- 5.3- Os casos omissos e as dúvidas quanto à aplicação das regras estabelecidas nesta Portaria serão dirimidas pelo Secretário-Chefe da Controladoria Geral do Estado.
 - 5.4- Integra a presente Portaria o Anexo I Controle de Frequência.
 - 5.5- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO I				
CONTROLADORIA GERAL DO ESTADO		CF – CONTROLE DE FREQUÊNCIA		
Servidor: Lotação (Unidade Ad	ministrativa):	ľ	Matrícula:	
Cargo:	T	T		
()Atraso	()Esquecimento	()Saída Antecipada	()Serviço Externo	
() Outro:				
Justificativa do Servi	dor:			
		Assinatura do (a) S	Servidor(a)	
() INDEFERIDO	TULAR DA UNIDADE ADMINISTRAT DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E		ÊNCIAS.	
Observações:				
		Assinatura com Carimbo de	o Titular	
() SOLICITAÇÃO	IINISTRAÇÃO E FIANÇAS ATENDIDA NÃO ATENDIDA			
		Assinatur	ra e Carimbo	

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

Secretário: LÚCIO MASCARENHAS MARTINS

PORTARIA Nº 932 - DSG, de 28 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DAADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1°, inciso II da Constituição do Estado, com fulcro no art. 67 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e, observado o disposto no art. 13, inciso IX da Instrução Normativa do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins - TC-TO nº 02/2008, de 07 de maio de 2008,

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores abaixo relacionados com seus respectivos suplentes, para na condição de interlocutores, fiscalizarem a execução dos contratos, prestação dos serviços e recebimentos de material quando for o caso, conforme objeto dos contratos:

Art. 2º As atribuições de que dispõem esta Portaria são estendidas aos servidores suplentes nos casos de ausência, férias ou impedimento dos titulares.

Titular: José Ribeiro Neto – Matrícula: 247472-7 Suplente: Cássio Vieira Teles – Matricula: 862653-7

ITEM	CONTRATO	PROCESSO Nº	CONTRATADO	ASSUNTO	VIGÊNCIA
01	22/2009	2009/2300/427	IBM do Brasil	Manutenção em equipamentos de informática	20/01/2012
02	02/2010	2008/2300/193	IBM do Brasil	Manutenção dos equipamentos de informática	29/08/2011
03	02/2009	2008/2300/503	Realtins Sistemas	Serviços de reprografia e impressão	02/02/2012
04	12/2009	2008/2300/555	Compscientia Informática	Manutenção em Software	02/06/2012
05	07/2010	2009/2300/953	Minascom Comercial Ltda	Serviços de informática	10/03/2012
06	08/2008	2007/2300/387	Techne Engenharia e Sistemas	Sistema Ergon	04/11/2011
07	17/2006	2006/2300/301	Brasil Telecom	Telefonia fixa SECAD e Anexos	03/08/2011
08	15/2009	2009/2300/395	Brasil Telecom	Serviços de internet banda larga	11/08/2011
09	20/2008	2008/2300/203	Brasil Telecom	Serviços de internet	03/09/2011
10	18/2006	2006/2300/191	Brasil Telecom	Serviços de internet	31/12/2011
11	19/2006	2006/2439/008	Brasil Telecom	31/12/2011	31/12/2011
12	17/2006	2006/2300/301	Brasil Telecom	Telefonia Fixa SECAD e anexos	03/08/2011
13	03/2010	2010/2300/911	Uzzo Comércio e Distribuição LTDA-ME	Aquisição de material de Informática	04/03/2012

Cumprindo-lhes:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento dos Contratos;
- II fiscalizar o desenvolvimento dos trabalhos;
- III receber e apresentar relatórios;
- IV anotar em registro próprio:
- a) os incidentes e irregularidades encontradas;
- b) as providências que determinou e os correspondentes resultados obtidos;
- V-a companhar os prazos de vigência dos contratos, indicando a necessidade de prorrogações, rescisões, novas contratações do mesmo objeto, acréscimos e supressões;
- VI certificar-se de que o serviço realizado atende integralmente às especificações contidas no instrumento convocatório, e correspondente contrato e proposta;
- VII responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em resposta a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno:
- VIII proceder a verificação de todas as condições préestabelecidas pela CONTRATANTE, podendo rejeitar, no todo ou em parte o fornecimento de produtos em desacordo com as mesmas, fazendo registrar as ocorrências nos autos da contratação;
- ${\sf IX}$ nos casos de prorrogações, as solicitações devem ser expedidas em, no máximo, 90 (noventa) dias do término do contrato;
- X- diligenciar para que as solicitações de acréscimos e supressões ocorram com, ao menos, 90 (noventa) dias de antecedência à alteração contratual.
- Art. 3º O Fiscal de que trata esta Portaria é responsável civil, penal e administrativamente pelos atos que praticar, aplicando-se-lhe as disposições das Leis 8.666/93 de 21 de junho de 1993 e suas alterações e 1.818, de 23 de agosto de 2007.
 - Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
 - Art. 5.º A Portaria anterior fica revogada.

LICENÇAS MÉDICAS - DEFERIDAS

SERVIDOR(A): ANA MARIA DE ANDRADE

MATRÍCULA Nº: 853299-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST SEBASTIAO RODRIGUES SALES

MUNICÍPIO: BRASILANDIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): ANA MARIA DE SOUZA BASTOS

MATRÍCULA Nº: 38164-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST LAVANDEIRA

MUNICÍPIO: LAVANDEIRA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 31/07/2011

SERVIDOR(A): ANA MARIA MIRANDA DA COSTA ARAGAO

MATRÍCULA Nº: 657204-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DR VALDIR LINS

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): ANA NEOLINA RODRIGUES MACHADO

MATRÍCULA Nº: 38547-6

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CAIC - CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL A CRIANÇA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 29/05/2011 a 27/06/2011

SERVIDOR(A): ANA PAULA BANDEIRA MATOS DE SERPA ANDRADE

MATRÍCULA Nº: 864289-3 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - PORTO NACIONAL

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 09/06/2011 a 05/12/2011

SERVIDOR(A): ANA PAULA CUPIDO AMARAL

MATRÍCULA Nº: 866981-3 CARGO: PSICOLOGO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 23/05/2011 a 21/07/2011

SERVIDOR(A): ANA ROSA SOUSA BARROS

MATRÍCULA Nº: 38970-6

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST WELDER MARIA DE ABREU SA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 29/05/2011 a 27/06/2011

SERVIDOR(A): ANA SALES FERREIRA

MATRÍCULA Nº: 38989-7

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 29/05/2011 a 27/06/2011

SERVIDOR(A): ANACLEIA PINHEIRO MILHOMENS FONSECA

MATRÍCULA Nº: 822822-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST BENEDITO PEREIRA BANDEIRA

MUNICÍPIO: FORMOSO DO ARAGUAIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/06/2011 a 07/07/2011

SERVIDOR(A): ANANDRA DOS SANTOS PIZZOLATO

MATRÍCULA Nº: 882158-5 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 23/05/2011 a 30/05/2011

SERVIDOR(A): ANDREIAFÉRNANDES CANDADO

MATRÍCULA Nº: 849790-7

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-1 ÓRGÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 27/05/2011 a 22/11/2011

SERVIDOR(A): ANGELA CRISTINA CAIXETA

MATRÍCULA Nº: 842068-8

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 21/06/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): ANGELA MARIA ROSA

MATRÍCULA Nº: 39802-1

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA FAZENDA

LOTAÇÃO: AGÊNCIA DE ATENDIMENTO II - ARAPOEMA

MUNICÍPIO: ARAPOEMA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/05/2011 a 25/06/2011

SERVIDOR(A): ANGELA SHIRATSU YAMADA

MATRÍCULA Nº: 894163-7 CARGO: FISIOTERAPEUTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/06/2011 a 16/07/2011

SERVIDOR(A): ANGELINA MINHARRO GADOTTI POVOA

MATRÍCULA Nº: 884882-3 CARGO: PAPILOSCOPISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: DIRETORIA DO INSTITUTO DE IDENTIFICAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 01/06/2011 a 27/11/2011

SERVIDOR(A): ANGELUZA KATIA ADOLFO PAPACOSTA

MATRÍCULA №: 717258-3 CARGO: ASSISTENTE SOCIAL ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE SAÚDE DO TRABALHADOR

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/06/2011 a 16/07/2011

SERVIDOR(A): ANTONIA DARK DE SA

MATRÍCULA Nº: 657123-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST BARTOLOMEU BUENO

MUNICÍPIO: PIUM

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 11/06/2011 a 25/06/2011

SERVIDOR(A): ANTONIA DE JESUS COELHO DA COSTA ALVES

MATRÍCULA Nº: 40622-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST DAVID BARBOSA ROLINS

MUNICÍPIO: MARIANOPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): ANTONIETA BRAGA MACIEL GARCIA

MATRÍCULA Nº: 41742-4

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST SALES PEREIRA MARINS

MUNICÍPIO: MIRANORTE

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/06/2011 a 02/07/2011

SERVIDOR(A): ANTONIO DEMORI NETO

MATRÍCULA Nº: 42102-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO ARY RIBEIRO V FILHO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/05/2011 a 23/06/2011

SERVIDOR(A): APARECIDA PEREIRA DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 821440-9

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUARIA DO ESTADO DO

TOCANTINS

LOTAÇÃO: UNID LOCAL DE EXEC DE SERVIÇOS - ITACAJÁ

MUNICÍPIO: ITACAJÁ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 29/05/2011 a 27/06/2011

SERVIDOR(A): ARLETE NUNES CARREIRO

MATRÍCULA Nº: 737143-8

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST NOSSA SENHORA DA PROVIDENCIA

MUNICÍPIO: LAJEADO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): ARNALDO DAS DORES MODESTO DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 853118-8

CARGO: ASSESSOR ESPECIAL - DAS-5 ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/06/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): AUREA MIRANDA CERQUEIRA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 854010-1 CARGO: PAPILOSCOPISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: NUCLEO DE IDENTIFICAÇÃO - GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 07/06/2011 a 21/06/2011

SERVIDOR(A): AURINES CARVALHO DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 44091-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/05/2011 a 25/06/2011

SERVIDOR(A): BELARMINA PRADO AIRES NETA

MATRÍCULA Nº: 844672-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO FÉLIX CAMOA

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): BENTO SARAIVA LIMA

MATRÍCULA Nº: 850686-8

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: COORD DE PATRIMÔNIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/05/2011 a 25/05/2011

SERVIDOR(A): BERNARDINO CRUZ PEREIRA

MATRÍCULA Nº: 862447-0

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST DR JOAQUIM PEREIRA DA COSTA

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/06/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): BRENO ROCHA COIMBRA

MATRÍCULA Nº: 860649-8 CARGO: PERITO CRIMINAL

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: NUCLEO DE PERICIA CRIMINAL - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 16/06/2011

SERVIDOR(A): BRENO ROCHA COIMBRA

MATRÍCULA Nº: 860649-8 CARGO: PERITO CRIMINAL

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: NUCLEO DE PERICIA CRIMINAL - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/06/2011 a 01/07/2011

SERVIDOR(A): BRUNA GERALDA BRITO WAIKWAIDE XERENTE

MATRÍCULA Nº: 877388-2

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-1 ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO INDIGENA XERENTE WARA

MUNICÍPIO: TOCANTINIA

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 14/06/2011 a 10/12/2011

SERVIDOR(A): BRUNO PEREIRA VALOES FILHO

MATRÍCULA Nº: 828821-6 CARGO: ENGENHEIRO CIVIL

ÓRGÃO: SECRETARIA DA INFRA-ESTRUTURA

LOTAÇÃO: DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO

TOCANTINS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 03/09/2011

SERVIDOR(A): CANDIDA CARVALHO DE OLIVEIRA SOARES

MATRÍCULA Nº: 557498-6

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - MONTE DO CARMO

MUNICÍPIO: MONTE DO CARMO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 31/07/2011

SERVIDOR(A): CARLA DE ANDRADE SILVA

MATRÍCULA Nº: 892291-8 CARGO: FONOAUDIOLOGO ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 28/05/2011 a 11/06/2011

SERVIDOR(A): CARLA MARILDA LOSS

MATRÍCULA Nº: 862972-2 CARGO: CIRURGIÃO DENTISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - PEDRO AFONSO

MUNICÍPIO: PEDRO AFONSO TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 18/05/2011 a 13/11/2011 SERVIDOR(A): CARLOS BRASILEIRO

MATRÍCULA Nº: 8142980-1

CARGO: MÉDICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE PORTO NACIONAL

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 07/06/2011 a 21/06/2011

SERVIDOR(A): CARLOS EDUARDOFÉRREIRA SOBRAL

MATRÍCULA Nº: 831934-1

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIADE GE DAF DE PE PR TECNOLOGICOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/06/2011 a 10/07/2011

SERVIDOR(A): CARLOS RAYLSON SILVA LIMA

MATRÍCULA Nº: 842527-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST OSVALDO FRANCO

MUNICÍPIO: ARAGUATINS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 13/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): CARLOS RAYLSON SILVA LIMA

MATRÍCULA Nº: 867219-9

CARGO: INSPETOR DE RECURSOS NATURAIS ÓRGÃO: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS LOTAÇÃO: GERÊNCIA REGIONAL - ARAGUATINS

MUNICÍPIO: ARAGUATINS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 13/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): CARMELITA RIBEIRO DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 161594-7

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 15/06/2011

SERVIDOR(A): CARMEM LUCIA PIRES GAMA ALVES

MATRÍCULA Nº: 867891-0

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/05/2011 a 30/05/2011

SERVIDOR(A): CARMEM LUCIA SOUZA COELHO

MATRÍCULA Nº: 46280-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST PROF DARCY CHAVES CARDEAL DOS SANTOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/06/2011 a 22/06/2011

SERVIDOR(A): CARMEM LUCIA VELEDA DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 795437-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST CAMPOS BRASIL

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 08/06/2011 a 04/12/2011

SERVIDOR(A): CAROLINA BORGES DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 332054-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP MORADA DO SOL - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: WANDERLÂNDIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/05/2011 a 25/06/2011

SERVIDOR(A): CELIA PEREIRA DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 822113-8

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/06/2011 a 13/07/2011

SERVIDOR(A): CELMA MARIA ALVES

MATRÍCULA Nº: 849666-8

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL INFANTIL DE PALMAS DR HUGO DA ROCHA SILVA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 18/05/2011 a 31/05/2011

SERVIDOR(A): CELSO JOSE PAULINO

MATRÍCULA Nº: 840355-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST OLAVO BILAC

MUNICÍPIO: ITAGUATINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/06/2011 a 09/09/2011

SERVIDOR(A): CESALTINA LUSTOSA LIRA

MATRÍCULA Nº: 47503-3

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: DIRETORIA DO INSTITUTO MÉDICO LEGAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): CESALTINA LUSTOSA LIRA

MATRÍCULA Nº: 47503-3

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: DIRETORIA DO INSTITUTO MÉDICO LEGAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/07/2011 a 15/07/2011

SERVIDOR(A): CHAGNA ANTONIA PIRES SANTANA

MATRÍCULA Nº: 90003030-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PORTO NACIONAL

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): CHRISTIANE SILVA MACHADO ARAUJO

MATRÍCULA Nº: 860531-9

CARGO: AGENTE ESPECIAL DE EDUCAÇÃO - AE-4

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST MADRE BELEM

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 08/06/2011 a 04/12/2011

SERVIDOR(A): CILZE COSTA BENTO

MATRÍCULA Nº: 840493-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 20/06/2011

SERVIDOR(A): CLAUDENICE PAIXAO ROCHA

MATRÍCULA Nº: 833833-7

CARGO: AGENTE ESPECIAL DE EDUCAÇÃO - AE-4

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL DOM ORIONE - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 06/06/2011 a 02/12/2011

SERVIDOR(A): CLAUDENISA DA SILVA TAVARES SILVEIRA

MATRÍCULA Nº: 90002619-7

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST IRMAOS FILGUEIRAS MUNICÍPIO: SÃO BENTO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): CLAUDIA HELENA DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 896682-6

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL LOTAÇÃO: DIRETORIA DE GESTÃO DOS NUCLEOS DO SINE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 07/06/2011 a 21/06/2011

SERVIDOR(A): CLAUDIA HELENA DE SOUSA LEAL

MATRÍCULA Nº: 861870-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL PAROQUIAL BERNARDO SAYAO - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/06/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): CLAUDIA SARAIVA XIMENES

MATRÍCULA Nº: 867283-1

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/06/2011 a 02/07/2011

SERVIDOR(A): CLAYTON POVOA MELO

MATRÍCULA Nº: 479756-6

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE DIANÓPOLIS

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): CLETE MARIA BRITO PADILHA

MATRÍCULA Nº: 683531-7

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS

LOTAÇÃO: QUARTEL DO COMANDO GERAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): CLEUBIA DO VALE COSTA GONCALVES

MATRÍCULA Nº: 869935-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: INSTITUTO EDUCACIONAL PASSO A PASSO - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): CLEUZA AIRES DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 844772-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST DOM DOMINGOS CARREROT

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/06/2011 a 22/06/2011

SERVIDOR(A): CONCEICAO GOMES DA CRUZ

MATRÍCULA Nº: 885286-3

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-1 ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST PROF MANOEL SILVERIO DOURADO

MUNICÍPIO: SANTA TEREZA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 10/06/2011 a 06/12/2011

SERVIDOR(A): CORACI RODRIGUES BARROS

MATRÍCULA Nº: 866991-1

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÇU

MUNICÍPIO: ARAGUAÇU

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 08/07/2011

SERVIDOR(A): CORANILCE GONCALVES DE MATOS RODRIGUES

MATRÍCULA Nº: 269727-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST JOCA COSTA

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 31/07/2011

SERVIDOR(A): CORINA DE SOUSA GOMES

MATRÍCULA Nº: 657760-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - SANTA MARIA DO TO

MUNICÍPIO: SANTA MARIA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): CREILUCIA PEREIRA LEITE

MATRÍCULA Nº: 779768-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DOM PEDRO I MUNICÍPIO: NOVO ACORDO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 28/05/2011 a 03/06/2011

SERVIDOR(A): CREILUCIA PEREIRA LEITE

MATRÍCULA Nº: 779768-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DOM PEDRO I

MUNICÍPIO: NOVO ACORDO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/06/2011 a 11/06/2011

SERVIDOR(A): CREUSA ALVES PEREIRA DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 50270-7

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST CONCEICAO BRITO

MUNICÍPIO: FATIMA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 20/06/2011

SERVIDOR(A): CRISTINA DONATO LEANDRO DIAS

MATRÍCULA Nº: 833827-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: GABINETE DO SUBSECRETARIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 23/05/2011 a 18/11/2011

SERVIDOR(A): CUSTODIANA COSTA PINTO

MATRÍCULA Nº: 842530-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - DIANÓPOLIS

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/05/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): DALILA DE SOUZA PEREIRAFÉLIZARDO

MATRÍCULA Nº: 50865-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST FRANCISCO HENRIQUE DE SANTANA

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): DANIELA DE CARVALHO SOARES

MATRÍCULA Nº: 832798-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST TIRADENTES MUNICÍPIO: FORMOSO DO ARAGUAIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/05/2011 a 14/06/2011

SERVIDOR(A): DANIELLA FONSECA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 872440-7

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-8

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE GUARAÍ

MUNICÍPIO: GUARAÍ

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 22/05/2011 a 17/11/2011

SERVIDOR(A): DANILO FRANCO FONSECA

MATRÍCULA Nº: 856569-4 CARGO: AGENTE DE POLÍCIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: 2a DELEGACIA REG DE POLÍCIA CIVIL - TOCANTINÓPOLIS

MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/05/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): DAURA LES DA SILVA ANDRADE

MATRÍCULA Nº: 162647-7

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL REGIONAL DR ALFREDO OLIVEIRA BARROS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/05/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): DELISAURA ALVES NEGALHO DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 295337-4

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST JOAQUIM LINO DUARTE

MUNICÍPIO: NATIVIDADE

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/06/2011 a 22/06/2011

SERVIDOR(A): DENILZA INACIO MONTELO NOLETO

MATRÍCULA Nº: 883132-7

CARGO: TÉCNICO EM SUPORTE E OPERACAO EM RECURSOS

HUMANOS

ÓRGÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO LOTAÇÃO: DIRETORIA DA FOLHA DE PAGAMENTO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/06/2011 a 17/06/2011

SERVIDOR(A): DENISE MARENGO CARLOS

MATRÍCULA Nº: 859974-2 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE DOENÇAS E AGRAVOS NAO TRANSMISSIVEIS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 03/06/2011

SERVIDOR(A): DENISE OLIVEIRA GONCALVES DE AZEVEDO CUNHA

MATRÍCULA Nº: 874035-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL TOCANTINS - CONVÊNIO MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/05/2011 a 14/06/2011

SERVIDOR(A): DENISE TEODORO GONCALVES

MATRÍCULA Nº: 854015-2 CARGO: PAPILOSCOPISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: NUCLEO DE IDENTIFICAÇÃO - PARAÍSO DO TOCANTINS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 22/06/2011 a 21/07/2011

SERVIDOR(A): DENYSE MELO VILHENA

MATRÍCULA Nº: 722510-5 CARGO: ADMINISTRADOR

ÓRGÃO: SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL LOTAÇÃO: DIRETORIA DE GESTÃO DOS NUCLEOS DO SINE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/06/2011 a 10/07/2011

SERVIDOR(A): DILMAR TAVARES MASCARENHAS DE SA

MATRÍCULA Nº: 435490-7

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PROF RAIMUNDO GABRIEL DE OLIVEIRA

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 23/05/2011 a 06/06/2011

SERVIDOR(A): DINOMAR ALVES DE OLIVEIRA SOARES

MATRÍCULA Nº: 53830-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST SALVADOR CAETANO

MUNICÍPIO: ARAGUAÇU

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): DIOMAR NAVES NETO

MATRÍCULA Nº: 822593-1 CARGO: ARQUITETO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO LOTAÇÃO: GABINETE DO SECRETARIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 23/07/2011

SERVIDOR(A): DIRENE GOMES DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 772046-7

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST JARDIM MUNICÍPIO: NOVO JARDIM

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 15/06/2011

SERVIDOR(A): DIULY TAVARES DEUSDARA

MATRÍCULA Nº: 853226-5

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-1 ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: DELEGACIA ESP NO ATENDIMEN A MULHER-PARAÍSO DO TO

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 21/06/2011 a 17/12/2011

SERVIDOR(A): DIVINA FÉRREIRA DE AQUINO MENDES

MATRÍCULA Nº: 862631-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PEDRO AFONSO

MUNICÍPIO: PEDRO AFONSO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): DIVINA SARDINHA DE SOUZA

MATRÍCULA Nº: 569992-4

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP GOTAS DE ESPERANCA - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: COLINAS DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): DIVINO RODRIGUES BARROSO

MATRÍCULA Nº: 240052-9

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUARIA DO ESTADO DO

TOCANTINS

LOTAÇÃO: COORD DE ADMINISTRAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/06/2011 a 05/07/2011

SERVIDOR(A): DJALMI CHAVES DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 832271-6

CARGO: TÉCNICO EM RADIOLOGIA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/06/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): DJANIRA CUNHA DE ARAUJO

MATRÍCULA Nº: 884384-8

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/06/2011 a 09/07/2011

SERVIDOR(A): EDELA BORCHARDT MARASCA

MATRÍCULA Nº: 499374-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST DUQUE DE CAXIAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 29/05/2011 a 27/07/2011

SERVIDOR(A): EDERME JOSE DE ARAUJO

MATRÍCULA Nº: 232815-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO CASTRO ALVES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/06/2011 a 27/06/2011

SERVIDOR(A): EDILENE PEREIRA ALVES DE MENDONCA

MATRÍCULA Nº: 847340-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CAIC - CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL A CRIANÇA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 25/06/2011

SERVIDOR(A): EDILEUZA NEVES NOGUEIRA

MATRÍCULA Nº: 840601-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST DOM ALANO MARIE DU NODAY

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/06/2011 a 01/07/2011

SERVIDOR(A): EDILSON SILVAFÉRREIRA

MATRÍCULA Nº: 540960-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL TOCANTINS - CONVÊNIO MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): EDINIA MARINHO STEFANI

MATRÍCULA Nº: 863267-7 CARGO: BIOLOGO

ÓRGÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO

TOCANTINS

LOTAÇÃO: ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 14/07/2011

SERVIDOR(A): EDITE GOMES DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 780987-5

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST ANTONIO ALENCAR LEAO

MUNICÍPIO: GUARAÍ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 12/08/2011

SERVIDOR(A): EDLENE MARINHO DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 852590-1

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 07/06/2011 a 06/07/2011

SERVIDOR(A): EDUARDO CARNEIRO NOBREGA

MATRÍCULA №: 820749-6 CARGO: FISIOTERAPEUTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE GESTÃO DA MEDIA E ALTA COMPLEXIDADE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 26/05/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): ELDITONIO MENDES DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 822038-7

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/06/2011 a 13/07/2011

SERVIDOR(A): ELENITA GONCALVES DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 824717-0

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-6

ÓRGÃO: SECRETARIA DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO

URBANO

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ADM E FINANÇAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 03/06/2011 a 29/11/2011

SERVIDOR(A): ELEUZA GONCALVES DE MORAES OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 59579-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PEDRO MACEDO

MUNICÍPIO: NOVO ACORDO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 18/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): ELIANE ROSA DA COSTA MELO

MATRÍCULA Nº: 59935-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO ANTONIO POVOA

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): ELIAS GOMES DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 893061-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST JOSE BONIFACIO

MUNICÍPIO: XAMBIOÁ

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 18/05/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): ELIENE GONCALVES ARRUDA

MATRÍCULA Nº: 892926-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 23/05/2011 a 01/06/2011

SERVIDOR(A): ELIENE RIBEIRO AIRES

MATRÍCULA Nº: 266361-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST ALCIDES RODRIGUES AIRES

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/06/2011 a 22/06/2011

SERVIDOR(A): ELIETE KASSIA DE FRANCA

MATRÍCULA Nº: 867201-6

CARGO: OPERADOR DE MICROCOMPUTADOR ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: DIRETORIA DO INSTITUTO DE IDENTIFICAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/07/2011 a 15/07/2011

SERVIDOR(A): ELIETI ARAUJO SILVA

MATRÍCULA Nº: 893662-5

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 24/05/2011 a 30/05/2011

SERVIDOR(A): ELINA DA LUZ PEREIRA

MATRÍCULA Nº: 60364-3

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST SANCHAFÉRREIRA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): ELISA DIAS DORNELES SILVA

MATRÍCULA Nº: 685810-4

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA INFRA-ESTRUTURA

LOTAÇÃO: COMISSÃO DE LICITICACAO DE OBRAS PUB E DE

SERVIÇOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/06/2011 a 06/07/2011

SERVIDOR(A): ELISABETE DO ROCIO KAPP

MATRÍCULA Nº: 853250-8 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/05/2011 a 31/05/2011

SERVIDOR(A): ELISABETH DA SILVA BRITO

MATRÍCULA Nº: 60844-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CAIC - JORGE HUMBERTO CAMARGO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/06/2011 a 10/09/2011

SERVIDOR(A): ELISANE BARROS DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 862337-6

CARGO: ASSISTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: DIRETORIA DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA-VISA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/06/2011 a 15/07/2011

SERVIDOR(A): ELIZA RODRIGUES DE SOUZA

MATRÍCULA Nº: 635154-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST MESTRA BELA MUNICÍPIO: MONTE DO CARMO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 15/06/2011

SERVIDOR(A): ELIZABETE RIBEIRO DE CASTRO CO

MATRÍCULA Nº: 280739-4

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST WELDER MARIA DE ABREU SA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/06/2011 a 03/08/2011

SERVIDOR(A): ELIZABETH TEODORO DOS REIS

MATRÍCULA Nº: 569380-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST CUSTODIA DA SILVA PEDREIRA

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): ELIZABETH TEODORO DOS REIS

MATRÍCULA Nº: 854339-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST CUSTODIA DA SILVA PEDREIRA

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): ELIZIANA PEREIRA DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 889719-1 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 25/05/2011 a 20/11/2011 SERVIDOR(A): ELOIZA HELENA ABRAO MARTINS DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 820922-7 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSP MATERNIDADE D ORIONE - CONVÊNIO - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/05/2011 a 20/06/2011

SERVIDOR(A): ENEUZA SALOME DA SILVEIRA SOUSA

MATRÍCULA Nº: 62588-4

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO PRES CASTELO BRANCO

MUNICÍPIO: COLINAS DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): ENILZA ROSA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 418447-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST SANCHAFÉRREIRA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 08/06/2011

SERVIDOR(A): EONILDA BATISTA MARTINS

MATRÍCULA Nº: 62766-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL PRESBITERIANO VALE DO TOCANTINS - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): EONILDA BATISTA MARTINS

MATRÍCULÀ Nº: 62766-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL PRESBITERIANO VALE DO TOCANTINS - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/06/2011 a 17/06/2011

SERVIDOR(A): EUCELI DE ALMEIDA SOUSA

MATRÍCULA Nº: 815853-3

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PRES TANCREDO NEVES

MUNICÍPIO: BURITI DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 23/05/2011 a 06/06/2011

SERVIDOR(A): EUGENIA PAIXAO ARAUJO BRITO

MATRÍCULA Nº: 486434-4

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST FRANCISCO MARTINS NOLETO

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 11/06/2011

SERVIDOR(A): EUNICE DE OLIVEIRA MARINHO EVANGELISTA

MATRÍCULA Nº: 571911-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DIACONIZIO BEZERRA DA

SILVA

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 01/07/2011

SERVIDOR(A): EUNICE PEREIRA DE CARVALHO E SOUZA

MATRÍCULA Nº: 64157-0

CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE C ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST DE CRISTALÂNDIA

MUNICÍPIO: CRISTALÂNDIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 24/05/2011 a 07/06/2011

SERVIDOR(A): EUSAMA RIBEIRO NOLETO

MATRÍCULA Nº: 64610-5

CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE A ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ENSINO PROFISSIONALIZANTE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 20/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): EUSIMAR DE SOUSA LOPES CAVALCANTE

MATRÍCULA Nº: 842560-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST NOSSA SENHORA DO CARMO

MUNICÍPIO: ALIANÇA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/06/2011 a 07/07/2011

SERVIDOR(A): EVA BATISTA PONTES

MATRÍCULA Nº: 880623-3

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA FAZENDA

LOTAÇÃO: DELEGACIA REG DA RECEITA ESTADUAL - PEDRO AFONSO

MUNICÍPIO: PEDRO AFONSO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 24/06/2011 a 03/07/2011

SERVIDOR(A): EVA PAWJY KRAHO

MATRÍCULA Nº: 877867-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC INDIGENA FORNO VELHO

MUNICÍPIO: ITACAJÁ

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 08/06/2011 a 04/12/2011

SERVIDOR(A): EVANDRO PEREIRA DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 895416-0

CARGO: ASSESSOR ESPECIAL - DAS-11 ÓRGÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE PL DE R H E DESEN

ORGANIZACIONAL MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/06/2011 a 11/07/2011

SERVIDOR(A): FABIANO LUIZ IRGANG

MATRÍCULA Nº: 859950-5

CARGO: AUXILIAR DE LABORATORIO ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD TECNICA DO HEMOCENTRO REGIONAL DE

PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 20/06/2011

SERVIDOR(A):FÉLIPE BATISTA NUNES CORDEIRO

MATRÍCULA Nº: 275379-1 CARGO: ESCRIVAO DE POLÍCIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: 9º DELEGACIA REG DE POLÍCIA CIVIL - ARRAIAS

MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 13/06/2011

SERVIDOR(A):FÉLISBERTO DA SILVA ARAUJO

MATRÍCULA Nº: 858890-2

CARGO: AGENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: COORD DE ADMINISTRAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 24/06/2011 a 08/07/2011

SERVIDOR(A): FÉLIX VALOIS GUARA BEZERRA

MATRÍCULA Nº: 822144-8 CARGO: GESTOR PUBLICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA

GESTÃO PÚBLICA

LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE CONVÊNIOS E FINANCIAMENTOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 05/07/2011

SERVIDOR(A):FÉRNANDA ALVES TEIXEIRA

MATRÍCULA Nº: 833339-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE DESENVOLVIMETNO DA

EDUCAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/06/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): FÉRNANDA MARIA REIS LIMA

MATRÍCULA Nº: 66214-3

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/06/2011 a 01/07/2011

SERVIDOR(A): FILOMITA BATISTA RODRIGUES

MATRÍCULA Nº: 66460-0

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST MEIRA MATOS MUNICÍPIO: APARECIDA DO RIO NEGRO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/05/2011 a 23/06/2011

SERVIDOR(A): FLAVIA DE OLIVEIRA RAMALHO QUINTA

MATRÍCULA Nº: 892055-9

CARGO: ASSESSORAMENTO SUPERIOR - DAS-2

ÓRGÃO: FUNDAÇÃO CULTURAL DO ESTADO DO TOCANTINS

LOTAÇÃO: GABINETE DO PRESIDENTE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 28/05/2011 a 23/11/2011

SERVIDOR(A): FRANCINA DE ARAUJO LIRA AMARAL

MATRÍCULA Nº: 66982-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST JOANA MEDEIROS MUNICÍPIO: PONTE ALTA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 29/05/2011 a 17/06/2011

SERVIDOR(A): FRANCIRENE DO CARMOFÉRREIRA

MATRÍCULA Nº: 836780-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CAIC - CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL A CRIANÇA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/06/2011 a 15/06/2011

SERVIDOR(A): FRANCISCA ALMEIDA SETUBAL

MATRÍCULA Nº: 842923-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST MAL RIBAS JUNIOR MUNICÍPIO: AXIXÁ DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): FRANCISCA BOTELHO ALENCAR

MATRÍCULA Nº: 257788-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST JOSE LUIZ SIQUEIRA

MUNICÍPIO: WANDERLÂNDIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/07/2011

SERVIDOR(A): FRANCISCA CRISPIM DE ALMEIDA SILVA

MATRÍCULA Nº: 427225-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST ANTONIO ALENCAR LEAO

MUNICÍPIO: GUARAÍ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 21/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): FRANCISCA DELMA QUEZADO CARVALHO

MATRÍCULA Nº: 716456-4

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/05/2011 a 15/06/2011

SERVIDOR(A): FRANCISCA GONCALVES SANTOS FILHA

MATRÍCULA Nº: 821951-6

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE AUGUSTINÓPOLIS

MUNICÍPIO: AUGUSTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 06/06/2011 a 20/06/2011

SERVIDOR(A): FRANCISCA LOURENCO DA CONCEICAO

MATRÍCULA Nº: 852057-7

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST LIDIA ANDRADE MUNICÍPIO: BREJINHO DE NAZARE

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 08/06/2011

SERVIDOR(A): FRANCISCA RIBEITO BRITO

MATRÍCULA Nº: 252794-4

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST NAZARE NUNES DA SILVA

MUNICÍPIO: AGUIARNOPOLIS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 03/06/2011 a 18/06/2011

SERVIDOR(A): FRANCISCA VERAS DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 830010-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL PRE-UNIVERSITARIO - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 09/05/2011 a 07/06/2011

SERVIDOR(A): FRANCISCO DE ASSIS SOUSA PEREIRA

MATRÍCULA Nº: 27111-0 CARGO: PERITO POLÍCIAL

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: COORD DE PERICIAS CRIMINAIS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 28/06/2011 a 27/07/2011

SERVIDOR(A): GEILANE ALVES COSTA

MATRÍCULA Nº: 893925-0

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSP DE REF DE PEDRO AFONSO - LEONCIO DE S

MIRANDA

MUNICÍPIO: PEDRO AFONSO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 13/07/2011

SERVIDOR(A): GEISA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA FURTADO

MATRÍCULA Nº: 90001956-5 CARGO: ESCRIVAO DE POLÍCIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: DELEGACIA ESP NO ATENDIMENTO A MULHER - GUARAÍ

MUNICÍPIO: GUARAÍ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/06/2011 a 08/07/2011

SERVIDOR(A): GEISIANNE FÉRNANDES REGO DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 893504-1

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 13/06/2011

SERVIDOR(A): GENEVRA DIAS CIRQUEIRA OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 667900-5

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/06/2011 a 15/07/2011

SERVIDOR(A): GESIEL MARCONE MEIRA SANTOS

MATRÍCULA Nº: 844702-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO PROF FLORENCIO AIRES

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): GILBERTO SALVIANO SOARES

MATRÍCULA Nº: 831461-6

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA INFRA-ESTRUTURA LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 23/06/2011 a 03/07/2011

SERVIDOR(A): GILSA ALVES RODRIGUES MORAIS

MATRÍCULA Nº: 423467-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST IDALINA DE PAULA MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 13/06/2011

SERVIDOR(A): GILSA ALVES RODRIGUES MORAIS

MATRÍCULA Nº: 423467-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST IDALINA DE PAULA MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): GISELLE MACEDO ANDRADE

MATRÍCULA Nº: 849290-5

CARGO: AGENTE PENITENCIARIO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: CASA DE PRISÃO PROVISORIA - PARAÍSO DO TOCANTINS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/05/2011 a 29/05/2011

SERVIDOR(A): GISLEY ALVES ROCHA

MATRÍCULA Nº: 853588-4 CARGO: ESCRIVAO DE POLÍCIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: DEL ESP NA REPAO CRI CONT O CONS E A ECON POPULAR

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 28/05/2011 a 23/11/2011

SERVIDOR(A): GLAUCY GEOCONDA MARTINS DE SA

MATRÍCULA Nº: 818448-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST DEP JOSE ALVES DE ASSIS

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/06/2011 a 10/07/2011

SERVIDOR(A): GLAUCY GEOCONDA MARTINS DE SA

MATRÍCULA Nº: 841027-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST DEP JOSE ALVES DE ASSIS

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/06/2011 a 10/07/2011

SERVIDOR(A): GLEIDE MARIA RODRIGUES GONCALVES

MATRÍCULA Nº: 842970-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST EURICO MOTA

MUNICÍPIO: XAMBIOÁ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/06/2011 a 01/08/2011

SERVIDOR(A): GUILHERMINA CARNEIRO DA SILVA DE ALMEIDA

MATRÍCULA Nº: 603813-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PORTO NACIONAL

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/05/2011 a 08/06/2011

SERVIDOR(A): GUILHERMINA CARNEIRO DA SILVA DE ALMEIDA

MATRÍCULA Nº: 603813-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PORTO NACIONAL

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/06/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): GUMERCY CARVALHO BARBOSA

MATRÍCULA Nº: 820758-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST NOVO HORIZONTE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): GUNAIDES DE CARVALHO PINHEIRO

MATRÍCULA Nº: 713031-7

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): GUNAIDES DE CARVALHO PINHEIRO

MATRÍCULA Nº: 713031-7

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): HAGTTA LOURENNA RODRIGUES LEMOS PASSOS

MATRÍCULA Nº: 887425-5

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-7

ÓRGÃO: INSTITUTO SOCIAL DIVINO ESPÍRITO SANTO LOTAÇÃO: DIRETORIA DE PLANEJAMENTO E CONTROLE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 01/06/2011 a 27/11/2011

SERVIDOR(A): HAMIDE RAYDAN GUANAES BITTENCOUR

MATRÍCULA Nº: 299812-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST MANOEL ALVES GRANDE

MUNICÍPIO: CAMPOS LINDOS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 01/06/2011 a 20/06/2011

SERVIDOR(A): HELEN REGINA XAVIER DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 861061-4

CARGO: ASSISTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/05/2011 a 14/06/2011

SERVIDOR(A): HELEN REGINA XAVIER DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 861061-4

CARGO: ASSISTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 14/07/2011

SERVIDOR(A): HILDA GOMES DOS SANTOS MONTEIRO

MATRÍCULA Nº: 541362-1

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/06/2011 a 18/06/2011

SERVIDOR(A): HUGO ARAUJO RIBEIRO

MATRÍCULA Nº: 894600-1

CARGO: SUPERVISOR OPERACIONAL III

ÓRGÃO: CASA MILITAR

LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DO HANGAR DO ESTADO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 10/06/2011

SERVIDOR(A): HUMBERTO DIAS GOMES

MATRÍCULA Nº: 167380-7

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 29/05/2011 a 27/06/2011

SERVIDOR(A): IACI MATOS FREITAS

MATRÍCULA Nº: 851892-1

CARGO: ASSISTENTE OPERACIONAL I - AD-7

ÓRGÃO: SECRETARIA DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO

URBANO

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ADM E FINANÇAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 13/06/2011 a 09/12/2011

SERVIDOR(A): IEUMA PINTO MOREIRA GONCALVES

MATRÍCULA Nº: 686883-5

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-4 ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 16/06/2011 a 12/12/2011

SERVIDOR(A): ILDECI CIRQUEIRA DE MACEDO SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 73393-8

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST ARY PEREIRA BORGES

MUNICÍPIO: ALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 20/06/2011

SERVIDOR(A): ILMA DE JESUS SOUSA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 663298-0

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO E REGULAÇÃO DO

TRABALHO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/06/2011 a 08/07/2011

SERVIDOR(A): ILMA DE JESUS SOUSA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 663298-0

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO E REGULAÇÃO DO

TRABALHO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/06/2011 a 27/06/2011

SERVIDOR(A): ILZA RIBEIRO NUNES

MATRÍCULA Nº: 406066-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL CRISTO REI - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: PEDRO AFONSO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 05/06/2011

SERVIDOR(A): IONE LIRA SOUSA CAVALCANTE

MATRÍCULA Nº: 705772-5

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO

TOCANTINS

LOTAÇÃO: COORD DE CONCILIAÇÃO E CONTROLE DE BENEFICIOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 23/06/2011 a 22/07/2011

SERVIDOR(A): IRACI JOSE SOARES

MATRÍCULA Nº: 302104-1

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSP MAT INFANTIL EDMUNDA A CAVALCANTE-TIA DEDE

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/06/2011 a 17/06/2011

SERVIDOR(A): IRACY DA COSTA E SILVA

MATRÍCULA Nº: 264172-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST ANGELICA RIBEIRO ARANHA

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/05/2011 a 13/06/2011

SERVIDOR(A): IRACY PINHEIRO DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 90000601-3

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: DEL DE POLÍCIA CIVIL - NOVO ACORDO

MUNICÍPIO: NOVO ACORDO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/06/2011 a 19/06/2011

SERVIDOR(A): IRENY DE ANDRADE GONCALVES

MATRÍCULA Nº: 728152-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ASPA - ASS SOC PENTEC DE ARAGUAÍNA - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 19/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): IRRAILDE AZEVEDO BARBOSA

MATRÍCULA Nº: 76287-3

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST MEIRA MATOS MUNICÍPIO: APARECIDA DO RIO NEGRO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): ISABEL RODRIGUES DA SILVA SANTOS

MATRÍCULA Nº: 893415-1

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL REGIONAL DR ALFREDO OLIVEIRA BARROS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 27/05/2011 a 25/06/2011

SERVIDOR(A): ISABELA EVANGELISTA MADUREIRA

MATRÍCULA Nº: 892143-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST SANTA FÉ

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 25/05/2011 a 20/11/2011

SERVIDOR(A): ISAURA PARENTE GARCIA DE BRITO

MATRÍCULA Nº: 716430-1 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: APAE - CONVÊNIO - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 24/05/2011 a 03/06/2011

SERVIDOR(A): ISTE PEREIRA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 168149-4

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): IVANE ROCHA DE ALCOBACA

MATRÍCULA Nº: 681717-3

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO

SUSTENTAVEL

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/06/2011 a 26/06/2011

SERVIDOR(A): IZIQUIEL MARTINS FALCHIONE

MATRÍCULA Nº: 867791-3

CARGO: AGENTE PENITENCIARIO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: CADEIA PÚBLICA - LAJEADO

MUNICÍPIO: LAJEADO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/06/2011 a 17/07/2011

SERVIDOR(A): JAILDA NUNES VENCESLAU LACERDA

MATRÍCULA Nº: 825318-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC PAROQ NOSSA SENHORA APARECIDA - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: COLINAS DO TOCANTINS TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 02/06/2011 a 28/11/2011 SERVIDOR(A): JAIRO GEORGE DE VASCONCELOS CABRAL

MATRÍCULA Nº: 837538-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL JOAO D'ABREU - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 08/06/2011 a 04/12/2011

SERVIDOR(A): JANAINA KARLA LUIZ DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 889748-4 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE PORTO NACIONAL

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): JENIR RESPLANDES DOS SANTOS LOBO

MATRÍCULA Nº: 79847-9

CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE A ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESPECIAL UM PASSO DIFERENTE - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 06/05/2011 a 20/05/2011

SERVIDOR(A): JOANA CANDIDA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 80306-5

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST CUSTODIO RIBEIRO DA SILVA

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/06/2011 a 22/06/2011

SERVIDOR(A): JOANA DARQUE DOS SANTOS DE SOUZA MILHOMENS

MATRÍCULA Nº: 544779-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: IPES - INSTITUTO PRESBIT EDUCAC E SOCIAL - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 07/06/2011 a 16/06/2011

SERVIDOR(A): JOAO ANTONIO DE FARIAS NETO

MATRÍCULA Nº: 825683-7

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: EX-SERVIDORES DA EXTINTA SEC DA CIDAD E JUSTICA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/06/2011 a 09/08/2011

SERVIDOR(A): JOAO PUTENCIO DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 837248-9 CARGO: GESTOR PUBLICO

ÓRGÃO: INSTITUTO DE PESOS E MEDIDAS DO ESTADO DO

TOCANTINS

LOTAÇÃO: COORD DE FINANÇAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 15/06/2011

SERVIDOR(A): JOAO VITOR CAMARGO DE SIQUEIRA

MATRÍCULA Nº: 895301-5

CARGO: ASSISTENTE OPERACIONAL I ÓRGÃO: SECRETARIA DA INFRA-ESTRUTURA

LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/06/2011 a 22/06/2011

SERVIDOR(A): JOAQUIM ROCHA PEREIRA

MATRÍCULA Nº: 413798-1

CARGO: MÉDICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/06/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): JONAS FONSECA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 838702-8

CARGO: DELEGADO DE POLÍCIA CIVIL

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: DEL DE POLÍCIA CIVIL - PEDRO AFONSO

MUNICÍPIO: PEDRO AFONSO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/05/2011 a 14/07/2011

SERVIDOR(A): JONILSON ARRAIS SOBRINHO

MATRÍCULA Nº: 827580-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): JOSE ABADIA DE CARVALHO

MATRÍCULA Nº: 90002038-5 CARGO: DEFENSOR PUBLICO

ÓRGÃO: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS LOTAÇÃO: NUCLEO REG DA DEFENSORIA PÚBLICA - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 29/07/2011

SERVIDOR(A): JOSE BOTELHO PINHEIRO

MATRÍCULA Nº: 272353-1 CARGO: AGENTE DE POLÍCIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: 2ª DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL - GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 06/06/2011 a 15/06/2011

SERVIDOR(A): JOSE CARDOSO DE MOURA NETO

MATRÍCULA Nº: 604593-6 CARGO: MOTORISTA

ÓRGÃO: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS LOTAÇÃO: GERÊNCIA DE TRANSPORTES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 07/06/2011 a 05/08/2011

SERVIDOR(A): JOSE FABIO RAMOS MARINHO

MATRÍCULA Nº: 846668-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DE PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/06/2011 a 27/06/2011

SERVIDOR(A): JOSE MILTON OLIVEIRA SANTOS

MATRÍCULA Nº: 827652-8

CARGO: ASSISTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 29/05/2011 a 27/06/2011

SERVIDOR(A): JOSE WILLAME LOPES DO NASCIMENTO

MATRÍCULA Nº: 844807-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DA 403 SUL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): JOSEFA FÉRREIRA DIAS

MATRÍCULA Nº: 525073-1

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/05/2011 a 10/06/2011

SERVIDOR(A): JOSELI FRANCISCA DE SOUZA SILVA

MATRÍCULA Nº: 508195-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST DIOLINDO DOS SANTOS FREIRE

MUNICÍPIO: NOVO ALEGRE

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/05/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): JOSELITA AGUIAR DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 663549-1 CARGO: MÉDICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE AUGUSTINÓPOLIS

MUNICÍPIO: AUGUSTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 15/06/2011

SERVIDOR(A): JOSELITA FRANCISCA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 759856-4

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL JOAO D'ABREU - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 23/06/2011 a 22/07/2011

SERVIDOR(A): JOSENILDES REGO FLORES DE PAULA

MATRÍCULA Nº: 85340-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST PROF JOANA BATISTA CORDEIRO

MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/06/2011 a 06/09/2011

SERVIDOR(A): JOSIANE COSTA GOMES

MATRÍCULA Nº: 842058-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST SÃO MIGUEL MUNICÍPIO: SÃO MIGUEL DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 31/05/2011 a 26/11/2011

SERVIDOR(A): JOSICLEIA DE OLIVEIRA SOUSA

MATRÍCULA Nº: 830107-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - TOCANTINÓPOLIS

MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 12/06/2011 a 08/12/2011

SERVIDOR(A): JOSILMAR FÉRREIRA FÉRNANDES

MATRÍCULA Nº: 432016-6

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST CUSTODIA DA SILVA PEDREIRA

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 07/06/2011 a 16/06/2011

SERVIDOR(A): JOVITA MARTINS DE SOUZA

MATRÍCULÀ Nº: 85740-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PADRE CESAR LELLI MUNICÍPIO: PALMEIRAS DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/06/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): JOZEFA CAFE MATRÍCULA Nº: 170313-7

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSP MAT INFANTIL EDMUNDA A CAVALCANTE-TIA DEDE

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 07/06/2011 a 21/06/2011

SERVIDOR(A): JUAREZ DIAS LEMES

MATRÍCULA Nº: 866094-8 CARGO: PSICOLOGO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE MIRACEMA DO TOCANTINS

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/05/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): JUDITH GONCALVES DO NASCIMENTO COSTA

MATRÍCULA Nº: 86070-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO BOM JESUS

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/05/2011 a 23/06/2011

SERVIDOR(A): JUNIA MARIZA TEIXEIRA

MATRÍCULA Nº: 860128-3

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/06/2011 a 12/06/2011

SERVIDOR(A): JUNIO BATISTA DO NASCIMENTO

MATRÍCULA Nº: 852869-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST DOM ALANO MARIE DU NODAY

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 12/06/2011

SERVIDOR(A): JURACI RAMOS MARINHO

MATRÍCULA Nº: 823281-4

CARGO: AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST PROF ONEIDES ROSA DE MOURA

MUNICÍPIO: PALMEIRÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 04/08/2011

SERVIDOR(A): KARLA PINHEIRO RODRIGUES DA CUNHA

MATRÍCULA Nº: 861046-1

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA FAZENDA

LOTAÇÃO: AGÊNCIA DE ATENDIMENTO III - ARAGUAÇU

MUNICÍPIO: ARAGUAÇU

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 19/05/2011 a 14/11/2011

SERVIDOR(A): KARLA SOUTO RESENDE CAMPOS

MATRÍCULA Nº: 832525-1

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: COORD DE RECURSOS HUMANOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 20/06/2011 a 16/12/2011

SERVIDOR(A): KARLA TADEU BEZERRA DE MELO ALMEIDA

MATRÍCULA Nº: 848564-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PROF CARMENIA MATOS MAIA

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): KARLIENE VIEIRA SILVA

MATRÍCULA Nº: 893589-1 CARGO: FISIOTERAPEUTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENCA: À GESTANTE PERÍODO: 01/06/2011 a 27/11/2011

SERVIDOR(A): KATIA MARIA CARVALHO DE MORAES MARQUES

MATRÍCULA Nº: 835384-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST SETOR AEROPORTO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/06/2011 a 20/06/2011

SERVIDOR(A): KEILA CRISTINA DIAS DA CUNHA

MATRÍCULA Nº: 242128-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COORD DE INFORMAÇÕES EDUC. CERTIFIC E

NORMATIZACAO MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 27/06/2011

SERVIDOR(A): KEILA ROSEGELA PARREIRA DE FREITAS

MATRÍCULA Nº: 865073-0

CARGO: ANALISTA EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

ÓRGÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA

GESTÃO PÚBLICA

LOTAÇÃO: SECRETARIA-EXECUTIVA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 01/06/2011 a 20/06/2011

SERVIDOR(A): KELSIENE SILVA COELHO CARDOSO

MATRÍCULA Nº: 677043-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PORTO NACIONAL

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 18/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): KELSSYANE DA SILVA ALVES

MATRÍCULA Nº: 830040-2

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/06/2011 a 23/06/2011

SERVIDOR(A): KLEUBER MELCHIOR DE SOUZA

MATRÍCULA Nº: 853648-1 CARGO: ESCRIVAO DE POLÍCIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: SERVIDORES A DISPOSICAO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 28/05/2011 a 23/11/2011

SERVIDOR(A): LAURA DE FATIMA MORAIS DIAS GRACIANO

MATRÍCULA Nº: 87203-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST LIDIA ANDRADE MUNICÍPIO: BREJINHO DE NAZARE

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/05/2011 a 23/06/2011

SERVIDOR(A): LEANDRO QUEIROZ DUARTE

MATRÍCULA Nº: 867231-8

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA HABITACAO LOTAÇÃO: COORD DE ADMINISTRAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/06/2011 a 25/08/2011

SERVIDOR(A): LEDA MARIA MOREIRA SILVA

MATRÍCULA Nº: 87785-9

CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE A ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST AMANCIO DE MORAIS MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): LEILA MARIA MARINHO ROCHA

MATRÍCULA Nº: 171123-7 CARGO: CIRURGIÃO DENTISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): LENIR DOS SANTOS SILVA

MATRÍCULA Nº: 512060-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC PAROQ SAGRADO CORACAO DE JESUS - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/06/2011 a 08/12/2011

SERVIDOR(A): LENIR MACEDO DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 425885-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CAIC - CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL A CRIANÇA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 16/06/2011

SERVIDOR(A): LENIR TEREZINHA SILVA PIVOTTO

MATRÍCULA Nº: 90002588-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST MAL RIBAS JUNIOR MUNICÍPIO: AXIXÁ DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/06/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): LENYMARA ALVES DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 863632-0

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/06/2011 a 09/06/2011

SERVIDOR(A): LEOMAR SILVA SANTOS

MATRÍCULA Nº: 819556-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST JOAQUIM FRANCISCO DE AZEVEDO

MUNICÍPIO: TAIPAS DO TOCANTINS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/05/2011 a 14/06/2011

SERVIDOR(A): LEONARDO JOSE DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 819463-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - PORTO NACIONAL

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/07/2011 a 30/10/2011

SERVIDOR(A): LIANE PAULINA GRANETTO DOLNY

MATRÍCULA Nº: 486477-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP INTEGRACAO - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/05/2011 a 27/05/2011

SERVIDOR(A): LIDIANE NEVES PEREIRA GOMES

MATRÍCULA Nº: 885812-8

CARGO:

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 27/05/2011 a 22/11/2011

SERVIDOR(A): LIGIA DIANA ORTEGA RAIDAN COELHO

MATRÍCULA Nº: 853460-8 CARGO: CIRURGIÃO DENTISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 13/06/2011

SERVIDOR(A): LIGIA RODRIGUES CHAVES ARIEIRO

MATRÍCULA Nº: 816863-6

CARGO: GERENTE DE NUCLEO - DAS-5 ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: COORD DE COMPRAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 20/06/2011

SERVIDOR(A): LILIANE BEZERRA DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 887850-1

CARGO: ASSESSOR ESPECIAL - DAS-9 ÓRGÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO LOTAÇÃO: GABINETE DO SECRETARIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 05/05/2011 a 31/10/2011

SERVIDOR(A): LINDINALVA PEREIRA DE SOUSA CASTRO

MATRÍCULA Nº: 837897-5

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: NUCLEO DE IDENTIFICAÇÃO - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/05/2011 a 01/06/2011

SERVIDOR(A): LIVIA PEREIRA SANTANA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 884324-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DE TAQUARALTO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 26/09/2011

SERVIDOR(A): LIZANDRA WAITI XERENTE

MATRÍCULA Nº: 881141-5

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-1 ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO INDIGENA XERENTE WARA

MUNICÍPIO: TOCANTINIA

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 31/05/2011 a 26/11/2011

SERVIDOR(A): LUANA CARDOSO DE ALMEIDA

MATRÍCULA Nº: 860247-6 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL INFANTIL DE PALMAS DR HUGO DA ROCHA SILVA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 31/05/2011 a 26/11/2011

SERVIDOR(A): LUCIA DE ANDRADE SILVA RAMOS

MATRÍCULA Nº: 406856-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 22/06/2011 a 05/07/2011

SERVIDOR(A): LUCIANA OLIMPIO DA LUZ MOREIRA

MATRÍCULA Nº: 268011-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST OTACILIO MARQUES ROSAL

MUNICÍPIO: CRISTALÂNDIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): LUCIENE DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 416444-0

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST IDALINA DE PAULA MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/05/2011 a 31/05/2011

SERVIDOR(A): LUCIENE NASCIMENTO CUBO

MATRÍCULA Nº: 308145-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PROF ALFREDO NASSER

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 29/05/2011 a 27/06/2011

SERVIDOR(A): LUCILENE NUNES DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 873901-3

CARGO: AGENTE ESPECIAL DE EDUCAÇÃO - AE-4

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST GETULIO VARGAS

MUNICÍPIO: ARAGOMINAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/06/2011 a 27/06/2011

SERVIDOR(A): LUCILIA DOS SANTOS GODINHO

MATRÍCULA Nº: 859641-7

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE ADMINISTRAÇÃO E ALMOXARIFADO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/06/2011 a 18/06/2011

SERVIDOR(A): LUCIMARA ANDREIA MOREIRA RADDATZ

MATRÍCULA Nº: 844356-4

CARGO: ANALISTA TÉCNICO-JURIDICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: EX-SERVIDORES DA EXTINTA SEC DA CIDAD E JUSTICA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 07/06/2011 a 03/12/2011

SERVIDOR(A): LUISA MOREIRA DE SOUZA

MATRÍCULA Nº: 91553-0

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST JOSE DAMASCENO VASCONCELOS

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 23/05/2011 a 03/06/2011

SERVIDOR(A): LUIZA ALVES DE SOUSA FÉITOSA

MATRÍCULA Nº: 91219-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST NOSSA SENHORA DA PROVIDENCIA

MUNICÍPIO: MIRANORTE

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 23/05/2011 a 03/06/2011

SERVIDOR(A): LUSICLEIA RODRIGUES NOGUEIRA

MATRÍCULA Nº: 881220-9

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-6 ÓRGÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

LOTAÇÃO: EX-SERVIDORES DA EXTINTA SECRETARIA DO GOVERNO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 19/05/2011 a 14/11/2011

SERVIDOR(A): LUSINETE DE SOUSA OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 889331-4

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/06/2011 a 22/06/2011

SERVIDOR(A): LUZIA BARBOSA PEREIRA

MATRÍCULA Nº: 677124-6

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE MIRACEMA DO TOCANTINS

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 13/07/2011

SERVIDOR(A): LUZIA RODRIGUES DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 92770-8

CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE A ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - FILADÉLFIA

MUNICÍPIO: FILADÉLFIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/06/2011 a 03/08/2011

SERVIDOR(A): LUZIRENE RIBEIRO DE MOURA

MATRÍCULA Nº: 852196-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO BOM JESUS

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): LUZIRENE SANTOS VANDERLEY

MATRÍCULA Nº: 93130-6

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - GUARAÍ

MUNICÍPIO: GUARAÍ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 21/05/2011 a 04/06/2011

SERVIDOR(A): LUZIRENE SANTOS VANDERLEY

MATRÍCULA Nº: 93149-7

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - GUARAÍ

MUNICÍPIO: GUARAÍ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 21/05/2011 a 04/06/2011

SERVIDOR(A): MANOEL COSTA RAMOS

MATRÍCULA Nº: 308447-7

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST SANTA FÉ

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/05/2011 a 09/07/2011

SERVIDOR(A): MANOEL MESSIAS DIAS DA LUZ

MATRÍCULA Nº: 198102-1 CARGO: MOTORISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: 4º DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/05/2011 a 14/06/2011

SERVIDOR(A): MANUELA BORGES SOUSA

MATRÍCULA Nº: 891457-5 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 23/05/2011 a 01/06/2011

SERVIDOR(A): MARAVILHA MOREIRA DE JESUS

MATRÍCULA Nº: 897131-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC PRE-ESCOLAR O PELICANO - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: NATIVIDADE

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): MARCIA CRISTINA OLIVEIRA DE ALBUQUERQUE

MATRÍCULA Nº: 678104-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE AVALIAÇÃO DO DESEMPENHO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/06/2011 a 07/07/2011

SERVIDOR(A): MARCIA CRISTINA RAMALHO DE MELO

MATRÍCULA Nº: 871733-8

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-1 ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PROF ZULMIRA MAGALHAES

MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 02/06/2011 a 28/11/2011

SERVIDOR(A): MARCIA HELENAFÉRREIRA LOURENCO

MATRÍCULA Nº: 94560-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL SÃO JOSE - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 08/07/2011

SERVIDOR(A): MARCIA RUBIA GOMES BARROS DIAS

MATRÍCULA Nº: 212024-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DIACONIZIO BEZERRA DA

SILVA

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): MARCOS ANTONIO PELIZARI

MATRÍCULA Nº: 94870-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST ALAIR DE SENA CONCEICAO

MUNICÍPIO: FIGUEIROPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 05/07/2011

SERVIDOR(A): MARCOS TADEU BORGES DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 841677-0

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO

TOCANTINS

LOTAÇÃO: UNID LOC DE EXEC DE SERVIÇOS - NATIVIDADE

MUNICÍPIO: NATIVIDADE

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/05/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): MARGARETH BATISTA MENDES BARROS

MATRÍCULA Nº: 605760-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST NAZARE NUNES DA SILVA

MUNICÍPIO: AGUIARNOPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 11/06/2011

SERVIDOR(A): MARGARETH ROSE RAMOS

MATRÍCULA Nº: 885085-2 CARGO: AUXILIAR DE AUTOPSIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: NUCLEO DE PERICIA MÉDICO LEGAL - ARRAIAS

MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 27/11/2011

SERVIDOR(A): MARGARIDA LIMA DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 95079-3

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST ADEMAR VICENTEFÉRREIRA SOBRINHO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA ALUIZA GUEDES LEANDRO

MATRÍCULA Nº: 95893-0

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/06/2011 a 16/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA ANISIA DE SOUSA JARDIM

MATRÍCULA Nº: 96547-2

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO RUI BRASIL CAVALCANTE

MUNICÍPIO: MIRANORTE

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 14/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA ANTONIA DA SILVA SOUZA TAVARES

MATRÍCULA Nº: 873778-9

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

ÓRGÃO: SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 28/05/2011 a 11/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA APARECIDA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 709034-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST MAL ARTUR DA COSTA E SILVA

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA APARECIDA DE SOUZA RODRIGUES

MATRÍCULA Nº: 508187-4

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST ADJULIO BALTHAZAR

MUNICÍPIO: ALVORADA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/05/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA APARECIDA DO CARMO CARDOSO

MATRÍCULA Nº: 97098-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST ADJULIO BALTHAZAR

MUNICÍPIO: ALVORADA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 10/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA APARECIDA DOS SANTOS SILVA

MATRÍCULA Nº: 318698-9

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/06/2011 a 03/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA APARECIDA FREIRE DE BRITO

MATRÍCULA Nº: 840565-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST CAMPOS BRASIL

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/06/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA APARECIDA LIMA ROCHA COSTA

MATRÍCULA Nº: 592382-4

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA FAZENDA

LOTAÇÃO: AGÊNCIA DE ATENDIMENTO I - ITACAJÁ

MUNICÍPIO: ITACAJÁ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/05/2011 a 14/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA BETANIA ALVES SANTOS GODOY

MATRÍCULA Nº: 173860-7

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA CLAUDIA PIGNATA SCHOEPFER

MATRÍCULA Nº: 860213-1 CARGO: MÉDICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL INFANTIL DE PALMAS DR HUGO DA ROCHA SILVA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 20/05/2011 a 29/05/2011

SERVIDOR(A): MARIA CLEUZAFÉRREIRA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 840480-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST RUILON DIAS CARNEIRO

MUNICÍPIO: ARAPOEMA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/06/2011 a 11/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA CORREA POLIDORIO FILGUEIRA

MATRÍCULA Nº: 720585-6

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - ALMAS

MUNICÍPIO: ALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 27/06/2011 a 21/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA DA CONCEICAO OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 840338-4

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP RAIOS DE LUZ - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DA CONSOLAÇÃO SANTOS

MATRÍCULA Nº: 100250-3

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DA NATIVIDADE RIBEIRO MANGUEIRA

MATRÍCULA Nº: 857608-4 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 13/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA DA PAZ RODRIGUES DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 101222-3

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PROF ALDENORA ALVES CORREIA

MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/06/2011 a 27/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DA PAZ RODRIGUES DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 101222-3

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PROF ALDENORA ALVES CORREIA

MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/06/2011 a 27/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DAS DORES PEREIRA GUIMARAES

MATRÍCULA Nº: 830678-8

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST ALCIDES RODRIGUES AIRES

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 28/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA DAS GRACAS ALVES DE ALMEIDA

MATRÍCULA Nº: 102172-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST ADEMAR VICENTEFÉRREIRA SOBRINHO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DAS GRACAS PEREIRA DA CONCEICAO

MATRÍCULA Nº: 818005-9

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST CUSTODIA DA SILVA PEDREIRA

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DAS MERCEDES RIBEIRO MESQUITA

MATRÍCULA Nº: 413739-6

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/06/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DAS MERCES DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 409090-0

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST ANA MARIA DE JESUS

MUNICÍPIO: ALVORADA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE FATIMA CARVALHO DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 881939-4

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST LIBERDADE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 12/06/2011 a 08/12/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE FATIMA COSTA E SILVA

MATRÍCULA Nº: 103969-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST PADRAO MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 28/11/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE FATIMA MARIANO DE SIQUEIRA

MATRÍCULA Nº: 104310-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST MODELO MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/05/2011 a 25/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE JESUS JOSE DAMASCENO

MATRÍCULA Nº: 105180-6

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST IRINEU ALBANO HENDGES

MUNICÍPIO: GUARAÍ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/05/2011 a 25/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE JESUS PEREIRA SOUSA

MATRÍCULA Nº: 105368-0

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PROF JULIANA BARROS

MUNICÍPIO: XAMBIOÁ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE JESUS RIBEIRO DA CUNHA

MATRÍCULA Nº: 704873-4

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE EDUCAÇÃO LA SALLE - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: AUGUSTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 31/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE JESUS SANTOS MARTINS

MATRÍCULA Nº: 833219-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PROF ZULMIRA MAGALHAES

MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 01/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE JESUS SOARES FONTOURA

MATRÍCULA Nº: 105520-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST VILA GUARACY

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE LOURDES BARROS DE OLIVEIRA BEZERRA

MATRÍCULA Nº: 105775-8

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST JOAQUIM BRITO PARANÃGUA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE LOURDES DIAS CARNEIRO

MATRÍCULA Nº: 682497-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST GUILHERME DOURADO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/05/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE LOURDES GODOI

MATRÍCULA Nº: 508519-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST NOSSA SENHORA APARECIDA

MUNICÍPIO: SANDOLÂNDIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/06/2011 a 01/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE NAZARE MIRANDA PORTO

MATRÍCULA Nº: 830383-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST JARDIM PAULISTA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 10/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DIAS FIGUEIRA

MATRÍCULA Nº: 296716-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL JOAO D'ABREU - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 22/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DILZA CRUZ AGUIAR

MATRÍCULA Nº: 107492-0

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST RAIMUNDO ALENCAR LEAO

MUNICÍPIO: GUARAÍ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/06/2011 a 27/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DINALVA DA SILVA LIMA

MATRÍCULA Nº: 107557-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EVANGELICA GUNNAR VINGREN - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: ANANAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DO BONFIM RIBEIRO DE OLIVEIRA SOUTO

MATRÍCULA Nº: 875765-8

CARGO: AGENTE ESPECIAL DE EDUCAÇÃO - AE-4

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST REZENDE DE ALMEIDA

MUNICÍPIO: ITAPIRATINS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 15/06/2011 a 11/12/2011

SERVIDOR(A): MARIA DO CARMO COELHO DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 90003342-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST ALMEIDA SARDINHA

MUNICÍPIO: ITACAJÁ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DO CARMO PINTO DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 864377-6

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/06/2011 a 22/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DO CARMO ROCHA DA LUZ

MATRÍCULA Nº: 852051-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 14/06/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DO SOCORRO CARVAHO DOS ANJOS

MATRÍCULA Nº: 568970-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PADRE GIULIANO MORETTI

MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/06/2011 a 10/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DO SOCORROFÉRREIRA SOUSA LIMA

MATRÍCULA Nº: 109550-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST ZICO DORNELES

MUNICÍPIO: JUARINA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 29/05/2011 a 12/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DO SOCORRO PERPETUO SARAIVA

MATRÍCULA Nº: 175870-5

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/06/2011 a 16/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA DO SOCORRO ROBERTO OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 433519-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST ARY PEREIRA BORGES

MUNICÍPIO: ALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 20/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA DO SOCORRO XAVIER SOARES

MATRÍCULA Nº: 110124-2

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: INSTITUTO SOCIAL EVANGELICO - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: ARAGUAÇU

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/06/2011 a 07/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA DOS REIS COSTA SOUSA LOPES

MATRÍCULÀ Nº: 836348-0

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 06/06/2011 a 26/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA EDINA PEREIRA DE MATOS

MATRÍCULA Nº: 823694-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: IPES - INSTITUTO PRESBIT EDUCAC E SOCIAL - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/06/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA EDINEIDEFÉRREIRA DE FRANCA

MATRÍCULA Nº: 759600-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ASSESSORIA REG DE PLANEJ E AVALIAÇÃO - ARAGUATINS

MUNICÍPIO: ARAGUATINS TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 08/06/2011 a 04/12/2011 SERVIDOR(A): MARIA ELIANE ARRUDA NERES

MATRÍCULA Nº: 486388-7

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL SÃO JOSE - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 24/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA ELIETE GOMES DA CUNHA SOUSA

MATRÍCULA Nº: 111236-8

CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE B ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST JOAO PIRES QUERIDO

MUNICÍPIO: SILVANOPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 23/05/2011 a 06/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA ELIVAN MACENA LINO

MATRÍCULA Nº: 111252-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/05/2011 a 23/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA ELZA COSTA COELHO

MATRÍCULA Nº: 259446-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST RUI BARBOSA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA ESSY GOMES RODRIGUES

MATRÍCULA Nº: 111503-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST SAGRADO CORACAO DE JESUS

MUNICÍPIO: SÃO FÉLIX DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/05/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA EULOGIA CASTRO DOS REIS

MATRÍCULA Nº: 670073-0

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 15/06/2011

SERVIDOR(A): MARIAFÉLIX DE SOUSA SANTOS

MATRÍCULA Nº: 111996-6

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST BRIGADEIRO LISIAS RODRIGUES

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 23/05/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA FRANCISCA DA SILVA SANTOS

MATRÍCULA Nº: 837186-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST FRANCISCO MARTINS NOLETO

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/06/2011 a 18/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA HELENA DORNELA CASTRO

MATRÍCULA Nº: 769681-7

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST SÃO JOSE OPERARIO MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 01/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA HELENA GONCALVES BATISTA

MATRÍCULA Nº: 429368-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST JOAQUIM BRITO PARANÃGUA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA HELENA MARIANO DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 657662-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - LAGOA DA CONFUSÃO

MUNICÍPIO: LAGOA DA CONFUSÃO

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 12/06/2011 a 09/09/2011

SERVIDOR(A): MARIA IOLANDA RODRIGUES DE OLIVEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 90002561-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST RAIMUNDO NONATO LEITE

MUNICÍPIO: SÍTIO NOVO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/06/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA ISIS CARMO MAIA

MATRÍCULA Nº: 498211-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COORD REG DE EDUC NA DIVERSIDADE - TOCANTINÓPOLIS

MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/06/2011 a 18/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA IZAURA DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 114413-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST AMANCIO DE MORAIS MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 20/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA JOSE DE OLIVEIRA BARROS

MATRÍCULA Nº: 719943-1

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE PROGR E PARCERIAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 07/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA JOSE DE OLIVEIRA ESPINDOLA

MATRÍCULA Nº: 212679-6

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST SÃO JOSE OPERARIO MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 28/05/2011 a 11/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA JOSE DE SOUSA MOURA

MATRÍCULA Nº: 852213-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL JOAO XXIII - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: COLINAS DO TOCANTINS TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA JOSE DIAS DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 665266-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST ADOLFO BEZERRA DE MENEZES

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/05/2011 a 09/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA JOSEFÉRREIRA DIAS

MATRÍCULA Nº: 863333-9

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUARIA DO ESTADO DO

TOCANTINS

LOTAÇÃO: UNID SECCIONAL - PIRAQUÊ

MUNICÍPIO: PIRAQUÊ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/05/2011 a 14/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA JOSE NUNES

MATRÍCULA Nº: 832500-6

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO LOTAÇÃO: COORD DE ADMINISTRAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/06/2011 a 09/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA JOSE RODRIGUES DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 115681-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CAIC - CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL A CRIANÇA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 01/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA JOSE RODRIGUES TAVARES DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 115738-8

CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE C ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST VALE DO SOL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA LAZARA BATISTA

MATRÍCULA Nº: 212423-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PROF JULIANA BARROS

MUNICÍPIO: XAMBIOÁ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 28/05/2011 a 11/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA LINA BRAGA MONTEIRO OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 675318-3

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSP MATERNIDADE D ORIONE - CONVÊNIO - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/06/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA LOURDESFÉRNANDEZ GONZALEZ AIRES

MATRÍCULA Nº: 116661-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: CHEFIA DE GABINETE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 27/06/2011 a 26/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA LUCAS BATISTA VALADARES

MATRÍCULA Nº: 176958-8

CARGO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRANSITO

LOTAÇÃO: COORD DE FINANÇAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 13/06/2011 a 10/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA LUCIRENE PEREIRA DE FRANCA

MATRÍCULA Nº: 876045-4

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC PAROQUIAL CRISTO REI - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/05/2011 a 10/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA LUIZA PEREIRA DE MORAIS

MATRÍCULA Nº: 177156-6

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: APAE - CONVÊNIO - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/06/2011 a 16/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA LUZIA ALVES DE AZEVEDO

MATRÍCULA Nº: 117536-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL PAROQUIAL BERNARDO SAYAO - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/05/2011 a 30/05/2011

SERVIDOR(A): MARIA MADALENA CARIOLANO DA SILVA MOREIRA

MATRÍCULA Nº: 823414-1

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST JOAQUIM FRANCISCO DE AZEVEDO

MUNICÍPIO: TAIPAS DO TOCANTINS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 07/06/2011 a 16/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA MARLENE SILVA ALVES

MATRÍCULA Nº: 829825-4

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DR VALDIR LINS

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/06/2011 a 23/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA MARTINS DE SOUSA RIBEIRO

MATRÍCULA Nº: 497380-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PROF JOAO ALVES BATISTA - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA MOREIRA DA CRUZ

MATRÍCULA Nº: 118737-6

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST DIOLINDO DOS SANTOS FREIRE

MUNICÍPIO: NOVO ALEGRE

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 20/05/2011 a 17/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA NAZARE DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 869498-2

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO SANTA RITA DE CASSIA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/06/2011 a 23/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA NELCIMAR RODRIGUES NOLETO DE LIMA

MATRÍCULA Nº: 844942-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST MADRE BELEM

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/05/2011 a 10/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA OSMARINA CAVALCANTE DA LUZ

MATRÍCULA Nº: 119920-0

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST AMANCIO DE MORAIS MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 15/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA PEREIRA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 120081-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST JORGE AMADO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/06/2011 a 02/07/2011

SERVIDOR(A): MARIA PINTO BELEM DA SILVEIRA

MATRÍCULA Nº: 787604-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST MANOEL DOS SANTOS ROSAL

MUNICÍPIO: PINDORAMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/05/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA REGINA DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 891114-2

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-4

ÓRGÃO: INSTITUTO SOCIAL DIVINO ESPÍRITO SANTO

LOTAÇÃO: COORD DE MICROCREDITO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 03/10/2011

SERVIDOR(A): MARIA SIRLEI DE SOUZA

MATRÍCULA Nº: 733695-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST PADRAO MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA SOCORRO DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 121908-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP AMOR FRATERNAL - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: ALIANÇA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): MARIA TEREZA BARBOSA CONCEICAO

MATRÍCULA Nº: 122262-7

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST PROF JOANA BATISTA CORDEIRO

MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/06/2011 a 18/07/2011

31

SERVIDOR(A): MARIA VILANY SOUSA DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 8165289-5

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/05/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): MARILEIDE MAIA BARREIRA DE SENA

MATRÍCULA Nº: 123463-3

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - NATIVIDADE

MUNICÍPIO: NATIVIDADE

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/06/2011 a 22/06/2011

SERVIDOR(A): MARILEIDE TEIXEIRA SANTOS DE AGUIAR

MATRÍCULA Nº: 123498-6

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST JUSCELINO KUBISTCHEK DE OLIVEIRA

MUNICÍPIO: SÍTIO NOVO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/06/2011 a 17/06/2011

SERVIDOR(A): MARILENE LOPES DE ALMEIDA

MATRÍCULA Nº: 740829-3

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PADRE CESAR LELLI MUNICÍPIO: PALMEIRAS DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/06/2011 a 11/07/2011

SERVIDOR(A): MARILIA NETTO AYRES

MATRÍCULA Nº: 500100-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO BOM JESUS

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): MARINA CUSTODIO NERES PEREIRA

MATRÍCULA Nº: 658294-0

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST JOAO PIRES QUERIDO

MUNICÍPIO: SILVANOPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/05/2011 a 09/06/2011

SERVIDOR(A): MARINALVA SOUSA SANTO

MATRÍCULA Nº: 860912-8

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL REGIONAL DR ALFREDO OLIVEIRA BARROS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/05/2011 a 09/06/2011

SERVIDOR(A): MARINALVA SOUSA SANTO

MATRÍCULA Nº: 891676-4

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL REGIONAL DR ALFREDO OLIVEIRA BARROS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/05/2011 a 09/06/2011

SERVIDOR(A): MARINEIDE LUSTOSA GOMES CUNHA

MATRÍCULA Nº: 29882-4

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRANSITO

LOTAÇÃO: CIRETRAN III - GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/06/2011 a 07/09/2011

SERVIDOR(A): MARINEIDE RIBEIRO DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 640050-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST JARDIM PAULISTA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 15/06/2011

SERVIDOR(A): MARINES DE ALMEIDA RAMOS

MATRÍCULA Nº: 308986-0

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: 2º DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL - GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): MARINETE SIQUEIRA SANDES

MATRÍCULA Nº: 498661-0

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC PAROQUIAL LUIS AUGUSTO - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 31/05/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): MARLENE BASTOS SANTOS DE MOURA

MATRÍCULA Nº: 125261-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST PADRAO MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/06/2011 a 17/06/2011

SERVIDOR(A): MARLENE COELHO CARDOSO DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 783471-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST MAJOR JUVENAL PEREIRA DE SOUZA

MUNICÍPIO: FORTALEZA DO TABOCÃO

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PFRÍODO: 03/06/2011 a 17/06/2011

SERVIDOR(A): MARLENE LERCK BENTO

MATRÍCULA Nº: 855330-1 CARGO: PSICOLOGO

32

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE GUARAÍ

MUNICÍPIO: GUARAÍ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 28/05/2011 a 26/06/2011

SERVIDOR(A): MARLENE ROSA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 631183-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST MADRE BELEM

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): MARLI CORACINI CORSO

MATRÍCULA Nº: 712809-6

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/05/2011 a 31/05/2011

SERVIDOR(A): MARLUCIA GONCALVES EWERTON DE SOUZA

MATRÍCULA Nº: 884863-7

CARGO: SECRETARIO DE GABINETE - AD-8

ÓRGÃO: FUNDAÇÃO DE MEDICINA TROPICAL DO TOCANTINS

LOTAÇÃO: GABINETE DO PRESIDENTE

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 31/05/2011 a 26/11/2011

SERVIDOR(A): MARLY RODRIGUES POVOA MENDES

MATRÍCULA Nº: 126152-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO ARY RIBEIRO V FILHO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/07/2011

SERVIDOR(A): MARLY TAVARES DE CARVALHO

MATRÍCULA Nº: 832226-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

ÓRGÃO: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRANSITO

LOTAÇÃO: CIRETRAN I - COLMÉIA

MUNICÍPIO: COLMÉIA

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 13/06/2011 a 10/07/2011

SERVIDOR(A): MARONITE LUIZ DIAS COELHO

MATRÍCULA Nº: 676195-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 15/06/2011

SERVIDOR(A): MARTIO BRUNO WEHRLE ROHDEN

MATRÍCULA Nº: 856463-9 CARGO: AGENTE DE POLÍCIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: DELEGACIA ESP NO ATENDIMENTO A MULHER - DEAM

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 18/06/2011 a 17/07/2011

SERVIDOR(A): MARY ADELIMAR MARTINS SILVA

MATRÍCULA Nº: 225398-4

CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE A ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - ARRAIAS

MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/06/2011 a 03/07/2011

SERVIDOR(A): MARYONE DO ESPÍRITO SANTO BRAGA

MATRÍCULA Nº: 260134-6

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST ADOLFO BEZERRA DE MENEZES

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 25/06/2011

SERVIDOR(A): MAYARA ALVES DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 879824-9

CARGO: TÉCNICO EM SUPORTE E OPERACAO EM RECURSOS

HUMANOS

ÓRGÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO LOTAÇÃO: DIRETORIA DA FOLHA DE PAGAMENTO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 22/06/2011 a 05/07/2011

SERVIDOR(A): MAYARA ALVES MACIEL LIMA

MATRÍCULA Nº: 862513-1

CARGO: ASSISTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/07/2011

SERVIDOR(A): MAZARELY DE ARAUJO LIMA

MATRÍCULA Nº: 844397-1

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 23/05/2011 a 06/06/2011

SERVIDOR(A): MEIREDALVA PEREIRA ROCHA

MATRÍCULA Nº: 509752-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST MEIRA MATOS MUNICÍPIO: APARECIDA DO RIO NEGRO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): MICHELLY SHUAILLA ANTUNES DE FREITAS

MATRÍCULA Nº: 849200-0

CARGO: INSPETOR AGROPECUARIO

ÓRGÃO: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUARIA DO ESTADO DO

TOCANTINS

LOTAÇÃO: UNID LOCAL DE EXEC DE SERVIÇOS - COUTO MAGALHAES

MUNICÍPIO: COUTO MAGALHAES

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 20/06/2011 a 18/08/2011

SERVIDOR(A): MICIE ARAUJO SILVA

MATRÍCULA Nº: 223913-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL JOAO PAULO II - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: AXIXÁ DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/06/2011 a 03/07/2011

SERVIDOR(A): MIRANIFÉRNANDES CIRQUEIRA DIAS

MATRÍCULA Nº: 718050-1 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: SSP - CONVÊNIO MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/05/2011 a 23/08/2011

SERVIDOR(A): MOYSES DE PAULA RODRIGUES CHAVES

MATRÍCULA Nº: 859537-2 CARGO: MÉDICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/06/2011 a 23/06/2011

SERVIDOR(A): NADIA FLAUSINO VIEIRA BORGES

MATRÍCULA Nº: 862679-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST NOVO HORIZONTE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/06/2011 a 03/07/2011

SERVIDOR(A): NAIDE MARCELINO DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 127957-2

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DOM PEDRO II MUNICÍPIO: WANDERLÂNDIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 23/05/2011 a 21/06/2011

SERVIDOR(A): NAILDE PEREIRA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 20931-7

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA HABITACAO LOTAÇÃO: COORD DE ADMINISTRAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 20/06/2011 a 19/07/2011

SERVIDOR(A): NAIR PAULA SEVERINO

MATRÍCULA Nº: 511250-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/06/2011 a 08/12/2011

SERVIDOR(A): NAIZE ROCHA DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 128252-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 06/06/2011 a 04/08/2011

SERVIDOR(A): NAIZE ROCHA DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 840752-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COORD REG DE GESTÃO PEDAGOGICA - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 06/06/2011 a 04/08/2011

SERVIDOR(A): NARA CRISTINA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 821514-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO PROF FLORENCIO AIRES

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 21/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): NEILA REGINA LIMA FLORENCIO

MATRÍCULA Nº: 841074-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST MARIA DOS REIS ALVES BARROS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 14/06/2011 a 27/06/2011

SERVIDOR(A): NEILINA SOUSA DO NASCIMENTO

MATRÍCULA Nº: 842720-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO SANTA RITA DE CASSIA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): NEUSA MARIA PASSAMANI PELUZIO

MATRÍCULA Nº: 657727-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PFRÍODO: 12/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): NEUSA MARIA PASSAMANI PELUZIO

MATRÍCULA Nº: 842532-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: EDUCANDARIO EVANGELICO EBENEZER - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): NEUSA RODRIGUES DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 130010-5

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST JOSE LOPES CHAVES

MUNICÍPIO: SÃO VALERIO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/05/2011 a 09/06/2011

SERVIDOR(A): NUBIA DIAS GOMES BATISTA

MATRÍCULA Nº: 831927-8

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: COORD DE RECURSOS HUMANOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 13/06/2011

SERVIDOR(A): ODETE BRUNELI DE ALMEIDA

MATRÍCULA Nº: 835451-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP FRANCISCO DE ASSIS - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 01/07/2011

SERVIDOR(A): OLINTO RABELO DANTAS

MATRÍCULA Nº: 841236-7

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/06/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): OLINTO RABELO DANTAS

MATRÍCULA Nº: 841236-7

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 29/06/2011 a 13/07/2011

SERVIDOR(A): OLZENIRA SILVA DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 864167-6

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/06/2011 a 02/07/2011

SERVIDOR(A): OSCAR DE SOUSA ALVES NETO

MATRÍCULA Nº: 834768-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL GIRASSOL DE TEMPO INTERG AUGUSTO DOS ANJOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/06/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): OSVALDO DANTAS DE SA JUNIOR

MATRÍCULA Nº: 133191-4

CARGO: ANALISTA EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE INFORMAÇÃO E TECN DA

EDUCÁÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/06/2011 a 04/07/2011

SERVIDOR(A): PATRICIA GARCIA ROCHA MARTINS

MATRÍCULA Nº: 858461-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST EUCLIDES BEZERRA GERAIS

MUNICÍPIO: PARANÃ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): PATRICIA SIQUEIRA

MATRÍCULA Nº: 893312-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST DOM ALANO

MUNICÍPIO: PEIXE

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 14/06/2011 a 10/12/2011

SERVIDOR(A): PAULO DA SILVA ALMEIDA

MATRÍCULA Nº: 335010-0 CARGO: MOTORISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA INFRA-ESTRUTURA

LOTAÇÃO: RESIDENCIA RODOVIARIA - PORTO NACIONAL

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/04/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): PAULO PEREIRA REGO FILHO

MATRÍCULA Nº: 768332-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST CEL ABILIO WOLNEY

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/05/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): PEDRO PIRES DE MIRANDA

MATRÍCULA Nº: 860181-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST IRMA ASPASIA MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/06/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): PETRONIA FÉRREIRA RABELO

MATRÍCULA Nº: 856537-6

CARGO: AUXILIAR OPERACIONAL - AD-1 ÓRGÃO: SECRETARIA DA INFRA-ESTRUTURA

LOTAÇÃO: DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO

TOCANTINS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/05/2011 a 05/06/2011

SERVIDOR(A): POLIANA BISPO DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 876723-8

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-1 ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PROF APOENAN DE ABREU TEIXEIRA

MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 31/05/2011 a 26/11/2011

SERVIDOR(A): POLYANA MARTINS NEIVA PORFIRIO

MATRÍCULA Nº: 889284-9 CARGO: FISIOTERAPEUTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAPOEMA

MUNICÍPIO: ARAPOEMA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/06/2011 a 02/07/2011

SERVIDOR(A): PRACIDINA CHAVES MOURA

MATRÍCULA Nº: 627364-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST CRIANÇA ESPERANCA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/05/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): RAFAEL PEREIRA DE SOUZA TELLES

MATRÍCULA Nº: 896514-5

CARGO: AGENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: DIRETORIA ADMINISTRATIVA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 20/06/2011 a 03/07/2011

SERVIDOR(A): RAIMUNDA ARAUJOFÉRREIRA

MATRÍCULA Nº: 406015-6

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - RIO SONO

MUNICÍPIO: RIO SONO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/05/2011 a 25/06/2011

SERVIDOR(A): RAIMUNDA NONATA GOMES MIRANDA

MATRÍCULA Nº: 698334-1

CARGO: ANALISTA EM DESENVOLVIMENTO SOCIAL ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: EX-SERVIDORES DA EXTINTA SEC DA CIDAD E JUSTICA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 20/06/2011 a 18/08/2011

SERVIDOR(A): RAIMUNDA PEREIRA DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 657034-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CAIC - CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL A CRIANÇA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/06/2011 a 25/06/2011

SERVIDOR(A): RAIMUNDA PEREIRA DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 136638-6

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST CASTRO ALVES MUNICÍPIO: SANTA FÉ DO ARAGUAIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/05/2011 a 13/06/2011

SERVIDOR(A): RAIMUNDA RIBEIRO DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 850045-2

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST MODERNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/06/2011 a 01/07/2011

SERVIDOR(A): RAIMUNDO COELHO DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 181536-9

CARGO: MÉDICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/05/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): RAIMUNDO INACIO CASTRO GOMES FILHO

MATRÍCULA Nº: 832491-3 CARGO: MOTORISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE PORTO NACIONAL

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/06/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): RAIMUNDO MARCIO SILVA OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 816850-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO SANTA TEREZINHA

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 16/06/2011

SERVIDOR(A): RAMES REZENDE

MATRÍCULA Nº: 844931-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DR VALDIR LINS

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE (PRORROGAÇÃO)

PFRÍODO: 14/06/2011 a 29/06/2011

36

SERVIDOR(A): REGINA CELIA BONFIM COSTA

MATRÍCULA Nº: 849987-0

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL INFANTIL DE PALMAS DR HUGO DA ROCHA SILVA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 23/05/2011 a 21/06/2011

SERVIDOR(A): REGIVANE MARTINS AMBROSIO SILVA

MATRÍCULA Nº: 832324-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ENSINO FUNDAMENTAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 03/06/2011 a 10/06/2011

SERVIDOR(A): RENATA RIBEIRO REIS

MATRÍCULA Nº: 829464-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST ANTONIO DELFINO GUIMARAES

MUNICÍPIO: ARAPOEMA

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 08/06/2011 a 22/06/2011

SERVIDOR(A): RENI GOMES COSTA

MATRÍCULA Nº: 844961-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PORTO NACIONAL

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 02/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): REYNALDO SERGIO MADRUGA DE SOUZA TELLES

MATRÍCULA Nº: 842790-9

CARGO: MÉDICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL INFANTIL DE PALMAS DR HUGO DA ROCHA SILVA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 21/06/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): RICARDO CESAR

MATRÍCULA Nº: 696900-3 CARGO: PERITO CRIMINAL

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: DIRETORIA DO INSTITUTO DE CRIMINALISTICA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 07/06/2011 a 06/07/2011

SERVIDOR(A): RITA DE CASSIA DE PAULA

MATRÍCULA Nº: 409073-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST DE ALVORADA

MUNICÍPIO: ALVORADA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 24/05/2011 a 07/06/2011

SERVIDOR(A): RIVANIA SERAFIM BASTOS FÉRREIRA

MATRÍCULA Nº: 884380-5

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-1 ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST LAVANDEIRA

MUNICÍPIO: LAVANDEIRA

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 09/06/2011 a 05/12/2011

SERVIDOR(A): ROMULO DE ARAUJO RIBEIRO

MATRÍCULA Nº: 838329-4 CARGO: MOTORISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: EX-SERVIDORES DA EXTINTA SEC DA CIDAD E JUSTICA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/06/2011 a 03/08/2011

SERVIDOR(A): ROSA CORREIA ALVES GOMES

MATRÍCULA Nº: 852155-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ENSINO FUNDAMENTAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 08/06/2011

SERVIDOR(A): ROSA MARIA DOS SANTOS DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 845500-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CAIC - JORGE HUMBERTO CAMARGO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/06/2011 a 05/07/2011

SERVIDOR(A): ROSA MARIA MACIEL DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 140031-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST MARIA DOS REIS ALVES BARROS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/05/2011 a 13/06/2011

SERVIDOR(A): ROSA MARIA NAZARENO

MATRÍCULA Nº: 840569-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ENSINO MÉDIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 10/06/2011

SERVIDOR(A): ROSA MARIA NAZARENO

MATRÍCULA Nº: 840569-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ENSINO MÉDIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/06/2011 a 17/06/2011

SERVIDOR(A): ROSA SOUSA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 140309-5

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA

MUNICÍPIO: COLMÉIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/06/2011 a 27/06/2011

SERVIDOR(A): ROSANE MARISA RODRIGUES DUARTE

MATRÍCULA Nº: 824561-4

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA FAZENDA

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE RESPONSABILIDADE FISCAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/05/2011 a 29/05/2011

SERVIDOR(A): ROSANGELA RIBEIRO DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 840433-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DOM PEDRO I MUNICÍPIO: NOVO ACORDO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): ROSANGELA SANTOS DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 832051-9

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA CULTURA LOTAÇÃO: GABINETE DO SECRETARIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/06/2011 a 02/07/2011

SERVIDOR(A): ROSEMAR CAETANO DE ANDRADE E SILVA

MATRÍCULA Nº: 866444-7

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: DEL DE POLÍCIA CIVIL - PIUM

MUNICÍPIO: PIUM

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 19/06/2011 a 15/12/2011

SERVIDOR(A): ROSIMAR RODRIGUES LIMA

MATRÍCULA Nº: 213381-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST DULCE COELHO DE SOUSA

MUNICÍPIO: ANGICO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 15/06/2011

SERVIDOR(A): ROSIMEIRE GONCALVES BARROS

MATRÍCULA Nº: 833270-3

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DONA FILOMENA M DE PAULA

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 18/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): ROSIMEIRE PEREIRA LUZ

MATRÍCULA Nº: 182729-4

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - PARAÍSO DO TOCANTINS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/05/2011 a 14/06/2011

SERVIDOR(A): ROSIMEIRE PEREIRA LUZ

MATRÍCULA Nº: 182729-4

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - PARAÍSO DO TOCANTINS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): ROSIRAM GOMES DE BARROS

MATRÍCULA Nº: 141763-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST SETOR AEROPORTO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/06/2011 a 11/08/2011

SERVIDOR(A): ROSY VANIA ALVES LUSTOSA

MATRÍCULA Nº: 860361-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DOM PEDRO I MUNICÍPIO: NOVO ACORDO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/06/2011 a 18/06/2011

SERVIDOR(A): ROZY BARBOSA MELO

MATRÍCULA Nº: 142026-7

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST MADRE BELEM

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 31/07/2011

SERVIDOR(A): RUTHFÉRREIRA DE AQUINO

MATRÍCULA Nº: 842913-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST IDALINA DE PAULA MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): RUTIRENE MATOS FONTINELES

MATRÍCULA Nº: 703990-5

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST SAMPAIO MUNICÍPIO: SAMPAIO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 01/07/2011

SERVIDOR(A): SABRINA D LIZANDRO TIMOTHEO DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 835466-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST DOM ALANO MARIE DU NODAY

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 24/05/2011 a 22/07/2011

SERVIDOR(A): SALVADOR CERQUEIRA DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 872085-1

CARGO: ASSISTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE DIANÓPOLIS

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/05/2011 a 01/06/2011

SERVIDOR(A): SALVADOR CERQUEIRA DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 872085-1

CARGO: ASSISTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE DIANÓPOLIS

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 11/06/2011

SERVIDOR(A): SALVADOR HEDER BANDEIRA DE AZEVEDO

MATRÍCULA Nº: 845112-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST PROF JOANA BATISTA CORDEIRO

MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): SANDRA CRISTINA DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 840789-4 CARGO: AUXILIAR DE AUTOPSIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: DIRETORIA DO INSTITUTO MÉDICO LEGAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 07/06/2011 a 03/12/2011

SERVIDOR(A): SANDRA MARIA GOMES MASCARENHASFÉRRAZ

MATRÍCULA Nº: 753700-0

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE POLIC METROPOLITANA E ESPECIALIZADA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 20/06/2011 a 04/07/2011

SERVIDOR(A): SANDRA REGIAFÉLIPE CARVALHO BESSA

MATRÍCULA Nº: 862950-1 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE DOENÇAS TROPICAIS DE ARAGUAÍNA - HDT

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/06/2011 a 22/06/2011

SERVIDOR(A): SARA SANDRA CAMARGO SANTANA

MATRÍCULA Nº: 833993-7

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST DAVID BARBOSA ROLINS

MUNICÍPIO: MARIANOPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 20/06/2011

SERVIDOR(A): SEBASTIANA PEREIRA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 183156-9

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: EX-SERVIDORES DA EXTINTA SEC DA CIDAD E JUSTICA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): SELIANA JARDIM MARTINS

MATRÍCULA Nº: 869326-9

CARGO: MÉDICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/05/2011 a 26/11/2011

SERVIDOR(A): SELMA MORAES SILVA ARAUJO

MATRÍCULA Nº: 889183-4

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-7

ÓRGÃO: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRANSITO

LOTAÇÃO: COORD DE ADMINISTRAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 07/06/2011 a 03/12/2011

SERVIDOR(A): SERGIO LOBO DA ROCHA

MATRÍCULÀ Nº: 845116-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST BEIRA RIO MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 15/06/2011

SERVIDOR(A): SERGIO LOBO DA ROCHA

MATRÍCULA Nº: 845116-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST BEIRA RIO MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/06/2011 a 05/07/2011

SERVIDOR(A): SILVIA MARIA PEREIRA MENDES

MATRÍCULA Nº: 203696-7

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA FAZENDA

LOTAÇÃO: DELEGACIA REG DA RECEITA ESTADUAL - PEDRO AFONSO

MUNICÍPIO: PEDRO AFONSO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 15/06/2011

SERVIDOR(A): SILVIO LEAO

MATRÍCULA Nº: 244767-3 CARGO: ENGENHEIRO CIVIL

ÓRGÃO: SECRETARIA DA INFRA-ESTRUTURA

LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE PLANEJ E APOIO ESTRATEGICO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/06/2011 a 09/07/2011

SERVIDOR(A): SISLENE MARIA TORRES RODRIGUES SILVA

MATRÍCULA Nº: 144967-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST JOSE LUIZ SIQUEIRA

MUNICÍPIO: WANDERLÂNDIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/06/2011 a 04/07/2011

SERVIDOR(A): SOLIMAR ALVES PEREIRA AMARAL

MATRÍCULA Nº: 145149-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DOM PEDRO I MUNICÍPIO: NOVO ACORDO

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 18/06/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): SONIA MARIA DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 682195-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST MODELO MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): SONIA MUZZI DABUL

MATRÍCULA Nº: 8151423-9 CARGO: CIRURGIÃO DENTISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): SORAYA SESTARI PEREIRA MASCARENHAS

MATRÍCULA Nº: 875153-6

CARGO: ASSESSORAMENTO SUPERIOR - DAS-2

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE ADMIN DO SISTEMA EDUCACIONAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 15/06/2011 a 11/12/2011

SERVIDOR(A): SUEIDES RODRIGUES DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 8143722-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DR JOSE ALUISIO DA SILVA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): SUELI FÉRREIRA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 145840-0

CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE A ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST LIBERDADE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/05/2011 a 10/06/2011

SERVIDOR(A): SUELY GALVAO AMARAL

MATRÍCULA Nº: 884153-5 CARGO: ESCRIVAO DE POLÍCIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: DEL DE POLÍCIA CIVIL - GOIATINS

MUNICÍPIO: GOIATINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 20/06/2011 a 19/07/2011

SERVIDOR(A): SUELY LIMA OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 850033-9

CARGO: TÉCNICO EM SUPORTE E OPERACAO EM RECURSOS

HUMANOS

ÓRGÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE PROVIMENTO E LOTAÇÃO DE PESSOAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/06/2011 a 01/07/2011

SERVIDOR(A): SUSIE BELTRAO LOPES

MATRÍCULA Nº: 841102-6

CARGO: ASSISTENTE OPERACIONAL I - AD-4 ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: DIRETORIA FINANCEIRA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 06/06/2011 a 02/12/2011

SERVIDOR(A): TANIA BATISTA PEREIRA

MATRÍCULA Nº: 427608-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST MADRE BELEM

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): TANIA CRISTINA SANTOS

MATRÍCULA Nº: 183806-7

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: COORD DE IMUNIZACAO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/06/2011 a 24/06/2011

SERVIDOR(A): TANIA MARTA DE SOUZA REIS

MATRÍCULA Nº: 146277-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST JOAO GUILHERME LEITE KUNZE

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/05/2011 a 28/06/2011

SERVIDOR(A): TATIANA AFONSO MARTINS

MATRÍCULA Nº: 892473-2

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 23/05/2011 a 06/06/2011

SERVIDOR(A): TATIANA ARAUJO PEREIRA

MATRÍCULA Nº: 858793-1

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-1 ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST MADRE BELEM

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 13/06/2011 a 09/12/2011

SERVIDOR(A): TATIANA BOREL LUCINDO

MATRÍCULA Nº: 874165-4 CARGO: DEFENSOR PUBLICO

ÓRGÃO: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS LOTAÇÃO: NUCLEO REG DA DEFENSORIA PÚBLICA - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 24/06/2011 a 03/07/2011

SERVIDOR(A): TATIANA TEGURA KHAHO

MATRÍCULA Nº: 877676-8

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-1 ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC INDIGENA MORRO DO BOI

MUNICÍPIO: ITACAJÁ

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 03/05/2011 a 29/10/2011

SERVIDOR(A): TELMA PEREIRA DE ALMEIDA NOGUEIRA

MATRÍCULA Nº: 704962-5

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST DE APLICACAO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/05/2011 a 23/06/2011

SERVIDOR(A): TERCIO COSTA TURIBIO

MATRÍCULA Nº: 827420-7

CARGO: AGENTE PENITENCIARIO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: CADEIA PÚBLICA - MONTE DO CARMO

MUNICÍPIO: MONTE DO CARMO

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 02/06/2011 a 01/07/2011

SERVIDOR(A): TEREZINHA DE JESUS PEREIRA CASTRO

MATRÍCULA Nº: 634492-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST DR PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/06/2011 a 20/06/2011

SERVIDOR(A): THELMA DE SOUSA VIANA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 424870-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST ALAIR DE SENA CONCEICAO

MUNICÍPIO: FIGUEIROPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): THEYDE FATIMA VALENTE AMORIM

MATRÍCULA Nº: 779393-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - DIANÓPOLIS

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/05/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): UBIRAJARA DE ALMEIDA OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 829503-4 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSP DE REF DE PEDRO AFONSO - LEONCIO DE S

MIRANDA

MUNICÍPIO: PEDRO AFONSO

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/06/2011 a 22/06/2011

SERVIDOR(A): UDISON CIRQUEIRA MARTINS

MATRÍCULA Nº: 841886-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PROF MARI ESCOLASTICA PEREIRA BRITO

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 01/07/2011

SERVIDOR(A): VALDEMICE GOMES AGUIAR

MATRÍCULA Nº: 90003436-0

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA COMUNICAÇÃO SOCIAL

LOTAÇÃO: COORD DE PESQUISA E MÍDIA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 29/05/2011 a 24/11/2011

SERVIDOR(A): VALDEMIR BARBOSA JORGE SANTOS

MATRÍCULA Nº: 827211-5

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - PRESIDENTE KENNEDY

MUNICÍPIO: PRESIDENTE KENNEDY

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 31/07/2011

SERVIDOR(A): VALDENISA ARAUJO LUSTOSA GUIMARAES

MATRÍCULA Nº: 849965-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/06/2011 a 01/07/2011

SERVIDOR(A): VALDINA DA CRUZ NEVES

MATRÍCULA Nº: 149934-3

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PEDRO AFONSO

MUNICÍPIO: PEDRO AFONSO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/06/2011 a 01/07/2011

SERVIDOR(A): VALDIVINA GODOI DE LIMA SGORLA

MATRÍCULA Nº: 655643-4

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST ADJULIO BALTHAZAR

MUNICÍPIO: ALVORADA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): VALERIA ARAUJO RIBEIRO

MATRÍCULA Nº: 856067-6

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO E REGULAÇÃO DO

TRABALHO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/06/2011 a 17/06/2011

SERVIDOR(A): VALERIA FURST MATRÍCULA Nº: 885259-6 CARGO: MUSICOTERAPEUTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: SUBSECRETARIA DE ADMIN, FINANÇAS E LOGISTICA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 20/06/2011

SERVIDOR(A): VALQUIRIA PEREIRA PAIVA DOS REIS

MATRÍCULA Nº: 885521-8

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-1 ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DE TAQUARALTO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 24/05/2011 a 19/11/2011

SERVIDOR(A): VANDA ASSIS LIMA

MATRÍCULA Nº: 842520-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST GETULIO VARGAS

MUNICÍPIO: ARAGOMINAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 04/06/2011 a 13/06/2011

SERVIDOR(A): VANDERLEIA RIBEIRO DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 150762-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST DARCY RIBEIRO

MUNICÍPIO: PUGMIL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): VANESSA DIAS BARCELOS

MATRÍCULA Nº: 893665-0 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL REGIONAL DR ALFREDO OLIVEIRA BARROS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/06/2011 a 27/06/2011

SERVIDOR(A): VANIA MARIA RIBEIRO ARAUJO

MATRÍCULA Nº: 150908-0

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: INSTITUTO PRESBITERIANO EDUCACIONAL

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): VILMA MAGALHAES E SILVA

MATRÍCULA Nº: 777749-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PADRE GAMA MUNICÍPIO: MONTE DO CARMO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 15/06/2011

SERVIDOR(A): VINICIOS REGIS FÉLIX

MATRÍCULA Nº: 863080-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL JOAO D'ABREU - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 13/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): VIVIANE FÉRNANDES DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 841501-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC TECFÉDERAL DE PALMAS - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/06/2011 a 29/06/2011

SERVIDOR(A): VOLKSLANIA SOUSA MOREIRA

MATRÍCULA Nº: 767514-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST MODELO MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 23/06/2011 a 22/07/2011

SERVIDOR(A): VOLKSLANIA SOUSA MOREIRA

MATRÍCULA Nº: 662690-4

CARGO: TÉCNICO EM LABORATORIO ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/06/2011 a 08/07/2011

SERVIDOR(A): VOLNEI DOS SANTOS GUIMARAES

MATRÍCULA Nº: 701998-0 CARGO: GESTOR PUBLICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE DESENV E MAN DE SIST DE INFORMAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/06/2011 a 23/07/2011

SERVIDOR(A): WANIA MARIA DIAS CARNEIRO

MATRÍCULA Nº: 885761-0

CARGO: AGENTE ESPECIAL DE EDUCAÇÃO - AE-4

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST SANTA MARIA

MUNICÍPIO: SANTA MARIA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENCA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 08/06/2011 a 04/12/2011

SERVIDOR(A): WASHISNGTON LUIZ PEREIRA

MATRÍCULA Nº: 896509-9

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRANSITO

LOTAÇÃO: COORD DE CREDENCIAMENTO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/06/2011 a 20/06/2011

SERVIDOR(A): WEBER MAROCOLO DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 821911-7 CARGO: MOTORISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSP MAT INFANTIL EDMUNDA A CAVALCANTE-TIA DEDE

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): WELMA LOPES ARAUJO SILVEIRA

MATRÍCULA Nº: 754501-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: INSTITUTO PRESBITERIANO ARAGUAIA - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): WILMA DE PAULO MANDUCA

MATRÍCULA №: 185388-1 CARGO: FISIOTERAPEUTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/05/2011 a 15/06/2011

SERVIDOR(A): WILSON CUSTODIO DE AGUIAR

MATRÍCULA Nº: 153087-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST DOM DOMINGOS CARREROT

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/05/2011 a 10/07/2011

SERVIDOR(A): ZAHYRA DE AZEVEDO BARBOSA

MATRÍCULÀ Nº: 153281-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - TÓCANTINÓPOLIS

MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/06/2011 a 30/06/2011

SERVIDOR(A): ZANONY ARAUJO SOUZA

MATRÍCULÀ Nº: 679976-1

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: EX-SERVIDORES DA EXTINTA SEC DA CIDAD E JUSTICA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/06/2011 a 22/06/2011

SERVIDOR(A): ZENAICE ZENAIDE DE NORONHA

MATRÍCULÀ Nº: 830325-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST ERNESTO BARROS MUNICÍPIO: COLINAS DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/06/2011 a 02/07/2011

SERVIDOR(A): ZENAILDA ZENAIDE DE NORONHA XAVIER

MATRÍCULÀ Nº: 822326-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST ERNESTO BARROS MUNICÍPIO: COLINAS DO TOCANTINS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/06/2011 a 02/07/2011

SERVIDOR(A): ZILDETE CARREIRO PEREIRA LIMA

MATRÍCULÀ Nº: 281182-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA

MUNICÍPIO: COLMÉIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 23/06/2011 a 30/06/2011

CORREGEDORIA ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 048/SECAD/CORAD, DE 27 DE JULHO DE 2011.

O CORREGEDOR ADMINISTRATIVO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, *ex-vi* do art. 7°, do Decreto n° 638/98, cumprindo determinação do Secretário de Estado da Administração, às fls. 33 verso, dos autos do processo nº 2011.2300.000428, com fulcro na denúncia constante no OFÍCIO/GASEC/SEHAB Nº 0358/2011, de 03 de março de 2011, do Secretário da Habitação e Desenvolvimento Urbano, com base na documentação que o acompanham e, com fulcro nos artigos 174 inciso I e 175, inciso I da Lei 1.818/2007, resolve:

I – instaurar Sindicância Administrativa, de natureza investigativa, para apurar supostas irregularidades na Secretaria da Habitação e Desenvolvimento Urbano, referente ao Programa de Subsídio Habitacional - PSH/CHEQUE MORADIA, do município de Santa Maria do Tocantins - TO, conforme noticiado pela Diretoria de Gestão de Contratos e Convênios, visando a apuração em busca da verdade real dos fatos ora denunciados;

II – convocar os membros da Primeira Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designados pela Portaria n° 199, de 21 de fevereiro de 2011, publicada no D.O.E. nº. 3.328, de 22 de fevereiro de 2011, para atuarem no referido processo;

III - determinar a instauração dos trabalhos no primeiro dia útil após a publicação desta Portaria e concluí-los no prazo legal, nas dependências da Corregedoria Administrativa, localizada no Anexo da Secretaria da Administração, na Quadra 103 Sul, Rua SO-1, n° 4, 1° andar, nesta cidade.

PORTARIA Nº 052/SECAD/CORAD, DE 27 DE JULHO DE 2011.

- O CORREGEDOR ADMINISTRATIVO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, *ex-vi* do art. 7°, do Decreto n° 638/98, cumprindo determinação do Secretário de Estado da Administração, aposta à fl. 02 dos autos do processo n° 2011/2300/004570, resolve:
- I instaurar processo administrativo disciplinar em desfavor da servidora MARIA CONSITA FERREIRA BARROS, matrícula n° 217123-6, Professor Normalista, concursada, lotada na Secretaria da Educação do Estado do Tocantins, tendo em vista a denúncia contida no MEMO/SECAD/SUGER/N° 251, de 04 de julho de 2011, de que a servidora consta com mais de 30 (trinta) faltas consecutivas, a partir de 01 de janeiro de 2011, até a presente data, consoante os inclusos Relatórios de Freqüência e Ficha Cadastral; conduta que, a princípio, configura a infração disciplinar de Abandono de Cargo, tipificada no art. 162, cominada com o art. 157, inciso II, ambos da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007;
- II convocar os membros da Primeira Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designados pela Portaria n° 199, de 21 de fevereiro de 2011, publicada no D.O.E. nº. 3.328, de 22 de fevereiro de 2011, para atuarem no referido processo;
- III determinar a instauração dos trabalhos no primeiro dia útil após a publicação desta Portaria e concluí-los no prazo legal, nas dependências da Corregedoria Administrativa, localizada no Anexo da Secretaria da Administração, na Quadra 103 Sul, Rua SO-1, n° 4, 1° andar, nesta cidade.

PORTARIA Nº 056/SECAD/CORAD, DE 27 DE JULHO DE 2011.

- O CORREGEDORADMINISTRATIVO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, *ex-vi* do art. 7°, do Decreto n° 638/98, cumprindo determinação do Secretário de Estado da Administração, aposta à fl. 02 dos autos do processo n° 2011/2300/004566, resolve:
- I instaurar processo administrativo disciplinar em desfavor do servidor ORLANDO NAVES JÚNIOR, matrícula nº 180270-4, médico, remanescente de Goiás estabilizado, lotado na Secretaria da Saúde do Estado do Tocantins, com exercício funcional na Superintendência de Vigilância e Proteção, no município de Figueirópolis TO, tendo em vista a denúncia contida no MEMO/SECAD/SUGER/Nº 251, de 04 de julho de 2011, de que o servidor consta com mais de 30 (trinta) faltas consecutivas, a partir de 01 de janeiro de 2011, até a presente data, consoante o incluso Relatório de Freqüência e Ficha Cadastral; conduta que, a princípio, configura a infração disciplinar de Abandono de Cargo, tipificada no art. 162, cominada com o art. 157, inciso II, ambos da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007;
- II convocar os membros da Primeira Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designados pela Portaria nº 199, de 21 de fevereiro de 2011, publicada no D.O.E. nº. 3.328, de 22 de fevereiro de 2011, para atuarem no referido processo;
- III determinar a instauração dos trabalhos no primeiro dia útil após a publicação desta Portaria e concluí-los no prazo legal, nas dependências da Corregedoria Administrativa, localizada no Anexo da Secretaria da Administração, na Quadra 103 Sul, Rua SO-1, n° 4, 1° andar, nesta cidade.

PORTARIA Nº 057/SECAD/CORAD, DE 27 DE JULHO DE 2011.

- O CORREGEDOR ADMINISTRATIVO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, *ex-vi* do art. 7°, do Decreto n° 638/98, cumprindo determinação do Secretário de Estado da Administração, aposta à fl. 02 dos autos do processo n° 2011/2300/004565, resolve:
- I instaurar processo administrativo disciplinar em desfavor da servidora ANTONIA ERINALDA DE SOUSA SILVA, matrícula nº 40800-0, Professora Normalista, concursada, lotada na Secretaria da Educação do Estado do Tocantins, com exercício funcional no Colégio Estadual Marechal Ribas Júnior, no município de Axixá do Tocantins TO, tendo em vista a denúncia contida no MEMO/SECAD/SUGER/Nº 251, de 04 de julho de 2011, de que a servidora consta com mais de 30 (trinta) faltas consecutivas, a partir de 01 de janeiro de 2011, até a presente data, consoante os inclusos Relatórios de Freqüência e Ficha Cadastral; conduta que, a princípio, configura a infração disciplinar de Abandono de Cargo, tipificada no art. 162, cominada com o art. 157, inciso II, ambos da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007;

- II convocar os membros da Primeira Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designados pela Portaria nº 199, de 21 de fevereiro de 2011, publicada no D.O.E. nº. 3.328, de 22 de fevereiro de 2011, para atuarem no referido processo;
- III determinar a instauração dos trabalhos no primeiro dia útil após a publicação desta Portaria e concluí-los no prazo legal, nas dependências da Corregedoria Administrativa, localizada no Anexo da Secretaria da Administração, na Quadra 103 Sul, Rua SO-1, n° 4, 1° andar, nesta cidade.

PORTARIA Nº 060/SECAD/CORAD, DE 27 DE JULHO DE 2011.

- O CORREGEDOR ADMINISTRATIVO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, ex-vido art. 7°, do Decreto n° 638/98, cumprindo determinação do Secretário de Estado da Administração, aposta à fl. 02 dos autos do processo n° 2011/2300/004562. resolve:
- I instaurar processo administrativo disciplinar em desfavor da servidora VALDIVINA PACHECO, matrícula n° 842708-9, Professor da Educação Básica, concursada, lotada na Secretaria da Educação do Estado do Tocantins, com exercício funcional na Diretoria de Recursos Humanos, tendo em vista a denúncia contida no MEMO/SECAD/SUGER/N° 251, de 04 de julho de 2011, de que a servidora consta com mais de 30 (trinta) faltas consecutivas, a partir de 01 de janeiro de 2011, até a presente data, consoante o incluso Relatório de Freqüência e Ficha Cadastral; conduta que, a princípio, configura a infração disciplinar de Abandono de Cargo, tipificada no art. 162, cominada com o art. 157, inciso II, ambos da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007;
- II convocar os membros da Primeira Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designados pela Portaria n° 199, de 21 de fevereiro de 2011, publicada no D.O.E. nº. 3.328, de 22 de fevereiro de 2011, para atuarem no referido processo;
- III determinar a instauração dos trabalhos no primeiro dia útil após a publicação desta Portaria e concluí-los no prazo legal, nas dependências da Corregedoria Administrativa, localizada no Anexo da Secretaria da Administração, na Quadra 103 Sul, Rua SO-1, n° 4, 1° andar, nesta cidade.

PORTARIA Nº 062/SECAD/CORAD, DE 27 DE JULHO DE 2011.

- OCORREGEDORADMINISTRATIVO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, *ex-vi* do art. 7°, do Decreto n° 638/98, cumprindo determinação do Secretário de Estado da Administração, aposta à fl. 02 dos autos do processo n° 2011/2300/004560, resolve:
- I instaurar processo administrativo disciplinar em desfavor do servidor ROGÉRIO FREITAS LEDA BARROS, matrícula n° 853280-0, Professor da Educação Básica, concursado, lotado na Secretaria da Educação do Estado do Tocantins, com exercício funcional na Escola Estadual Maria dos Reis Alves Barros, nesta Capital, por acometer a terceiros o desempenho de atribuições inerentes ao seu cargo, bem como ausentar-se do serviço sem autorização da autoridade competente, sendo essas irregularidades apontadas no Relatório de Averiguação da Ouvidoria, da Secretaria da Educação, datado de 21 de junho de 2011, juntado às fls. 05/08, conduta que, em tese, infringe os princípios e deveres de servidor público descritos nos artigos 131; 132 e 133, incisos I, II, III e IX; infrações administrativas disciplinares previstas no artigo 134, VI, IX, XV e XVIII, cominadas com o artigo 157, incisos, IV, XII, XVIII e XXI, todos da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007.
- II convocar os membros da Primeira Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designados pela Portaria n° 199, de 21 de fevereiro de 2011, publicada no D.O.E. nº. 3.328, de 22 de fevereiro de 2011, para atuarem no referido processo;
- III determinar a instauração dos trabalhos no primeiro dia útil após a publicação desta Portaria e concluí-los no prazo legal, nas dependências da Corregedoria Administrativa, localizada no Anexo da Secretaria da Administração, na Quadra 103 Sul, Rua SO-1, n° 4, 1° andar, nesta cidade.

Jader Ferreira dos Santos Corregedor Administrativo

SECRETARIA DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

Secretário: LUIZ CARLOS BORGES DA SILVEIRA

PORTARIA GAB/ SECT/Nº 114, DE 25 DE JULHO DE 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA, no uso de suas atribuições legais e consoante o disposto no art. 42, § 1°, IV, da Constituição do Estado, Termo de Cooperação nº 03/2011, e ATO nº 2.333, do dia 22 de julho, publicado no Diário Oficial do Estado nº 3.430, de 25 de julho de 2011, resolve:

CEDER, os servidores abaixo relacionados, integrantes do quadro de pessoal da Secretaria de Estado da Educação, ora cedidos à Secretaria da Ciência e Tecnologia para a Fundação Universidade do Tocantins – UNITINS, no período de 25 de julho a 31 de dezembro de 2011, com ônus para a cedente, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas físicas e jurídica.

Matricula	Nome	Cargo Efetivo
840548-4	Antonia Custódia Pedreira	Professor da Educação Básica
41823-4	Antonio Aires da Silva Neto	Professor da Educação Básica
892520-8	Caio Monteiro Melo	Professor da Educação Básica
861238-2	Dayane Nunes de Araújo	Professor da Educação Básica
846729-3	Denise Sodré Dorjó	Professor da Educação Básica
778575-5	Doraci de Paiva Moreira	Professor Normalista
436410-4	Elizabeth Maria Lopes Toledo	Professor da Educação Básica
833220-7	Kyldes Batista Vicente	Professor da Educação Básica
554529-3	Mª de Fátima Lima Cardoso Rodrigues	Professor Normalista
829079-2	Mariade Fátima Ribas	Professor da Educação Básica
121010-6	Mª Rita de Cássia Pelizari Labanca	Professor Normalista
443700-4	Martha Holanda da Silva Martinelli	Professor da Educação Básica
833571-1	Silvéria Aparecida BasniakSchier	Professor da Educação Básica

Esta portaria entra em vigor a partir de sua assinatura, revogandose as disposições em contrário.

PORTARIA GAB/SECT/Nº 115, DE 25 DE JULHO DE 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA, no uso de suas atribuições legais e consoante o disposto no art. 42, §1º, IV, da Constituição do Estado, Termo de Cooperação nº 03/2011, e ATO nº 2.333, do dia 22 de julho, publicado no Diário Oficial do Estado nº 3.430, de 25 de julho de 2011, resolve:

CEDER, os servidores abaixo relacionados integrantes do quadro de pessoal da Secretaria de Estado da Ciência e Tecnologia, para a Fundação Universidade do Tocantins- UNITINS, no período de 25 de julho a 31 de dezembro de 2011, com ônus para a origem, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas físicas e jurídicas.

MATRÍCULA	NOME	CARGO EFETIVO
525928-2	Aladel Pereira Cardoso	Assistente Administrativo
822190-1	Albetânia Pessoa de Sousa	Assistente Administrativo
831943-0	Camilo Carmo dos Santos	Técnico em Informática
90001822-4	Claudemir Fernandes dos Santos	Assistente Administrativo
627038-7	Expedito Alves Cardoso	Inspetor de Recursos Naturais
841598-6	Fabiano Cottica Magro	Administrador
194964-1	Hermes Pereira Guimarães	Assistente Administrativo
195073-8	Lazaro Abreu Aires	Assistente Administrativo
402508-3	Luiz Antônio de Souza Ferreira	Operador de Microcomputador
90002134-9	Luiz Gonzaga Pires Santana	Assistente Administrativo
609803-7	Maria Arlene Pereira Coelho Sales	Assistente Administrativo
529591-2	Maria Auxiliadora Q. Carvalho	Assistente Administrativo
719943-1	Maria José de Oliveira Barros	Assistente Administrativo
831128-5	Maria Neuza dos Santos	Contador
839129-7	Mauricio da Silva Pereira	Técnico em Informática
712671-9	Mirtes Pereira de Moura	Analista em Desenvolvimento Social
866724-1	Nelson Russo de Moraes	Administrador
825770-1	Paulo Pércio Quintanilha Guelpeli	Analista em Tecnologia da Informação
825369-2	Sônia Regina Nogueira	Engenheiro Agrônomo
600156-4	Suely Brandão	Assistente Administrativo

Esta portaria entra em vigor a partir de sua assinatura, revogandose as disposições em contrário.

SECRETARIA DA FAZENDA

Secretário: JOSÉ JAMIL FERNANDES MARTINS

COMISSÃO DE FIXAÇÃO DE METAS

RESOLUÇÃO Nº 08, de 28 de julho de 2011.

Dispõe sobre a fixação de metas de arrecadação de ICMS para a Secretaria da Fazenda, para o mês de agosto de 2011.

A COMISSÃO DE FIXAÇÃO DE METAS, instituída nos termos do art. 3° , inciso II, da Lei n° 1.209, de 21 de fevereiro de 2001 e composta na conformidade do art. 1° da Portaria SEFAZ n° 854, de 29 de maio de 2002, no uso da atribuição que lhe confere o art. 14 do Decreto n° 2.797, de 29 de junho de 2006,

RESOLVE:

Art. 1° Fixar a seguinte meta de arrecadação de ICMS para o mês de agosto:

1-	Arrecadação Global:	R\$ 101.793.599,10
11 -	Arrecadação Individual:	500 pontos

Parágrafo único. Para fins de metas de arrecadação, considera-se como arrecadação efetiva a compensação de credito tributário de ICMS prevista na Lei 1.745, de 15 de dezembro de 2006.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, produzindo os efeitos a partir de 1º de agosto de 2011.

JOSÉ JAMIL FERNANDES MARTINS Secretário da Fazenda

MÁRCIA MANTOVANI Chefe da Assessoria de Política Fiscal

MARCÉLIO RODRIGUES LIMA Superintendente de Gestão Tributária

SECRETARIA DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO

Secretário: ERNANI SOARES DE SIQUEIRA

PORTARIA SIC nº 130, de 29 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, no uso das atribuições dispostas no § 1º do art. 42 da Constituição Estadual, nos termos da Instrução Normativa- TCE/TO N. 14, de dezembro de 2003 e consoante o disposto no Ato nº 17-NM, de 1º de janeiro de 2011, e

CONSIDERANDO que, nos termos do art. 74, inciso III, da Lei Estadual nº 1.284/01, tomada de contas especial é a ação determinada pelo Tribunal ou autoridade competente ao órgão central do controle interno, ou equivalente, para adotar providências, em caráter de urgência, nos casos previstos na legislação em vigor, com vistas à apuração dos fatos, identificação dos responsáveis e quantificação pecuniária do dano;

CONSIDERANDO, ainda, que nos termos do art. 3º, parágrafo único e art. 4º, inciso XII, da Lei Estadual nº 1.415/03, os Núcleos Setoriais de Controle Interno – NUSCIN's sujeitam-se à orientação normativa e à supervisão técnica da Controladoria-Geral do Estado;

RESOLVE

Art. 1º Constituir Comissão para realização de Tomada de Contas Especial, com o fim de apurar possível desvio de objeto e finalidade do recurso repassado para realização da Feira de Negócios de Paraíso do Tocantins – FENEVA 2010, através do Convênio nº 015/2010 FDE, Processo nº 2010 3660 000042, da Secretaria da Indústria e do Comércio.

Art. 2º Designar os servidores MARTIELLI S. ESTEFANELLI, Chefe da Assessoria Jurídica, matrícula nº 894466-1, JOÃO ROSA CORRÊA, matrícula nº 702064-3 e ZÉLIAAPARECIDA S. F. CUNHA, Coordenadora de Administração e Finanças, matrícula nº 687332-4, para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão de Tomada de Contas Especial e realizarem os procedimentos necessários, nos termos da Instrução Normativa nº 14/2003 e nº 04/2004 ambas do TCE, para apuração de possível desvio de objeto e finalidade e, caso pertinente, identificar os responsáveis e quantificar o dano.

Art. 3º Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias, podendo ser prorrogado por igual período, para a realização dos trabalhos, emissão do respectivo Relatório de Tomada de Contas Especial e apresentação do processo à esta Secretaria para posterior encaminhamento ao Tribunal de Contas do Estado.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA

Secretário: ALEXANDRE UBALDO MONTEIRO BARBOSA

PORTARIA /SEINFRA Nº 0515/2011, de 25 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, parágrafo 1º, inciso IV da Constituição do Estado e pelo ATO nº 18 – NM, de 1º de janeiro de 2011, e tendo em vista o disposto no Memorando/SUPRR/Nº0196/2011, em conformidade com o artigo 4º da Lei Estadual n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e, tendo em vista o disposto no Memorando/SUPRR nº 0196/2011, resolve:

I - DESIGNAR os servidores abaixo enumerados com suas respectivas matrículas e cargos, lotados na Residência Rodoviária de Porto Nacional, para, sem prejuízo das atribuições de seus cargos, conduzirem veículos oficiais para atendimento à necessidade do serviço junto à Residência Rodoviária em menção:

NOME	MATRÍCULA	CARGO
Dario Alencar Costa Barbosa	877380-7	Chefe de Residência
Luiz Gonzaga Alves Martins	899778-1	Coordenador de Manutenção
Rosimar Carneiro de Oliveira	317713-1	Assistente Administrativo
Joaquim José alves	331287-9	Encarregado Campo
Raimundo nonato Martins de Almeida	839725-2	Mecânico
Ailton Gomes Barbosa	331503-7	Torneiro Mecânico
Daniel dos santos	155322-4	Mecânico
Domingos Pereira de Melo	331660-2	Mecânico
Emival Pinheiro da Costa	331449-9	Operador de Máquina
Genival Batista de Freitas	823586-4	Auxiliar Administrativo
José Nepomuceno de Melo	330876-6	Operador de Máquina

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

PORTARIA /SEINFRA Nº 0516/2011, de 25 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, parágrafo 1º, inciso IV da Constituição do Estado e pelo ATO nº 18 – NM, de 1º de janeiro de 2011, e tendo em vista o disposto no Memorando/SUPRR/Nº0196/2011, em conformidade com o artigo 4º da Lei Estadual nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e, tendo em vista o disposto no Memorando/SUPRR nº 0196/2011, resolve:

I - DESIGNAR os servidores abaixo enumerados com suas respectivas matrículas e cargos, lotados na Residência Rodoviária de Araguaína, para, sem prejuízo das atribuições de seus cargos, conduzirem veículos oficiais para atendimento à necessidade do serviço junto à Residência Rodoviária em menção:

NOME	MATRÍCULA	CARGO
Antônio Walter Oliveira da Luz	242020-1	Assistente Administrativo
Reis Gentil de Aquino Dias	818580-8	Coordenador de Produção
Maurício Pedro de Oliveira	701653-1	Engenheiro Mecânico
Antônio Carlos Costa e Silva	899742-0	Apontador
Erivelton Soares Conceição	899676-8	Assistente Operacional
Francisco Alcione Ribeiro da Silva	326240-5	Mecânico
João Davi das Chagas	156159-6	Operador de equipamento rodoviário
Manoel Pereira de Sousa	326348-7	Encarregado de Campo
João Sanches da Silva	326453-0	Almoxarife

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

PORTARIA /SEINFRA Nº 0517/2011, de 25 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, parágrafo 1º, inciso IV da Constituição do Estado e pelo ATO nº 18 – NM, de 1º de janeiro de 2011, e tendo em vista o disposto no Memorando/ SUPRR/Nº0196/2011, em conformidade com o artigo 4º da Lei Estadual n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e, tendo em vista o disposto no Memorando/SUPRR nº 0196/2011, resolve:

I - DESIGNAR os servidores abaixo enumerados com suas respectivas matrículas e cargos, lotados na Residência Rodoviária de Tocantinópolis, para, sem prejuízo das atribuições de seus cargos, conduzirem veículos oficiais para atendimento à necessidade do serviço junto à Residência Rodoviária em menção:

NOME	MATRÍCULA	CARGO
Gilvamar Moreira de Souza	8159173-0	Engenheiro Civil
José Hortêncio do Espírito Santo	667480-1	Coord. de Man. Equip. Rodoviário
Fábio Henrique Nogueira de Souza	824817-6	Encarregado Campo
José Dias ferreira	327700-3	Encarregado Campo

 II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

PORTARIA /SEINFRA Nº 0518/2011, de 25 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, parágrafo 1º, inciso IV da Constituição do Estado e pelo ATO nº 18 – NM, de 1º de janeiro de 2011, e tendo em vista o disposto no Memorando/SUPRR/Nº0196/2011, em conformidade com o artigo 4º da Lei Estadual n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e, tendo em vista o disposto no Memorando/SUPRR nº 0196/2011, resolve:

I - DESIGNAR os servidores abaixo enumerados com suas respectivas matrículas e cargos, lotados na Residência Rodoviária de Guaraí, para, sem prejuízo das atribuições de seus cargos, conduzirem veículos oficiais para atendimento à necessidade do serviço junto à Residência Rodoviária em menção:

NOME	MATRÍCULA	CARGO
Genésio Ferneda	895688-0	Chefe de Residência
Weliton Coelho Mendonça	862428-3	Coordenador de Produção
Pedro Pires Andrade	157694-1	Cordenador Man. Equip. Rodoviário
Marco Guilherme Trancoso Santana	831452-7	Encarregado de Transporte
Raimundo Vieira de Melo	329959-7	Operador de Rádio

 II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

PORTARIA /SEINFRA Nº 0519/2011, de 25 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, parágrafo 1º, inciso IV da Constituição do Estado e pelo ATO nº 18 – NM, de 1º de janeiro de 2011, e tendo em vista o disposto no Memorando/ SUPRR/Nº0196/2011, em conformidade com o artigo 4º da Lei Estadual n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e, tendo em vista o disposto no Memorando/SUPRR nº 0196/2011, resolve:

I - DESIGNAR os servidores abaixo enumerados com suas respectivas matrículas e cargos, lotados na Residência Rodoviária de Gurupí, para, sem prejuízo das atribuições de seus cargos, conduzirem veículos oficiais para atendimento à necessidade do serviço junto à Residência Rodoviária em menção:

NOME	MATRÍCULA	CARGO
Crisostomo Costa Vasconcelos	894770-2	Chefe de Residência
Charles Lira	897376-8	Coordenador de Produção
Waldomiro Roberto Gloria	9000030-5	Coordenador Man.Eq.Rodoviário
Mauro Pereira da Costa	899674-1	Inspetor Mecânico
João Santos de Aguiar Gomes	324442-3	Encarregado de Transporte
Valdivino Cristiano da Silva	325104-7	Encarregado de Oficina

 II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

PORTARIA /SEINFRA N° 0520/2011, de 25 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, parágrafo 1º, inciso IV da Constituição do Estado e pelo ATO nº 18 – NM, de 1º de janeiro de 2011, e tendo em vista o disposto no Memorando/ SUPRR/Nº0196/2011, em conformidade com o artigo 4º da Lei Estadual n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e, tendo em vista o disposto no Memorando/SUPRR nº 0196/2011, resolve:

I - DESIGNAR os servidores abaixo enumerados com suas respectivas matrículas e cargos, lotados na Residência Rodoviária de Dianópolis, para, sem prejuízo das atribuições de seus cargos, conduzirem veículos oficiais para atendimento à necessidade do serviço junto à Residência Rodoviária em menção:

NOME	MATRÍCULA	CARGO
Abélio Ferreira Dias	328669-0	Operador de Máquina
Adélcio Tito Costa	328367-4	Mecânico
Carlos dos Reis parente	328910-9	Lanterneiro
Edmo de Oliveira	328375-5	Assistente Administrativo
Edson Rodrigues de Oliveira	328430-1	Borracheiro
Robson Carlos Barbosa	328774-2	Mecânico
Trajano Gonçalves Pinheiro	328979-6	Op. Máquina
Valter Avelino de Oliveira	328901-0	Eletricista de Equipamento

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

PORTARIA /SEINFRA Nº 0521/2011, de 25 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, parágrafo 1º, inciso IV da Constituição do Estado e pelo ATO nº 18 – NM, de 1º de janeiro de 2011, e tendo em vista o disposto no Memorando/ SUPRR/Nº0196/2011, em conformidade com o artigo 4º da Lei Estadual n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e, tendo em vista o disposto no Memorando/SUPRR nº 0196/2011, resolve:

I - DESIGNAR os servidores abaixo enumerados com suas respectivas matrículas e cargos, lotados na Residência Rodoviária de Paraíso, para, sem prejuízo das atribuições de seus cargos, conduzirem veículos oficiais para atendimento à necessidade do serviço junto à Residência Rodoviária em menção:

NOME	MATRÍCULA	CARGO
Sérvio Túlio Brito das Neves	831686-4	Engenheiro Civil
Wesley Figueiredo dos Santos	328868-2	Engenheiro Civil
Valderci Nogueira da Costa	831292-3	Engenheiro Mecânico
Ivanez Pereira da Silva	823593-7	Artifice
Joelton Luiz Soares	819445-9	Operador de Máquina
Orlando Dias da Silva	826572-1	Operador de Máquina

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

PORTARIA /SEINFRA Nº 0522/2011, de 25 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, parágrafo 1º, inciso IV da Constituição do Estado e pelo ATO nº 18 – NM, de 1º de janeiro de 2011, e tendo em vista o disposto no Memorando/ SUPRR/Nº0196/2011, em conformidade com o artigo 4º da Lei Estadual n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e, tendo em vista o disposto no Memorando/SUPRR nº 0196/2011, resolve:

I - DESIGNAR os servidor abaixo enumerado com sua respectiva matrícula e cargo, lotado na Diretoria de Engenharia Mecânica, para, sem prejuízo das atribuições de seu cargo, conduzir veículos oficiais para atendimento à necessidade do serviço junto à Diretoria em menção:

NOME	MATRÍCULA	CARGO
Eduardo Veloso Gerbis	833892-2	Diretor de Engenharia Mecânica

 II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

PORTARIA / SEINFRA Nº. 0563/2011, de 26 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, parágrafo 1º, inciso IV da Constituição do Estado e pelo ATO nº 18 – NM, de 1º de janeiro de 2011, e tendo em vista o disposto no Memorando de nº 00178/2011-SCF, resolve:

I – DESIGNAR, o Engenheiro Civil FERNANDO FARIA, matrícula n.º 686379-5, CREA-MG 20086, lotado nesta Secretaria, para acompanhar e fiscalizar os serviços de terraplenagem, pavimentação asfáltica, drenagem e obras de arte especiais na Rodovia TO-226, trecho: Entroncamento BR-153/Garimpinho, com extensão de 102,56km.

II – Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

AUTORIZAÇÃO DE SERVICOS

O Secretario da Infraestrutura, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 42, parágrafo 1°, Inciso IV, da Constituição Estadual, através da SUPERINTENDÊNCIA DE ENERGIA E TRANSPORTE, autoriza a empresa AEROENGE CONSTRUÇÕES LTDA., a dar inicio a Escolha do Sitio Aeroportuário e elaboração de Projetos Executivos de Engenharia do Aeródromo, no Estado do Tocantins, referente ao Lote 01 da Tomada de Preços N°- 009/2010., no município de LAGOA DA CONFUSÃO - TO, na conformidade do contrato 00162/2010, no prazo improrrogável de 05 dias da data desta A.S. sob pena de aplicação das sanções contratuais.

ORDEM DE SERVIÇO

NÚMERO DO PROCESSO: 01467.3845/2010 NÚMERO DO CONTRATO: 00224/2010

NÚMERO DA ORDEM DE SERVIÇO: 00224101/2010

DA: SUPERINTENDÊNCIA DE OPERAÇÃO E CONSERV. RODOVIÁRIA

PARA: MVL CONSTRUÇÕES LTDA.

AUTORIZAMOS V. SA. A INICIAR OS SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM, REVESTIMENTO PRIMÁRIO E OBRAS DE ARTE, NA RODOVIA TO – 433 TRECHO: ENTROCAMENTO TO - 230 (BRASILIENE)/ENTROCAMENTO TO - 164 (BERNARDO SAYÃO), COM 32,18 KM DE EXTENÇÃO.

OS PRAZOS CONTRATUAIS SERÃO CONTADOS A PARTIR DO RECEBIMENTO DESTA O.S.

Palmas-TO, 20 de julho de 2011

Eng^o Rubens Lima de Souza Superintendente de Oper. e Conserv. Rodov.

Engº Adriano Silva Magalhães de Macedo Diretor Geral de Pavimentação

Visto:

Alexandre Ubaldo Monteiro Barbosa Secretário da Infraestrutura

EXTRATO DE TERMO DE ADITAMENTO

Segundo Aditamento ao Contrato nº 036/2006. Contratante: SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA

Contratada: GEOSERV-SERVIÇOS DE GEOTECNIA E CONSTRUÇÃO LTDA.

Objeto: Acréscimo de valor e prazo do contrato em epígrafe, referente a fabricação, fornecimento, transporte e montagem da superestrutura de pontes situadas em rodovias vicinais, componentes do Programa de Desenvolvimento Regional Sustentável-PDRS.

Processo nº 2011/3700/000098.

Valor: R\$ 3.661.715,39 (três milhões, seiscentos e sessenta e um mil, setecentos e quinze reais e trinta e nove centavos).

Funcional Programática: 37010.26.782.0019.1.465, Elemento de Despesa: 44.90.51, Fonte: 00.20.

Recursos: Os recursos financeiros para execução dos serviços são provenientes do Tesouro do Estado do Tocantins e do Programa de Desenvolvimento Regional Sustentável-PDRS.

Data da assinatura: 25 de julho de 2011.

Alexandre Ubaldo Monteiro Barbosa - Representante da Contratante.

Suzimara Lopes de Andrade - Representante da Contratada.

EXTRATOS DE CONTRATO

Contrato nº 025/2011.

Contratante: SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA - SEINFRA.

Contratada: EQMÁQUINAS EQUIPAMENTOS E MÁQUINAS PARA

CONSTRUÇÃO LTDA.

Objeto: Locação de 01 (um) container com 6,05m de comprimento, 2,32m de altura e 2,25m de largura, contendo 01 (um) banheiro, 01 (um) ar condicionado, instalação elétrica e cuba, para atender a Diretoria de Engenharia de Trânsito e Segurança Rodoviária da Secretaria da Infraestrutura, em Palmas, no Estado do Tocantins.

Processo nº 2011/3700/221.

Prazo de Vigência: 06 (seis) meses.

Valor: R\$ 4.800,00 (quatro mil e oitocentos reais).

Funcional Programática: 37010.04.122.0195.2.001, Elemento de Despesa:

3.3.90.39, Fonte: 01.00.

Recursos: Os recursos são provenientes do Tesouro do Estado do Tocantins.

Data da assinatura: 15 de julho de 2011.

Signatários: Alexandre Ubaldo Monteiro Barbosa - Representante da Contratante.

Antônio Carlos de P. Fagundes - Representante da Contratada.

Contrato nº 028/2011.

Contratante: SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA - SEINFRA. Contratada: COLAM CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA.

Objeto: execução dos serviços de recuperação de piso, manutenção da iluminação e limpeza geral da Praça dos Girassóis, em Palmas, no Estado

do Tocantins.

Processo nº 2011/3700/000352.

Prazo de execução: 13 (treze) dias.

Valor: R\$ 147.165,47 (cento e quarenta e sete mil, cento e sessenta e cinco

reais e quarenta e sete centavos).

Funcional Programática: 37010.04.122.0039.1.075, Elemento de Despesa:

4.4.90.51, Fonte: 01.00.

Recursos: Os recursos financeiros são provenientes do Tesouro do Estado

do Tocantins.

Data da assinatura: 25 de julho de 2011.

Signatários: Alexandre Ubaldo Monteiro Barbosa - Representante da

Contratante

Luis Alberto m. de Lima - Representante da Contratada

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE OBRAS PÚBLICAS E DE SERVIÇOS

RESULTADO DE JULGAMENTO CONVITE Nº. 005/2011

A COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE OBRAS PÚBLICAS E DE SERVIÇOS da Secretaria da Infraestrutura, instituída pela Portaria nº 0120/2011, de 01 de abril de 2011, torna público o resultado do Convite nº 005/2011, conforme processo nº 2011/3700/000219, realizado às 10 (dez) horas do dia 22 (vinte e dois) de julho de 2011, em sua sede na Rodovia TO – 010 km 01, Lt. 11, Setor Leste – Área Verde, nesta Capital, objetivando o fornecimento de 6.480 (seis mil, quatrocentos e oitenta) refeições, tipo marmitex, preparadas e balanceadas, com peso mínimo de 700 gramas, tipo padrão, de primeira qualidade (acondicionada em embalagens descartáveis e acompanhada de talheres descartáveis), para atender aos funcionários designados nas atividades de operações do controle de tráfego, sobre a ponte da TO-255, em Porto Nacional, no Estado do Tocantins, que teve como vencedora a empresa HOTEL E RESTAURANTE ALIANÇA LTDA-ME, pelo valor de R\$ R\$ 54.432,00 (cinquenta e quatro mil, quatrocentos e trinta e dois reais).

Palmas - TO, 27 de julho de 2011.

GENESMAR PEREIRA DOS REIS

Presidente da Comissão de Licitação de Obras Públicas e de Serviços

SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES

Secretário: OLYNTHO GARCIA DE OLIVEIRA NETO

PORTARIA SEJUVES Nº 109, DE 29 DE JULHO DE 2011.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES, no uso de suas atribuições legais estabelecidas pela Constituição do Estado, em cumprimento das disposições do art. 67 da Lei nº 8.666/1993 e, considerando a necessidade de acompanhamento e de fiscalização dos contratos públicos:

RESOLVE:

Art. 1º. DESIGNAR os servidores LOURIVAL OLIVEIRA DA LUZ, Administrador, matrícula funcional nº 897837-9, como titular e THIAGO BARROS DE SOUSA, Superintendente de Administração e Finanças, matrícula funcional 876442-5, como suplente, para exercer o encargo de FISCAL DO CONTRATO abaixo relacionado:

Contrato nº	Processo no	Empresa Contratada	Objeto do Contrato
113/2011	2011.4301.000101		A aquisição de peças e serviços de chaveiro especificados nos autos nº 2011.4301.000101.

Art. 2º. As atribuições do Fiscal são estabelecidas pelo art. 67, caput e §§ 1º e 2º, da Lei nº 8.666/1993, e são estendidas ao suplente nos casos de ausência, férias, afastamento ou impedimento do titular.

Art. 3°. O Fiscal de que trata esta Portaria é responsável civil, penal e administrativamente pelos atos que praticar, aplicando-se-lhes as disposições da Lei Federal n° 8.666/93, com suas alterações posteriores, e da Lei Estadual nº 1.818/2007.

Art. 4º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EXTRATO DO TERMO DE PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONVÊNIO Nº 05/2011

PROCESSO: 2011.4301.000123

CONVÊNIO: 05/2011

CONCEDENTE: Estado do Tocantins através da Secretaria da Juventude

e dos Esportes (CNPJ n.º 03.063.416/0001-47)

CONVENENTE: Federação Tocantinense de Fútebol Sete4 Society (CNPJ

n.º 02.375.021/0001-17)

OBJETO: O presente Convênio tem sua vigência prorrogada até 30/08/2011. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 57 e 65 da Lei nº 8.666/93 c/c Art. 30, VI e Art. 38 da Portaria Interministerial MPOG/MF/CGU Nº 127, de 29 de maio de 2008

DATA DA ASSINATURA: 22/07/2011.

SIGNATÁRIO: OLYNTHO GARCIA DE OLIVEIRA NETO – CPF N.º 016.177.711-20 (Secretário da Juventude e dos Esportes) e CARLOS RICARDO DOS SANTOS – CPF 315.875.821-68 (Presidente da Federação Tocantinense de Futebol Sete4 Society).

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 113/2011

PROCESSO: 2011.4301.0000101

CONTRATO: 113/2011

CONTRATANTE: Secretaria da Juventude e dos Esportes CNPJ

03.063.416/0001-47

CONTRATADA: Antonio Custodio - ME - CNPJ 10.614.174/0001-06.

OBJETO: Aquisição de peças e serviços de chaveiro especificados nos autos nº 2011.4301.000101.

VALOR TOTAL: R\$ 7.000,00 (sete mil reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Classificação Orçamentária 04.122.0195.2001.0000 / 04.122.0195.2001.0000; Elemento de Despesa 33.90.30 / 33.90.39; Fonte Detalhada: 01006666 / 01006666; ND 2011ND00315 / 2011ND00316.

DATA DA ASSINATURA: 27 de julho de 2011.

VIGÊNCIA: O Contrato terá a sua vigência adstrita à dos respectivos créditos orçamentários, a partir da data de sua assinatura até a utilização do quantitativo, podendo ser prorrogada na ocorrência das hipóteses do Art.º 57 da Lei 8.666/93.

SIGNATÁRIOS: Olyntho Garcia de Oliveira Neto – Contratante Antonio Custódio – Contratada

SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MOD. DA GESTÃO PÚBLICA

Secretário: JOSÉ EDUARDO SIQUEIRA CAMPOS

PORTARIA SEPLAN Nº 063/2011, de 27 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZAÇÃO DA GESTÃO PÚBLICA, no uso de suas atribuições e conforme o disposto no art. 42 § 1°, inciso IV, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 24, inciso III, do Decreto 2.551, de 13 de outubro de 2005, e na Instrução Normativa Geral n. ° 3, de 22 de fevereiro de 2006, da Secretaria da Administração, resolve:

Art. 1º - HOMOLOGAR, o resultado final da Avaliação Periódica de Desempenho referente ao ano de 2008, da servidora IVÂNIA BARBOSA ARAÚJO FRITSCH, matrícula nº 707104-3, ocupante do cargo efetivo de Assistente Administrativo, desta Secretaria, na forma adiante indicada:

PERÍODO DO INTERSTÍCIO	NOTA FINAL
01/01/2008 a 31/12/2008	97,72

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SECRETARIA DA SAÚDE

Secretário: ARNALDO ALVES NUNES (INTERINO)

PORTARIA/SESAU/Nº. 399, de 26 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições, e com fundamento no disposto no art. 42, § 1º inciso IV da Constituição Estadual,

RESOLVE:

Art. 1º - Designar os servidores abaixo relacionados, para responderem pela gerência dos programas do Plano Plurianual 2008-2011 – Revisão 2011, da Secretaria da Saúde, conforme o disposto no quadro abaixo. Os gerentes dos programas designarão os responsáveis pelas suas respectivas ações.

SERVIDOR (a): HAIDEE CAMPITELLI VA	SERVIDOR (a): HAIDEE CAMPITELLI VASQUES											
CARGO: Superintendente de Atenção e Promoção à Saúde												
SERVIDOR (a): WESLEY BARBOSA DE ABREU												
CARGO: Diretor de Gestão Técnica Cien	tífica e Farmacêutica											
PROGRAMA – SESAU	AÇÕES – SESAU											
	Atendimento a demandas de medicamentos, fórmulas nutricionais insumos estratégicos.											
	Apoio aos municípios para aquisição de medicamentos básicos.											
REMÉDIO PARA TODOS	Aquisição de medicamentos para atendimento dos usuários do componente de medicamentos de dispensação excepcional.											
	Manutenção dos serviços de assistência farmacêutica na rede pública											
	Implantação de serviço de assistência farmacêutica.											

SERVIDOR (a): HAIDEE CAMPITELLI VASQUES CARGO: Superintendente de Atenção e Promoção à Saúde SERVIDOR (a): MARIA NADIR DA CONCEIÇÃO SANTOS								
CARGO: Diretora de Atenção Primária PROGRAMA – SESAU ACÕES – SESAU								
	Fortalecimento da atenção primária no Estado do Tocantins.							
SAÚDE PARA TODOS	Divulgação de ações e serviços de caráter educativo e informativo de hábitos saudáveis de vida.							
SAUDET AIRA TODOS	Qualificação dos profissionais que atuam na atenção primária							
	Acompanhamento das ações da atenção primária no Tocantins.							

CO CANEDO									
CARGO: Superintendente de Vigilância e Proteção à Saúde									
SERVIDOR (A): MARIA DO SOCORRO VIEIRA DE FREITAS CAMPOS									
CARGO: Diretora de Informação e Operacionalização de Vigilância em Saúde									
PROGRAMA – SESAU AÇÕES – SESAU									
Construção de infra-estrutura adequada para o desenvolvimento das ações									
de vigilância em saúde do Estado do Tocantins.									
Aquisição de equipamentos e mobiliários das vigilâncias.									
Realização de capacitação para atuação em vigilância em saúde.									
Manutenção da vigilância e proteção à saúde nos municípios e Estado.									
Ações estratégicas para o gerenciamento do risco sanitário.									
Apoio à descentralização das ações de vigilância sanitária ao nível municipal.									
Manutenção da Vigilância Sanitária do Estado.									

SERVIDOR (a): HAIDEE CAMPITELLI	VASQUES									
CARGO: Superintendente de Atenção e	Promoção à Saúde									
SERVIDOR (a): MARIA GLEYDE BRITO CHIANCA SILVA										
CARGO: Diretora de Atenção Especializada										
SERVIDOR (a): SINARA MAYENA B. CABRAL SILINGOWSCHI										
CARGO: Diretora de Controle, Regulação, Avaliação e Auditoria										
PROGRAMA – SESAU AÇÕES – SESAU										
	Estruturação das unidades ambulatoriais e hospitalares no Tocantins									
	Implantação de centros de especialidades médicas e laboratoriais									
	Contratualização dos serviços de média e alta complexidade									
	Capacitação de profissionais que atuam na média e alta complexidade									
	Atendimento aos usuários dos SUS encaminhados para tratamento fora do domicílio estadual									
VIDASUS	Promoção do acesso aos serviços de saúde às pessoas com deficiências									
	Manutenção da rede própria de serviços ambulatoriais e hospitalares da Secretaria de Estado da Saúde									
	Manutenção dos serviços de urgências e emergências									
	Operacionalização do complexo regulador									
	Abastecimento de materiais e medicamentos para as unidades ambulatori e hospitalares									

SERVIDOR (a): HAIDEE CAMPITELLI VASQUES CARGO: Superintendente de Atenção e Promoção à Saúde SERVIDOR (a): PERLA RISETTE ALVES LIMA CARGO: Diretora da Hemorrede								
PROGRAMA – SESAU AÇÕES – SESAU								
	Estruturação dos serviços da Hemorrede do Tocantins							
	Manutenção da Hemorrede do Tocantins							
SANGUE É VIDA	Captação de Doadores voluntários de sangue e medula óssea							
SANGUE E VIDA	Qualificação dos serviços da Hemorrede do Tocantins							
	Modernização dos serviços da Hemorrede do Tocantins							
	Capacitação dos servidores da Hemorrede do Tocantins							

SERVIDOR (a): LINVALDA RODRIGUES HENRIQUES ARAÚJO										
CARGO: Superintendente da Escola Tocantinense do Sistema Único de Saúde. SERVIDOR (a): JOSÉ ROSIL SANTOS MONTURIL										
CARGO: Diretor de Administração de Recursos Humanos SERVIDOR (a): SINARA MAYENA B. CABRAL SILINGOWSCHI										
'										
CARGO: Diretora de Controle, Regulação, Avaliação e Auditoria SERVIDOR (a): SORAIA ROGES JORDY SANT'ANA										
CARGO: Diretora de Gestão Estratégica e Descentralização da Saúde PROGRAMA – SESAU AÇÕES – SESAU										
	Implementação das ações de regulação, controle, avaliação e auditoria									
	Manutenção das ações do desempenho e da regulação do trabalho nas									
	unidades sob a gestão da SESAU									
	Desenvolvimento de políticas de gestão da saúde									
	Manutenção da Comissão Intergestores Bipartite - CIB									
	Implementar a educação permanente dos profissionais de saúde em áreas									
	de gestão estratégica para o sistema de saúde do Tocantins									
	Capacitação de conselheiros e gestores de saúde									
GESTASUS	Promoção de interação entre ensino da saúde e serviços do SUS									
	Promover a descentralização da gestão em educação e saúde									
	Sistematização dos processos de trabalho do SUS no Estado									
	Divulgação de ações educativas e de informação à população do Tocantins									
	Manutenção do Serviço de Ouvidoria da Saúde									
	Manutenção dos serviços do Conselho Estadual de Saúde									
	Operacionalização das ações do fundo Estadual de Saúde									
	Concessão de direitos decorrentes de acordo ou demandas judiciais									

SERVIDOR (a): ROBERTO MÁRIO DE CARVALHO							
CARGO: Superintendente de Gestão Administrativa e Logística							
SERVIDOR (a): JOSÉ ROSIL SANTOS MONTURIL							
CARGO: Diretor de Administração de Recursos Humanos							
PROGRAMA – SESAU	AÇÕES – SESAU						
	Coordenação e manutenção dos serviços administrativos gerais.						
APOIO ADMINISTRATIVO	Manutenção de serviços de transportes.						
AFOIO ADIVIIIVIO I KATIVO	Ações de informática.						
	Manutenção de Recursos Humanos.						

Art. 2° - Revoga-se a PORTARIA/SESAU N°. 101, de 16 de junho de 2008, publicada no DOE N° 2.678 de 27 de junho de 2008.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, expirando sua vigência em 31/12/2011.

PORTARIA/SESAU/Nº 402, de 25 de julho de 2011. (Republicada por incorreção)

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins e.

Considerando o Convênio 0563/2007 celebrado entre o Ministério da Saúde e Secretaria de Estado da Saúde, para a realização dos Cursos Técnicos de Vigilância em Saúde e Análises Clínicas.

Considerando a necessidade de processo de escolha de candidatos para o desempenho da atividade de preceptoria para o estágio supervisionado, no pólo de Gurupi/TO.

RESOLVE:

- Art. 1°. Instituir a Comissão de Seleção para realização de Processo Seletivo Público para seleção de preceptores dos cursos Técnicos de Vigilância em Saúde e Técnico em Análises Clínicas, para o pólo de Gurupi/TO.
- Art. 2°. Designar as servidoras abaixo relacionadas para, sob a presidência da primeira, compor a referida Comissão de Seleção.

Titulares:

- I Mariza Freitas Schereiber matricula nº 829001-6
- II Núbia Dias Gomes matrícula nº 864854-9
- III Érica Weber Vieira matricula nº 820924-3
- Art. 3°. A Comissão de Seleção compete promover a realização da seleção, efetuar análise dos currículos dos candidatos, emitirem julgamento mediante a atribuição de notas, realizarem todos os atos necessários à seleção, bem como deliberar sobre os casos omissos.
 - Art. 4° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA/SESAU/Nº 409, de 28 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições, designado pelo Ato Governamental de nº 20 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 3.292 de 02/01/2011, consoante no disposto no art. 42, § 1º, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado.

Considerando a necessidade emergencial da aquisição de 100 (cem) pneus 175 X 70 Aro 14 para as ambulâncias desta Pasta;

Considerando que a aquisição se justifica pela necessidade da troca dos pneus das ambulâncias para evitar que seja comprometida a segurança dos servidores e usuários deste, em momentos que seja necessário a transferência e atendimentos locais, evitando que ocorra o prejuízo material que seria a perda do veículo devido a grande possibilidade de sinistro e fora o valor Humano que é incalculável;

Considerando o péssimo estado de conservação das estradas do Tocantins chegou-se ao resultado de muitos prejuízos materiais aos veículos desta secretaria, como por exemplo o estrago precoce dos pneus, principalmente os de utilização das ambulâncias. Os pneus com pouca quilometragem devido aos fortes impactos com os buracos, deslocaram a banda de rodagem ou arrebentaram a carcaça, provocando a reposição de maneira precoce, muito antes da quilometragem prevista, ocasionando a compra emergencial.

Considerando que o preço ofertado está compatível com o praticado no mercado, conforme Mapa de Pesquisa de Mercado, às fls. 07;

Considerando, ainda, o Parecer "SCE" nº 125/2011 e Despacho "SCE" n° 2453/2011, às fls. 62/71 exarados pela Procuradoria Geral do Estado, favoravelmente a contratação junto à empresa PENUTINS INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA;

RESOLVE:

Dispensar a realização de procedimento licitatório, nos termos do artigo 24, IV da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, visando à contratação junto à empresa PENUTINS INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA, inscrita no CNPJ nº 26.639.369/0002-13, para aquisição de 100 (cem) pneus 175 X 70 Aro 14, destinados às ambulâncias desta Pasta no valor total de R\$ 23.589,00 (vinte e três mil quinhentos e oitenta e nove reais) conforme processo nº 2011/3055/000909.

PORTARIA DARH/N° 0978. DE 22 DE JULHO DE 2011.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no Art. 4º, inciso III, § 2º, da Lei nº. 1.588, de 30 de junho de 2005, e conforme Parágrafo 11º do art. 20 e parágrafo 2º do art. 99 e do disposto no art. 35 § 1º e § 2º da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007. e com fundamento na celebração do Convênio nº. 013/09 entre o ESTADO DO TOCANTINS através da SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE E A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE GURUPI, nos termos da cláusula primeira do referido Convênio, especificamente quanto à cessão de pessoal do quadro da Secretaria Estadual da Saúde para prestação de serviços, resolve:

- Art. 1º CEDER, a servidora LEOMAR ISABEL GUIMARAES RODRIGUES, Assistente Administrativo, matrícula nº 663069-3, para a Secretaria Municipal de Saúde de Gurupi, retroativo a 15 de julho de 2011.
 - Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
 - Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA DARH/N° 1010, DE 26 DE JULHO DE 2011.

- O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35 § 1º e § 2º e Considerando o art. 20. § 15 todos da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:
- Art. 1º REMOVER por necessidade imprescindível do serviço a servidora JOYCE TALITA DE MOURA SILVA SOUSA, Farmacêutico, matrícula nº. 899516-8, do Hospital Infantil de Palmas Dr. Hugo da Rocha Silva para o Hospital de Referência de Miracema do Tocantins, a partir da data da publicação.
 - Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
 - Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE PREGÃO PRESENCIAL

A Secretaria de Estado da Saúde/TO torna público que realizará as licitações relacionadas abaixo na modalidade pregão presencial, nas datas e horários a seguir, estando os editais disponíveis no site: www. saude.to.gov.br.

-PREGÃO PRESENCIAL Nº 051/2011 - visa à contratação de empresa especializada na realização de exames de mamografia, destinados a atender as necessidades dos pacientes dos Municípios de Araguaína e população referenciada. Abertura às 08:30 (oito horas e trinta minutos), do dia 12/08/2011.

-PREGÃO PRESENCIAL Nº 055/2011 - visa à contratação de empresa especializada na prestação de serviços de coffee-break - Ata de Registro de Preço para atender as necessidades da Secretaria Estadual de Saúde. Abertura às 14:30 (quatorze horas e trinta minutos), do dia 12/08/2011.

-PREGÃO PRESENCIAL N° 088/2011 - visa à aquisição de material de expediente e escritório, destinados aos Hospitais Regionais do Estado. Abertura às 08:30 (oito horas e trinta minutos), do dia 15/08/2011.

-PREGÃO PRESENCIAL Nº 013/2011 - visa à contratação de clínica especializada na realização de exames laboratoriais (patologia clínica), destinados a atender os pacientes provenientes do sistema único de saúde -SUS, municípios referenciados de Araguaína. Abertura às 08:30 (oito horas e trinta minutos), do dia 16/08/2011.

Palmas, 29 de Julho de 2011.

Gilberto José Scalco Pregoeiro

EXTRATOS 1º TERMO ADITIVO DE CONTRATO

PROCESSO: 2009 3055 001459

TERMO ADITIVO: 1° CONTRATO: 083/2010

50

CONTRATANTE: SECRETARIA DA SAÚDE CONTRATADO: REZENDE E PAIVA LTDA

OBJETO: ALTERAÇÃO DA "CLÁUSULA DÉCIMA - DO PRAZO, FICANDO

O REFERIDO CONTRATO PRORROGADO ATÉ 01/07/2012

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.305.0001.4120 ELEMENTO DE DESPESA:3.3.90.39 Fonte:245

DATA DA ASSINATURA: 30/06/2011

SIGNATÁRIOS: DR. ARNALDO ALVES NUNES - P/ CONTRATANTE

EMÍLIO BORGES REZENDE - P/ Contratado

PROCESSO: 2010 3055 000255 A

TERMO ADITIVO: 1° CONTRATO: 086/2010

CONTRATANTE: SECRETARIA DA SAÚDE

CONTRATADO: CLÍNICA DE ENDOSCOPIA DIGESTIVA DO TOCANTINS

OBJETO: Alteração da "CLÁSULA DÉCIMA PRIMEIRA - DO PRAZO".

PRORROGANDO POR MAIS 6 MESES. ELEMENTO DE DESPESA:3.3.90.39 Fonte:245

DATA DA ASSINATURA: 18/07/2011

SIGNATÁRIOS: DR. ARNALDO ALVES NUNES - P/ Contratante CLÍNICA DE ENDOSCOPIA DIGESTIVA DO TOCANTINS LTDA - P/

Contratado

PROCESSO: 2010 3055 001059 A

TERMO ADITIVO: 1° CONTRATO: 122/2010

CONTRATANTE: SECRETARIA DA SAÚDE CONTRATADO: EXATA COPIADORA LTDA

OBJETO: Alteração da "CLÁSULA TERCEIRA", DA VIGÊNCIA, FICANDO

O REFERIDO CONTRATO PRORROGADO ATÉ 14/07/2012.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.302.0077.4156 ELEMENTO DE DESPESA:3.3.90.39 Fonte:245

DATA DA ASSINATURA: 13/07/2011

SIGNATÁRIOS: DR. ARNALDO ALVES NUNES - P/ Contratante

EVANI ALVES SILVA FARINHA - P/ Contratado

EXTRATOS 4º TERMO ADITIVO DE CONTRATO

PROCESSO: 2006 3055 003271 T

TERMO ADITIVO: 4° CONTRATO: 111/2007

CONTRATANTE: SECRETARIA DA SAÚDE

CONTRATADO: LABORATÓRIO CENTRAL DE ANÁLISES CLÍNICAS LTDA OBJETO: ALTERAÇÃO DA "CLÁSULA DÉCIMA SEGUNDA" - DA VIGÊNCIA, FICANDO O REFERIDO CONTRATO PRORROGADO ATÉ

ELEMENTO DE DESPESA:3.3.90.39 Fonte:245

DATA DA ASSINATURA: 22/07/2011

SIGNATÁRIOS: DR. ARNALDO ALVES NUNES - P/ CONTRATANTE

HAMILTON BRITO DE SOUSA - P/ Contratado

PROCESSO: 2008 3055 001505 T

TERMO ADITIVO: 4° CONTRATO: 212/2008

CONTRATANTE: SECRETARIA DA SAÚDE

CONTRATADO: HOSPTECH COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS MÉDICO

HOSPITALAR LTDA

OBJETO: ALTERAÇÃO DA "CLÁSULA DÉCIMA SEGUNDA", DA VIGÊNCIA, FICANDO O REFERIDO CONTRATO PRORROGADO PELO PERÍODO DE 13/08/2011 A 13/08/2012.

ELEMENTO DE DESPESA:3.3.90.39 / 33.90.39 Fonte:245

DATA DA ASSINATURA: 28/07/2011

SIGNATÁRIOS: DR. ARNALDO ALVES NUNES - P/ CONTRATANTE HOSPTECH COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS MÉDICO HOSPITALAR LTDA - P/ Contratado

EXTRATO 5º TERMO ADITIVO DE CONTRATO

PROCESSO: 2006 3055 002041 T

TERMO ADITIVO: 5° CONTRATO: 219/2006

CONTRATANTE: SECRETARIA DA SAÚDE

CONTRATADO:ORGANIZAÇÃO HOSPITALAR PORTUENSE LTDA OBJETO: ALTERAÇÃO DA "CLÁSULA TERCEIRA – DO PRAZO,

PRORROGANDO SÚA VIGÊNCIA ATÉ 14/07/2012. ELEMENTO DE DESPESA:3.3.90.39 Fonte:245

DATA DA ASSINATURA: 14/07/2011

SIGNATÁRIOS: DR. ARNALDO ALVES NUNES - P/ CONTRATANTE

ALBERTO PAIVA DE MORAES - P/ Contratado

RETIFICAÇÃO EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO: 2009/3055/000840 A

CONTRATO: 0120/2009

CONTRATANTE: SECRETARIA DA SAÚDE

CONTRATADO: HOSPITAL E MATERNIDADE CRISTO REI LTDA OBJETO: ALTERAÇÃO DA CLAUSULA OITAVA DO VALOR E DA

CLÁUSULATERCEIRA – DA VIGÊNCIA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10 302 0077 4152 ELEMENTO DE DESPESA: 3 3.90.39 FONTE: 100

VIGÊNCIA: O PRESENTE CONTRATO É CELEBRADO PARA VIGORAR PELO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES, A CONTAR DA DATA DE

ASSINATURA.

DATA DA ASSINATURA: 10/07/2011

SIGNATÁRIOS: DR. ARNALDO ALVES NUNES - P/ CONTRATANTE HOSPITAL E MATERNIDADE CRISTO REI LTDA - P/CONTRATADA

DECISÃO DE 1ª INSTÂNCIA

Processo nº: 2010 2900 001589

Empresa: DUARTE COELHO CASTRO BARBOSA FRANCO - ME

Auto de Infração N°: 156/10

Base Legal: Art. 10, incisos IV e XXXV, da Lei Federal nº 6.437/77

A Coordenadoria de Alimentos e Toxicologia da Vigilância Sanitária Estadual, no exercício de suas atribuições, encartadas nos artigos 535 e segs. do Decreto 680/1998 e demais dispositivos da Lei 6.437/77, em análise acurada dos documentos e manifestações que instruem o processo administrativo em epígrafe, profere o seguinte relatório:

No dia 06 (seis) de dezembro de 2010, foi realizada visita à empresa DUARTE COELHO CASTRO BARBOSA FRANCO - ME, pessoa jurídica inscrita no CNPJ sob n.º 36.988.228/0001-89, com endereço comercial no Centro Carlos Chagas, nº 771- Centro, em Pedro Afonso/TO para reinspeção e verificação do cumprimento da Notificação nº 319/2010 gerada em razão da inspeção sanitária no mês de agosto/2010. Assim, apurada a continuidade das infrações sanitárias além do estabelecimento não ter protocolizado requerimento para alvará sanitário, foi lavrado o Auto de Infração nº 156/2010 pelos agentes de fiscalização da Vigilância Sanitária Estadual, figurando como autuado o estabelecimento em questão, constatando as infrações sanitárias tipificadas nos incisos IV e XXXV, do artigo 10, da Lei Federal 6.437/77, como supradito. No corpo do Auto de Infração constou ainda a notificação de que o prazo para apresentação de defesa e/ou impugnação é de quinze dias.

Devidamente notificada para apresentação de defesa ou impugnação ao A.I. no prazo legal conforme preconiza o artigo 22 da Lei n.º 6.437/77, a autuada tempestivamente protocolou 'Defesa ao Auto de Infração N° 156/2011', em 20/12/2010.

Em defesa, a empresa autuada declara estar se esforçando para adequar-se as normas sanitárias, porém alega ter muitas dificuldades, técnicas e financeiras. Que "a empresa encontra-se em fase de transição, onde possivelmente irá mudar de proprietário já no início de 2011... Solicita prazo maior para que possa entregar a documentação já com as modificações dos sócios e para cumprir "integralmente as exigências". Declara estar elaborando Manual de Boas de Fabricação e o Projeto arquitetônico. Finalmente requer não seja aplicada a penalidade descrita no referido auto de infração. (fls 08/09).

Em apertada síntese, esses são os fatos trazidos em defesa. Todavia, razão não lhe assiste, como adiante restará comprovado.

Convocada a se manifestar sobre a defesa apresentada, a autoridade Autuante ressalta que a empresa desde 2007 vem sendo notificada e advertida para o cumprimento da norma vigente. E, em análise do Processo de Licenciamento Sanitário do estabelecimento, foi verificado que não foi protocolada a documentação remanescente do Processo. Bem como a Notificação nº 319/2010 não foi integralmente cumprida. Assim, caracterizando desinteresse em adequar-se perante o órgão fiscalizador em cumprimento as normas sanitárias vigentes. Ademais, não houve apresentação de Projeto Arquitetônico, e o Manual de Boas Práticas de Fabricação encontra-se em exigência desde 11/11/2009. Nestes termos e, considerando que no ato da inspeção sanitária foram identificadas infrações sanitárias que expõe a saúde da população, advindas da prática de produzir o gelo em desacordo com as normas sanitárias. (fls 11/12).

Por fim, declara que "ao contrário do que alega a autuada não vem cumprindo com as exigências sanitárias desde o ano de 2007 e é reincidente sendo ADVERTIDA em 2008 decisão publicada no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 2.589."

É o relatório necessário.

Analisados os argumentos da defesa, parecer técnico e demais documentos que instruem o processo administrativo, passa-se à decisão.

As alegações apresentadas em defesa pela empresa DUARTE COLHO CASTRO BARBOSA FRANCO - ME, não requer contestação das infrações imputadas e objeto do auto de infração, porém busca justificá-las, declarando estar providenciando adequações necessárias ao cumprimento da norma sanitária.

É indubitável que a autuada incorreu em infração quando desprezou a exigência da licença sanitária e manteve suas atividades assumindo a responsabilidade pelos atos decorrentes da venda de produtos alimentícios sem o devido registro ou autorização do órgão sanitário competente.

Ademais é recorrente na violação do dispositivo tipificado no inciso IV, art. 10 da Lei Federal 6.437/77. Diante dos fatos, considerando que o objetivo precípuo deste órgão é atuar em defesa da saúde do consumidor, não se pode deixar de aplicar a penalidade ao infrator habitual.

Por fim, para que seja devidamente aplicada eventual penalidade e sua graduação, há que serem sopesadas circunstâncias atenuantes e agravantes; a gravidade do fato e eventuais conseqüências para a saúde pública e os antecedentes do infrator conforme determina o artigo 6° da Lei Federal 6.437/77. Nesse raciocínio, não há como beneficiar a autuada com nenhuma das circunstâncias atenuantes previstas no artigo 7°, entretanto hão que ser consideradas as agravantes constantes no artigo 8°, nos incisos I, que dispõe sobre a REINCIDÊNCIA já que a Autuada respondeu a processo administrativo no ano de 2008, quando lhe foi aplicada a pena de advertência; e inciso II, que prevê a obtenção de vantagem pecuniária decorrente do consumo pelo público de produto elaborado em contrário ao disposto na legislação sanitária. O parágrafo único do artigo 8° do mesmo ditame prevê ainda o enquadramento do infrator na penalidade máxima, além de caracterização da infração como gravíssima caso haja reincidência específica, exatamente o caso em questão, contudo a dosagem da pena há que obedecer ao bom senso, eis que a letra fria da lei determina a aplicação de pena mínima fixada em R\$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para infrações gravíssimas (vide artigo 2°, parágrafo 1°, inciso III).

Isto posto, com arrimo no §2° da Lei Federal n° 6.437/77, DECIDO PELA APLICAÇÃO DA PENA DE MULTA, fixada em R\$ 2.000,00 (dois mil reais), no termo do que autoriza o art. 2°, inciso II, da Lei Federal retro, independentemente das implicações cíveis e criminais decorrentes das infrações.

Por fim, adverte-se que a Autuada poderá recorrer à Coordenadoria de Alimentos e Toxicologia tendo para isso igual prazo da defesa, ou seja, 15 (quinze) dias, conforme prevê o artigo 30 da Lei Federal 6.437/77, ou optar pelo acatamento da presente decisão, renunciando tacitamente a qualquer recurso administrativo, oportunidade em que será beneficiada com a redução de 20% (vinte por cento) da multa imposta caso efetue seu pagamento no prazo de vinte dias, segundo preconiza o artigo 21, todos da mesma Lei Federal.

No entanto se o estabelecimento for novamente autuado sobre as mesmas circunstancias, incorrerá em REINCIDÊNCIA ESPECÍFICA passível de enquadramento na penalidade máxima, sendo a infração caracterizada como gravíssima e podendo vir a ser aplicada multa de ate R\$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais).

Publique-se e notifique-se.

Palmas, em 04 de julho de 2011.

Poulanna Amélia Guimarães Figueredo Coordenadora de Alimentos e Toxicologia

DECISÃO DE 1ª INSTÂNCIA

Processo N°: 2010 2900 001267

Empresa: MARIA ANGELICA PONTES - PAIOL CEREAIS

Auto de Infração Nº: 89/10

Base Legal: Art. 10, incisos IV e XXXV, da Lei Federal nº 6.437/77

A Coordenadoria de Alimentos e Toxicologia da Vigilância Sanitária Estadual, no exercício de suas atribuições, encartadas nos artigos 535 e segs. do Decreto 680/1998 e demais dispositivos da Lei 6.437/77, em análise acurada dos documentos e manifestações que instruem o processo administrativo em epígrafe, profere o seguinte relatório:

No dia 12 (doze) de agosto de 2010, foi realizada visita à empresa MARIA ANGELICA PONTES — PAIOL CEREAIS, pessoa jurídica inscrita no CNPJ sob n.º 04.323.068/0001-62, com endereço comercial na Av. 23 de outubro, n° 2490, Qd. 09, Lt. 03 a 05, em Paraíso do Tocantins/TO para inspeção destinada ao processo de licenciamento sanitário referente ao ano em de 2010. Apurada continuidade das não conformidades elencadas na Notificação n° 074/2010, foi lavrado o Auto de Infração n° 89/2010 pelos agentes de fiscalização da Vigilância Sanitária Estadual, figurando como autuado o estabelecimento em questão, constatando as infrações sanitárias tipificadas nos incisos IV e XXXV, do artigo 10 da Lei Federal 6.437/77, como supradito.

Devidamente notificada para apresentação de defesa ou impugnação ao A.I. no prazo legal conforme preconiza o artigo 22 da Lei n.º 6.437/77, contudo a autuada não apresentou a sua defesa.

Em Relatório Técnico, a equipe de inspetores ressaltou que a autuação se fez necessária por descumprimento das exigências legais emanadas por este órgão em relação às Boas Práticas de Fabricação que se encontra em exigência desde 20/11/2009 e, por estar funcionando sem o alvará sanitário. Consta ainda no relatório que a empresa encontrava-se, no ato da inspeção, "em péssimas condições de higiene e organização, seus funcionários trabalham sem uniforme e alguns trabalham até sem camisa, vestindo apenas short e sandália de dedo, e fumando na área de produção e empacotamento." Ademais, em análise do cadastro da empresa, foi verificado que a empresa não protocolou a documentação remanescente.

Convocada a se manifestar nos autos, por meio do despacho "GEJUR" nº 82/2010 constantes às fls. 008, a autoridade autuante ressalta no Parecer Técnico (fls 009/010) o "descumprimento das exigências legais emanadas por este órgão em relação às Boas Práticas de Fabricação (Notificação nº 074/2010) e pelo fato de o estabelecimento produzir e comercializar alimentos sem o Alvará Sanitário." Ressalta ainda que a empresa já teve prazo suficiente para cumprimento das exigências sanitárias.

Nestes termos e, considerando que no ato da inspeção sanitária foram identificadas infrações sanitárias que expõe a saúde da população, advindas da prática de comercializar com os produtos alimentícios em desacordo com as normas sanitárias vigentes. Por fim, manifesta pela continuidade do processo administrativo sanitário. É o que consta no Parecer Técnico (fls 009/010).

É o relatório necessário.

Analisados os autos, parecer técnico e demais documentos que instruem o processo administrativo, passa-se à decisão.

É indubitável que a autuada incorreu em infração quando desprezou a exigência da licença sanitária e manteve suas atividades assumindo a responsabilidade pelos atos decorrentes da venda de produtos alimentícios sem o devido registro ou autorização do órgão sanitário competente.

Contudo, não demonstrou interesse em adequar-se às normas sanitárias vigentes, haja visto não constar no Processo defesa, bem como não haver corrigido as não-conformidades apontadas pelas autoridades sanitárias competentes e flagrante infrações.

Diante dos fatos, para que seja devidamente aplicada eventual penalidade e sua graduação, há que serem sopesadas circunstâncias atenuantes e agravantes; a gravidade do fato e eventuais conseqüências para a saúde pública e os antecedentes do infrator conforme determina o artigo 6° da Lei Federal 6.437/77. Nesse raciocínio, a empresa é beneficiada com as circunstâncias atenuantes previstas no artigo 7°, inciso V por ser primária, e a falta cometida, de natureza leve. Da mesma forma, concorrem as agravantes constantes no artigo 8°, nos incisos II, que prevê a obtenção de vantagem pecuniária decorrente do consumo pelo público de produto elaborado em contrário ao disposto na legislação sanitária; e inciso V, que prevê a gravidade do ato lesivo à saúde pública para o infrator que deixar de tomar as providências de sua alçada tendentes a evitá-lo. No caso em tela, deixou de cumprir com a notificação de nº 074/2010.

Assim, considerando que o objetivo precípuo deste órgão é atuar em defesa da saúde do consumidor, não podendo deixar de aplicar penalidade pedagógica ao infrator desidioso, com arrimo no §2º do art. 22 da Lei Federal n.º 6.437/1977 DECIDO PELA APLICAÇÃO DA PENA DE MULTA, fixada em R\$ 2.000,00 (dois mil reais), no termo do que autoriza o art. 2º, inciso II, do mesmo ditame, independentemente das implicações cíveis e criminais decorrentes das infrações.

Por fim adverte-se que a Autuada poderá recorrer à Coordenadoria de Alimentos e Toxicologia tendo para isso igual prazo da defesa, ou seja, 15 (quinze) dias, conforme prevê o artigo 30 da Lei Federal 6.437/77, ou optar pelo acatamento da presente decisão, renunciando tacitamente a qualquer recurso administrativo, oportunidade em que será beneficiada com a redução de 20% (vinte por cento) da multa imposta caso efetue seu pagamento no prazo de vinte dias, segundo preconiza o artigo 21, todos da mesma Lei Federal.

No entanto se o estabelecimento for novamente autuado sobre as mesmas circunstancias, incorrerá em REINCIDÊNCIA ESPECÍFICA passível de enquadramento na penalidade máxima, sendo a infração caracterizada como gravíssima e podendo vir a ser aplicada multa de ate R\$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais).

Publique-se e notifique-se.

Palmas, em 04 de julho de 2011.

Poulanna Amélia Guimarães Figueredo Coordenadora de Alimentos e Toxicologia

DECISÃO DE 1ª INSTÂNCIA

Processo Nº: 2009 2900 001316

Empresa: COMERCIAL SOL NASCENTE - SUPERMERCADO SOL

NASCENTE

52

Auto de Infração N°: 047/09 Termo de Interdição N°: 012/09

Base Legal: Art. 10, incisos IV e XXXV, da Lei Federal 6.437/77.

A Coordenadoria de Alimentos e Toxicologia da Vigilância Sanitária Estadual, no exercício de suas atribuições, encartadas nos artigos 535 e segs. do Decreto 680/1998 e demais dispositivos da Lei 6.437/77, em análise acurada dos documentos e manifestações que instruem o processo administrativo em epígrafe, profere o seguinte relatório:

No dia 15 (quinze) de julho de 2009, foi realizada visita à empresa COMERCIAL SOL NASCENTE — SUPERMERCADO SOL NASCENTE, pessoa jurídica inscrita no CNPJ sob n.º 05.035.741/0001-21, com endereço comercial na AV. Vitorino Panta, nº 71 — Centro, em Lagoa da Confusão para inspeção destinada ao processo de licenciamento sanitário referente ao ano em de 2009. Ocasião que foram apuradas infrações sanitárias tipificadas nos incisos IV e XXXV do artigo 10 da Lei Federal n.º 6.437/1977, as quais originaram a lavratura do auto de infração nº 047/09 (fls. 02) lavrado na sede do referido estabelecimento, sendo o responsável pelo estabelecimento devidamente cientificado de que responderá a processo administrativo sanitário. No corpo do Auto de Infração constou ainda a notificação de que o prazo para apresentação de defesa e/ou impugnação é de 15 (quinze) dias.

Assim, em flagrantes transgressões à norma sanitária, a empresa Comercial Sol Nascente – Supermercado Sol Nascente foi autuada, pelo fato de produzir, fabricar, embalar alimentos sem licença ou autorização do órgão sanitário competente, e pelo descumprimento de normas legais e regulamentares, medidas, formalidades, outras exigências sanitárias relacionadas a estabelecimentos e às boas práticas de fabricação de matérias-primas e de produtos sob vigilância sanitária.

Sendo que na oportunidade, e considerando os riscos sanitários presentes, a empresa teve interditado cautelarmente sob lacres nº D 111611 e C 111509, 01 (um) equipamento de produção de gelo, conforme consta no Termo de Interdição nº 012/2009(fls. 03), com fulcro no art. 23 da lei já mencionada.

Devidamente notificada para apresentação de defesa ou impugnação ao A.I. no prazo legal conforme preconiza o artigo 22 da Lei n.º 6.437/77, a autuada tempestivamente protocolou 'Defesa', via Requerimento datado de 27 de julho de 2009 (fls. 07/08), onde requerer a liberação dos equipamentos que foram interditados e lacrados, conforme Auto de Infração n° 047/09 e Termo de Interdição n° 012/09, para que possam removê-los para manutenção, além de informar que estaria contratando um engenheiro para "elaborar o projeto do espaço destinado à fabricação de gelo, atendendo assim as recomendações técnicas e sanitárias exigidas por esta Diretoria."

Em análise do Requerimento e da avaliação do risco sanitário foi indeferido o pedido via OFÍCIO/VISA/SESAU nº 377/2009, que esclarece sobre as condições que poderá ocorrer a desinterdição, quer sejam mediante a "à aprovação do projeto arquitetônico e conseqüente realização das obras de adequação". Além de adverti-lo quanto às possíveis conseqüências advindas do rompimento dos lacres apostados no maquinário.

Reiterado o requerimento, o qual fora motivado pela necessidade de aquisição e reposição de peças que só poderão ser adquiridas em outra região do País, assim, considerando o tempo necessário para a aquisição e a manutenção das máquinas interditadas, além da manifesta vontade em adequar-se às normas sanitárias (fls. 11), o pedido foi deferido via OFÍCIO/VISA/SESAU nº 412/2009 de 28 de agosto de 2009.

Ademais, em manifestação sobre a defesa apresentada, a autoridade Autuante ressalta no Parecer Técnico (fls.14) que a empresa "incorreu em infração sanitária, pois a Lei Federal n° 6437/77 diz configurar como tal o fato de uma empresa sujeita à fiscalização funcionar sem o devido alvará sanitário e descumprir exigências relacionadas às Boas Práticas de Fabricação".

Contudo, considerando os requerimentos apresentados pelo autuado, que vem declarar a pretensão em adequar-se a legislação vigente, pois vem tomando providências no sentido cumpri-la. Como a reforma predial e manutenção dos equipamentos.

É o relatório necessário.

Analisados os argumentos da defesa, parecer técnico e demais documentos que instruem o processo administrativo, passa-se à decisão.

É indubitável que a autuada incorreu em infração sanitária tipificada no Art. 10, incisos IV e XXXV, da Lei Federal 6.437/77, por produzir, fabricar, manipular, fracionar, embalar, armazenar, transportar, vender alimentos, produtos alimentícios, sem autorização do órgão sanitário competente e contrariando o disposto na legislação sanitária pertinente e descumprir exigências sanitárias relacionadas ao estabelecimento às Boas Práticas de Fabricação, de matérias-primas de produtos sob vigilância sanitária.

Porém, mediante a pronta manifestação da empresa autuada que demonstrou interesse em se regularizar de acordo com as normas sanitárias. Assim, para que seja devidamente aplicada eventual penalidade, levamos em consideração o interesse do estabelecimento em se regularizar diante a infração autuada, fato que enseja a aplicação da atenuante prevista no inciso III do artigo 7° da Lei 6.437/77.

E, considerando que o objetivo precípuo deste órgão é atuar em defesa da saúde do consumidor, não podendo deixar de aplicar penalidade pedagógica ao infrator desidioso, com arrimo no §2º do art. 22 e inciso I do artigo 2º, ambos da Lei Federal nº 6.437/, DECIDO PELA APLICAÇÃO DA PENA DE ADVERTÊNCIA

Adverte-se ainda que o autuado poderá recorrer da Decisão à Coordenadoria de Alimentos e Toxicologia da Vigilância Sanitária Estadual tendo para isso igual prazo da defesa, ou seja, 15 (quinze) dias, conforme artigo 30 desta Lei Federal 6.437/77.

Contudo, se forem novamente encontrados no mercado ou na própria empresa produtos nessas mesmas condições, isto é, fabricados e postos à venda sem as devidas permissões das autoridades sanitárias, incorrerá em REINCIDÊNCIA ESPECÍFICA passível de enquadramento na penalidade máxima será novamente lavrado Auto de Infração e instaurado processo administrativo para apuração dos fatos, sendo a infração caracterizada como gravíssima como prevê o artigo 2°, §1°, inciso III da Lei n° 6.437/77.

Publique-se e notifique-se.

Palmas, em 06 de julho de 2011.

Poulanna Amélia Guimarães Figueredo Coordenadora de Alimentos e Toxicologia

DECISÃO DE 1ª INSTÂNCIA

Processo N°: 2010 2900 001588 Empresa: MELQUIADES LEMES FERREIRA – TROPICAL GELO

Auto de Infração N° 157/10

Base Legal: Artigo 10, incisos IV e XXXV da Lei Federal 6.437/77.

A Coordenadoria de Alimentos e Toxicologia da Vigilância Sanitária Estadual, no exercício de suas atribuições, encartadas nos artigos 535 e segs. do Decreto 680/1998 e demais dispositivos da Lei 6.437/77, depois de análise acurada dos documentos e manifestações que instruem o processo administrativo em epígrafe, profere a seguinte decisão:

Em cumprimento a Ordem de Serviço nº 514/2010 (fls. 02), a equipe de inspetores realizou a reinspeção sanitária para VERIFICAÇÃO do cumprimento da notificação nº 318/2010 a empresa de fabricação de gelo MELQUIADES LEMES FERREIRA-TROPICAL GELO, pessoa jurídica inscrita no CNPJ sob n.º 01.625.933/0001-37, com endereço comercial na Rua Anhanguera, nº 113 - Centro, em Pedro Afonso/TO. Na ocasião foram apuradas infrações sanitárias tipificadas no artigo 10, IV e XXXV da Lei 6.437/77, razão pela qual foi lavrado o Auto de Infração nº 157/2010.

Devidamente notificada para apresentação de defesa ou impugnação ao A.I. no prazo legal conforme preconiza o artigo 22 da Lei n.º 6.437/77, a autuada tempestivamente protocolou 'Defesa ao Auto de Infração N° 157/2011'.

Apresentada defesa no prazo legal, no qual postula a concessão de um prazo estimado em 120 (cento e vinte) dias para a elaboração do Manual de Boas Práticas de Fabricação, do Projeto Arquitetônico e do Projeto do Corpo de Bombeiros, alegando que este prazo será necessário para que a empresa levante recursos para o início do projeto, visto que existem gastos que hoje fogem do orçamento da empresa. Em apertada síntese, esses são os fatos trazidos em defesa.

Convocada a se manifestar nos autos, por meio do despacho "AJUR/VISA" nº 06/2011 constantes às fls. 10, a autoridade autuante informa que a empresa autuada, foi inspecionada no mês de agosto de 2010 sendo orientada e notificada para adequações ao cumprimento da norma sanitária, contudo em reinspeção verificou-se que a empresa permanecia com "pendências para o processo de alvará sanitário desde 10/08/2010 quando foi realizada a primeira inspeção in loco e desde então protocolou a documentação incompleta, com documentos faltantes e ou vencidos." Fazendo constar no processo documento da análise do requerimento para alvará sanitário fls 13. Ressalta ainda que, quanto à estrutura física e operacional "as instalações utilizadas na fabricação de gelo não atendem aos requisitos das Boas Práticas de Fabricação, os manipuladores trabalham sem uniformes, não passaram por exames de saúde e não foram capacitados." Por fim, decide pela continuidade do processo administrativo sanitário considerando que o prazo requerido em defesa para adequações já havia decorrido desde a notificação em inspeção sanitária, ademais estar empresa "produzindo gelo em desacordo com as normas sanitárias vigentes.

É o relatório necessário.

Analisados os argumentos da defesa, parecer técnico e demais documentos que instruem o processo administrativo, passa-se à decisão.

É indubitável que a autuada incorreu em infração sanitária tipificada nos incisos IV e XXXV do artigo 10 da Lei 6.437/77 quando desprezou a exigência da licença sanitária e manteve suas atividades assumindo a responsabilidade pelos atos decorrentes da venda de produtos alimentícios sem o devido registro ou autorização do órgão sanitário competente.

Por fim, para que seja devidamente aplicada eventual penalidade e sua graduação, há que serem sopesadas circunstâncias atenuantes e agravantes; a gravidade do fato e eventuais consequências para a saúde pública e os antecedentes do infrator conforme determina o artigo 6° da Lei Federal 6.437/77. Nesse raciocínio, a empresa autuada é beneficiada pelo inciso V do artigo 7º do mesmo ditame, vez que é réu primário e a falta cometida, de natureza leve. Sem imputação de circunstâncias agravantes no caso em tela.

Assim, considerando que o objetivo precípuo deste órgão é atuar em defesa da saúde do consumidor, não podendo deixar de aplicar penalidade pedagógica ao infrator desidioso, com arrimo no §2º do art. 22 da Lei Federal n.º 6.437/1977 DECIDO PELA APLICAÇÃO DA PENA DE ADVERTÊNCIA, nos termos do que autoriza o art. 2°, inciso I, da Lei Federal retro.

Por fim, ressaltar que a mesma poderá recorrer à Superintendência de Vigilância e Proteção à Saúde tendo para isso o prazo de 20 (vinte) dias, conforme prevê o parágrafo único do artigo 30 da Lei Federal 6.437/77, ou optar pelo acatamento da presente decisão, renunciando tacitamente a qualquer recurso administrativo, oportunidade em que será beneficiada com a redução de 20% (vinte por cento) da multa imposta caso efetue seu pagamento no prazo de vinte dias, segundo preconiza o artigo 21, todos da mesma Lei Federal.

Adverte-se ainda que o autuado poderá recorrer da Decisão à Coordenadoria de Alimentos e Toxicologia da Vigilância Sanitária Estadual tendo para isso igual prazo da defesa, ou seja, 15 (quinze) dias, conforme prevê o artigo 30 desta Lei Federal 6.437/77.

Contudo, se forem novamente encontrados no mercado ou na própria empresa produtos nessas mesmas condições, isto é, fabricados e postos à venda sem as devidas permissões da autoridade sanitária, incorrerá em REINCIDÊNCIA ESPECÍFICA passível de enquadramento na penalidade máxima será novamente lavrado Auto de Infração e instaurado processo administrativo para apuração dos fatos, sendo a infração caracterizada como gravíssima como prevê o artigo 2°, §1°, inciso III da Lei n° 6.437/77.

Publique-se e notifique-se.

Palmas, em 29 de julho de 2011.

Poulanna Amélia Guimarães Figueredo Coordenadora de Alimentos e Toxicologia

DECISÃO DE 1ª INSTÂNCIA

PROCESSO N°: 2011 2900 000849

EMPRESA: RONALDO DA CRUZ ROCHA - SUPERMERCADO BARETINS

AUTO DE INFRAÇÃO Nº: 22/10 TERMO DE INTERDIÇÃO Nº 08/11

Base Legal: Art. 10, incisos IV e XXXV, da Lei Federal nº 6.437/77

A Coordenadoria de Alimentos e Toxicologia da Vigilância Sanitária Estadual, no exercício de suas atribuições, encartadas nos artigos 535 e segs. do Decreto 680/1998 e demais dispositivos da Lei 6.437/77, em análise acurada dos documentos e manifestações que instruem o processo administrativo em epígrafe, profere o seguinte relatório:

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de maio do ano de 2011, foi realizada visita à empresa RONALDO DA CRUZ ROCHA -SUPERMERCADO BARETINS, pessoa jurídica inscrita no CNPJ sob n.º 01.926.537/0001-40, com endereço comercial na AV. Pedro Ludovico, nº 2217, em Colinas para verificação da fabricação de gelo, pois a empresa teria encaminhado Ofício informando a paralisação de suas atividades de fabricação de gelo no dia 01 de dezembro de 2010.

Em análise do histórico da empresa Ronaldo da Cruz Rocha consta que foi inicialmente inspecionada em 30 de agosto de 2008 e notificada para adequação às normas sanitárias vigentes. Assim, o responsável pelo estabelecimento requereu prazo de 90 (noventa) dias para protocolar os documentos necessários a abertura do licenciámento sanitário, dentre eles Projeto Arquitetônico e A.R.T (anotação de responsabilidade técnica).

Durante reinspeção realizada em 13/10/2008, constatou-se que a empresa não havia cumprido com nenhum item da notificação nº 480/2008 e por estar funcionando em condições precárias de higiene, podendo assim, ter consequências calamitosas à saúde pública, foi lavrado o Auto de Infração nº 186/08 com fulcro no Art. 10, incisos IV e XXXV da Lei Federal 6.437/77, ficando o autuado informado do prazo de 15 dias para apresentar a sua defesa ou impugnação do auto de infração lavrado.

Na data de 26 de outubro de 2009 decidiu-se em 1° instância pela aplicação da pena de ADVERTÊNCIA, sendo publicada no Diário Oficial do Tocantins nº 3.005, sendo assim, arquivado o processo pois não foi apresentado recursos pela autuada.

Em inspeção sanitária de rotina em 2010, para verificação das condições sanitárias e cumprimento da norma vigente, identificou-se irregularidades que culminaram na lavratura de auto de infração nº 60/2010. e abertura do Processo Administrativo Sanitário nº 2010 2900 001063, na data de 13 de outubro de 2010. Em julgamento do processo, foi decidido em primeira instância pela aplicação da pena de MULTA, fixada em R\$ 2.000,00 (dois mil reais) e publicada em Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 3.248 na data de 28 de outubro de 2010. Deste, cabe recurso.

54

Em Ofício encaminhado à Diretoria de Vigilância Sanitária na data de 01 de dezembro de 2010, a autuada apresentou o recurso referente ao Processo Administrativo Sanitário nº 2010 2900 001063 pelos motivos aue se seauem:

"Ao ser autuado conforme processo 2010 2900 001063, o contribuinte decidiu abrir uma filial exclusiva ao ramo de atividade, ora fiscalizado para que assim ficasse dentro das normas legais e exigidas pela vigilância sanitária, mas diante de tantas exigências e burocracia deu-se por vencido, desistindo assim de dar continuidade a esta atividade comercial".

Continua a autuada a declarar que:

"Diante do exposto fica a disposição deste órgão para averiguação da realidade da empresa bem como documentos que comprova que o referido estabelecimento não deu continuidade à fabricação dos produtos, objeto da autuação".

Por fim, declara ainda:

"Diante de todo o exposto e declarando sob penas de responsabilidade que a empresa não exerce mais a atividade ora fiscalizada, espera e requer a recorrente que seja acolhido o presente recurso para fim de assim ser decidido, cancelando-se o débito fiscal reclamado".

No dia 23/05/2011 a equipe da Vigilância Sanitária Estadual visitou o estabelecimento para confirmar a paralisação das atividades da empresa. O proprietário da empresa informou que a mesma não estava fabricando gelo, no entanto, no ato da inspeção a equipe encontrou freezers com gelo já embalado e pronto para a devida comercialização, bem como foi presenciado pela equipe sanitária o funcionamento da máquina de gelo em barra. É o que consta no Relatório Técnico (fls. 05/06).

Assim, em flagrantes transgressões à norma sanitária, a empresa Ronaldo da Cruz Rocha – Supermercado Baretins foi autuada com arrimo no art. 10. Nos Inciso IV e XXXV da Lei Federal 6.437/77, pelo fato de produzir, fabricar, embalar alimentos sem licença ou autorização do órgão sanitário competente, e pelo descumprimento de normas legais e regulamentares. medidas, formalidades, outras exigências sanitárias relacionadas a estabelecimentos e às boas práticas de fabricação de matérias-primas e de produtos sob vigilância sanitária (fls. 03).

Sendo que na oportunidade, e considerando os riscos sanitários presentes a empresa teve a linha de produção de gelo interditados cautelarmente conforme consta no Termo de Interdição nº 08/2011(fls. 04), com fulcro no art. 23 da lei já mencionada.

Devidamente notificada para apresentação de defesa ou impugnação ao A.I. no prazo legal conforme preconiza o artigo 22 da Lei n.º 6.437/77, a autuada apresentou defesa intempestiva, aos 13 de junho de 2011, narrando as providências tomadas, e Defesa ao Auto de Infração e ao Termo de Interdição, em suma: "Não conseguindo cumprir todos os requisitos exigidos para o processo de ALVARÁ SANITÁRIO ESTADUAL, o mesmo já providenciou a baixa junto aos órgãos competentes, a qual era uma filial exclusiva à fabricação de gelo."

Convocada a se manifestar sobre a defesa apresentada, a autoridade Autuante ressalta no Parecer Técnico (fls. 12/15) que a empresa não demonstra interesse em regularizar-se perante o Órgão sanitário, vez que vem incorrendo nas mesmas infrações sanitárias e por vezes foi notificado, conforme demonstra o histórico da empresa. Ressaltou também que a "interdição fora motivada pela empresa ter comunicado a esta Visa Estadual a paralisação de suas atividades e, no entanto estar fabricando e comercializando seus produtos sem autorização deste órgão fiscalizador". Ser ainda o "infrator reincidente"; por ter cometido "a infração para obter vantagem pecuniária decorrente do consumo pelo público do produto elaborado em contrário ao disposto na legislação sanitária". Ademais o "infrator oferecer consequências calamitosas à saúde pública". Ao final, enaltece que o infrator conhecia do "ato lesivo à saúde pública, o mesmo deixou de tomar as providências de sua alçada, tendentes a evitá-lo". Assim, "o infrator agiu com dolo, fraude ou má-fé".

É o relatório necessário.

São inegáveis as infrações sanitárias cometidas pela empresa em questão, a mesma não tomou medidas efetivas que visassem sanar as não conformidades encontradas pela equipe de inspetores da VISA/ TO. Ademais, a empresa auferiu lucro com a prática da infração sanitária, o que leva ao aumento na dosagem da pena aplicável, consoante prevê o artigo 8°, incisos I, II, IV, V e VI da Lei Federal 6.437/77.

Desta feita, com arrimo no § 2º do art. 22 e incisos II e VIII do artigo 2°, ambos da Lei Federal n° 6.437/77 DECIDO PELA APLICACÃO DA MULTA MÍNIMA FIXADA EM R\$ 2.000,00 (DOIS MIL REAIS) C/C A MANUTENÇÃO DA INTERDIÇÃO ATÉ QUE O ESTABELECIMENTO COMPROVE ADEQUAÇÃO A NORMA SANITÁRIA VIGENTE, sob o emprego das Boas Práticas de Fabricação e do licenciamento sanitário.

Por fim adverte-se que a Autuada poderá recorrer à Coordenadoria de Alimentos e Toxicologia tendo para isso igual prazo da defesa, ou seja, 15 (quinze) dias, conforme prevê o artigo 30 da Lei Federal 6.437/77, ou optar pelo acatamento da presente decisão, renunciando tacitamente a qualquer recurso administrativo, oportunidade em que será beneficiada com a redução de 20% (vinte por cento) da multa imposta caso efetue seu pagamento no prazo de vinte dias, segundo preconiza o artigo 21, todos da mesma Lei Federal.

No entanto se o estabelecimento for novamente autuado sobre as mesmas circunstancias, incorrerá em REINCIDÊNCIA ESPECÍFICA passível de enquadramento na penalidade máxima, sendo a infração caracterizada como gravíssima e podendo vir a ser aplicada multa de ate R\$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais).

Publique-se e notifique-se.

Palmas, em 29 de julho de 2011.

POULANNA AMÉLIA GUIMARÃES FIGUEIREDO Coordenadora de Alimentos e Toxicologia

EDITAL/SESAU Nº 09/2011, de 26 de julho de 2011.

PROCESSO DE SELEÇÃO PARA DOCENTES DO CURSO ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE MENTAL E ATENÇÃO PSICOSSOCIAL

A PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SELEÇÃO, no uso de suas atribuições, consoante competência disposta na Portaria SESAU nº 386, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial do Estado nº 3.430 de 25 de julho de 2011, considerando a estratégia e os recursos oriundos do Ministério da Saúde com a finalidade de fortalecer a rede de Saúde Mental, álcool e outras drogas, através de processos educativos que formem profissionais especialistas em Saúde Mental e Atenção Psicossocial, conforme Convênio 1638/2008, torna pública a abertura do Processo Seletivo para Docentes do Curso de Especialização em Saúde Mental e Atenção Psicossocial, realizado em parceria com a Escola Nacional de Saúde Pública - ENSP, de acordo com as disposições contidas neste Edital, a saber:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

A Seleção será regida por este edital e, no que couber pelo Decreto n° 2.985/2007 e será executada pela Secretaria de Estado da Saúde do Estado do Tocantins, por meio da Comissão de Seleção da Superintendência da Escola Tocantinense do Sistema Único de Saúde – SETSUS/Diretoria de Gestão da Educação na Saúde, em Palmas - TO, instituída pela portaria nº 386, publicada no Diário Oficial do Estado nº 3.430, de 25 de julho de 2011.

- 2. DAS VAGAS, FUNÇÃO, MODALIDADE DO CURSO, DESCRIÇÃO DE ATIVIDADES E REMUNERAÇÃO
- 2.1São ofertadas o total de 12 (doze) vagas, destinadas a compor o quadro de docente da Especialização em Saúde Mental e Atenção Psicossocial, destas 06 (seis) vagas são destinadas para titulares, que poderão atuar em até 02 (dois) módulos e, 06(seis) vagas para suplentes, sendo que estes últimos ficarão em lista de espera e serão convocados caso haja necessidade.
- 2.2. O selecionado para o desempenho da atividade de docência irá atuar no município de Palmas/TO.
- 2.3. O curso na modalidade presencial é composto por 17 (dezessete) módulos, com início previsto para outubro de 2010, sendo o valor da hora/aula conforme Decreto Estadual nº 2.985/2007.
- 2.4 A função, modalidade do curso, descrição das atividades e prazo são descritas no quadro a seguir:

FUNÇÃO	MODALIDADE DO CURSO	DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES	PRAZO
Docente	Presencial, com XVII módulos de 24 horas.	Planejamento, desenvolvimento, execução e avaliação dos processos de aprendizagem teóricos e práticos, construção e disponibilização do material didático-pedagógico; Elaboração do relatório final do módulo de acordo com o modelo entregue.	24 meses

3. DOS REQUISITOS DE ACESSO

- 3.1 Poderão inscrever-se no Processo Seletivo servidores públicos federais, estaduais ou municipais graduados em qualquer área, bem como docentes de qualquer universidade do Estado, devendo ainda possuir as seguintes qualificações:
- a) Pós-graduação *lato sensu* em Saúde Mental, Grupalidades, Psicopatologia ou Psicofarmacologia ou *strictu sensu* em qualquer área da saúde.
- b) Experiência docente na área do curso ou áreas relacionadas com Rede de Atenção Psicossocial, Grupalidades, Dependência Química, Interdisciplinaridade, Psicofarmacologia, Psicopatologia, Saúde Pública ou Saúde Coletiva.
- c) Experiência Profissional na área de Saúde Mental, a saber: Núcleos de Apoio a Estratégia Saúde da Família- NASF, Ambulatórios de Saúde Mental, Centros de Atenção Psicossocial-CAPS (qualquer modalidade), Residências Terapêuticas, Unidade de Saúde Mental em Hospital Geral, Gestão de Saúde Mental (municipal ou estadual).

4. DAS INSCRIÇÕES

- 4.1 A inscrição para o processo seletivo será gratuita e estará aberta no período de 29 de julho a 12 de agosto de 2011, em dias úteis, nos horários das 8h às 12h e das 14h às 18h.
- 4.2 As inscrições serão realizadas pelos candidatos, pessoalmente ou por procuração simples, na Superintendência da Escola Tocantinense do Sistema Único de Saúde Secretaria Geral de Ensino, situada na Quadra 606 Sul, APM- 07, Alameda Portinari, Palmas-TO.
- 4.3 No ato da inscrição os candidatos deverão apresentar os seguintes documentos:
- a) Ficha de inscrição, devidamente preenchida e assinada, conforme modelo constante no Anexo I, deste edital, disponível também no endereço eletrônico da Secretaria de Estado da Saúde, www.saude.to.gov. br (Downloads/ Formulários/ DGES/ Ficha de inscrição).
- b) Currículo atualizado, com todos os documentos comprobatórios (cópias autenticadas ou cópias acompanhadas do original). O material deverá ser apresentado em ordem cronológica do mais recente para o mais antigo, de preferência encadernado ou grampeado, conforme modelo constante no Anexo II, deste edital.
- c) Documentos pessoais (cópias autenticadas ou cópias acompanhadas do original):
 - Carteira de Identidade;
 - Cadastro de Pessoa Física CPF;
 - Comprovante de endereço;
 - Comprovante de Conta corrente;
 - Contracheque atualizado;
 - PIS/PASEP;
 - RG ou certidão de nascimento do dependente.

5. DAS ETAPAS DO PROCESSO DE AVALIAÇÃO

- 5.1 Os candidatos deverão submeter-se as seguintes etapas do processo seletivo:
- a) Primeira Etapa: Análise de Currículo, com pontuação máxima de 50 pontos.
- b) Segunda Etapa: Apresentação da micro-aula, de 22 a 26 de agosto de 2011, de acordo com o agendamento de horário realizado no ato da inscrição, com pontuação máxima de 50 pontos.
- 5.1.1 A micro-aula terá duração máxima de 20 minutos para exposição e 10 minutos para argüição, sobre um tema a ser sorteado na hora da micro-aula, respeitando a escolha do candidato, em relação aos três módulos de maior afinidade, de acordo com o Anexo II, item VI.
- 5.1.2 A SETSUS disponibilizará ao candidato, no dia da micro-aula, equipamento Datashow, quadro branco, pincel e apagador.

- 5.1.3 O candidato deverá entregar 03 (três) vias do seu plano de aula, no dia da apresentação, contendo: tema, objetivo, desenvolvimento/metodologia, recursos didáticos e avaliação.
- 5.2. A avaliação levará em consideração o somatório dos pontos das duas etapas, conforme anexo III.

6. DA CLASSIFICAÇÃO

- 6.1 A classificação será definida considerando a maior pontuação, em ordem decrescente, obtida como resultado da Avaliação Somatória, preenchendo todas as vagas ofertadas.
- 6.2 Serão considerados TITULARES os candidatos que alcançarem a média mínima de 60 pontos na somatória final das duas etapas e classificados em ordem decrescente de pontos obtidos dentro das vagas oferecidas para titulares.
- 6.3 Serão considerados SUPLENTES os candidatos que alcançarem a média mínima de 60 pontos na somatória final das duas etapas, classificados em ordem decrescente de pontos obtidos dentro das vagas oferecidas para suplentes.

7. DO RESULTADO E SUA DIVULGAÇÃO

O resultado do Processo Seletivo será divulgado na data provável de 30 de agosto de 2011, no sítio eletrônico da Secretaria de Estado da Saúde, www.saude.to.gov.br e no Diário Oficial do Estado.

8. DOS RECURSOS

- 8.1 Os candidatos poderão interpor recurso, devidamente fundamentado, no prazo de 02 (dois) dias úteis, após a divulgação do resultado, devendo este ser dirigido à Comissão de Seleção, junto a Secretaria Geral de Ensino.
- 8.2 O resultado do recurso se dará no prazo máximo de vinte e quatro horas.

9. DOS CRITÉRIOS DE DESEMPATE

- 9.1 Para fins de desempate na classificação serão considerados os seguintes critérios em ordem de apresentação:
- a) Maior idade, de acordo com o parágrafo único do art. 27 da Lei 10.741/03:
 - b) Maior tempo de exercício profissional;
 - c) Maior tempo de docência;
 - d) Maior nota na micro-aula.

10. DA CONVOCAÇÃO

- 10.1 Os candidatos deverão apresentar-se na SETSUS/ Coordenação de Ensino, situada na Quadra 606 Sul, APM-07, Alameda Portinari, Palmas – TO, no PRAZO MÁXIMO de 02 (dois) dias úteis, a contar da data de publicação da convocação.
- 10.2 A ausência de atendimento a convocação será entendida como desistência da vaga, sendo convocado o candidato seguinte, obedecendo à ordem de classificação.

11. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

- 11.1. A inscrição do candidato implicará em aceitação das normas para o processo seletivo contidas neste edital;
- 11.2. É de inteira responsabilidade do candidato o acompanhamento de todos os atos e comunicados referentes a este processo seletivo que sejam publicados no Diário Oficial do Estado do Tocantins, divulgados na internet, no endereço eletrônico www.saude.to.gov.br;
- 11.3. O candidato poderá protocolar, no prazo de 02 (dois) dias úteis, a contar da publicação do presente edital, requerimento relativo a esta seleção, instruído com cópia da identidade e cópia do comprovante de inscrição na Secretaria Geral de Ensino em Palmas/TO, no horário de expediente, das 8 horas às 12 horas e das 14 horas às 18 horas, exceto sábados, domingos e feriados;
- 11.4. Será desclassificado e excluído do exame de seleção o candidato que fizer, em qualquer documento, declaração falsa ou inexata ou, ainda, deixar de apresentar qualquer um dos documentos que comprove o atendimento a todos os requisitos exigidos pelo presente edital;

- 11.5 Os documentos apresentados à Comissão de Seleção pelos candidatos aprovados não serão devolvidos.
- 11.6 Os documentos apresentados à Comissão de Seleção pelos candidatos inabilitados poderão ser retirados até 30 dias, contados a partir da homologação da seleção.
- 11.7 Os documentos dos candidatos não selecionados que não forem retirados, serão destruídos após 30 dias, contados a partir da homologação da Seleção, sem qualquer formalidade ou aviso.
- 11.8 O processo seletivo será válido por 01 (um) ano, podendo ser prorrogado por igual período.
- 11.9 Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão de Seleção, instituída pela Portaria/SESAU nº 386 de 22 de julho de 2011.

Márcia Cristina Godoy Siqueira Presidente



SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE SUPERINTENDÊNCIA DA ESCOLA TOCANTINENSE DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE DIRETORIA DE GESTÃO DE EDUCAÇÃO NA SAÚDE

FICHA DE INSCRIÇÃO

ANEXO I

INSTRUÇÕES DE PREENCHIMENTO

- PREENCHER A FICHA DE INSCRIÇÃO COM LETRA DE FORMA;

- ✓ PREENCHER A FICHA DE INSCRIÇAO COM LEIRA DE FORMA;
 ✓ PREENCHER TODOS OS CAMPOS DA FICHA DE INSCRIÇÃO;
 ✓ NO CAMPO TIPO DE SERVIDOR, OS (AS) PARTICIPANTES QUE FOREM SERVIDORES (AS) ESTADUAIS CEDIDOS PARA O MUNICIPIO, DEVERÃO MARCAR A OPÇÃO "SERVIDOR ESTADUAL";
 ✓ O(A) PARTICIPANTE QUE POSSUÍR FORMAÇÃO DE NÍVEL TÉCNICO OU SUPERIOR (COMPLETO OU INCOMPLETO) DEVERÁ ESPECIFICAR O CURSO NO CAMPO "ESPECIFICAR CURSO";
 ✓ O(A) PARTICIPANTE DEVERÁ ASSINAR A FICHA DE INSCRIÇÃO, BEM COMO SUA CHEFIA IMEDIATA, POIS SÓ SERÃO EFETIVADAS INSCRIÇÕES CONSTANDO AS ASSINATURA SOLICITADAS;
 ✓ DEPOIS DE PREENCHIDA, A FICHA DE INSCRIÇÃO PODERÁ SER ENVIADA VIA FAX:

EVENTO:						
RESPONSÁVEL PELO EVENTO:						
PERÍODO:		LOCAL:				

1	. DA	DOS	PESSO	AIS										
NOME	E												SEXO:	☐ MASC. ☐ FEM.
ENDE	EREÇO	/C												
CEP:		Π				CIDADE:						ESTADO:		
TEL. I	RES					CEL:		E-MAIL:						
RG	1	ORG.EXP.:				3.EXP.:	1		CI	PF:	I			
DADO	OS BAN	ICÁR	IOS:	BANCO	J:			N° CONTA					AG.:	

2. D	ADOS	S PROF	ISSIONAIS									
☐ SERVIDO	OR P	ÚBLICO										
ÓRGÃO:						LOT	AÇÃO:					
TIPO DE S	ERVII	DOR	☐ MUNICIPAL	☐ ESTADUAL			□ FEDERAL					
TIPO DE V	TIPO DE VÍNCULO ☐ EFETIVO				□ NOMEADO				□ CONTRATADO			
CARGO		•			MATRÍCULA				FUNÇÃO			
TEL. RES				FAX:				E-MAII	L:			
REPRESEN	NTAN	TE DE:	□ ORGANIZAÇÃ	o não	GOVERNAMI	ENTA	NL		□ II	NSTITUIÇ	ÇÃO PRIVADA	
INSTITUIÇ	ÃO:											
FUNÇÃO:			•		·						•	

ENSINO FUNDAMENTAL	ENSI	ENSINO MÉDIO		ENSINO SUPERIOR	
□ COMPLETO □ INCOMPLI	ETO COMPLETO	□ INCOMPLETO	□ COMPLETO	□ INCOMPLETO	
ESPECIFICAR GRADUAÇÃO:					
PÓS-GRADUAÇÃO: ☐ ESPECIALIZAÇÃO ☐ MESTRADO ☐ DOUTORADO Áreas:					
TIPO DE PARTICIPAÇÃO					

CARIMBO E ASSINATURA DA CHEFIA IMEDIATA	ASSINATURA DO(A) PARTICIPANTE

ANFXO II

MODELO DO CURRÍCULO

I - IDENTIFICAÇÃO

Nome:
Telefones para contato:
EMAIL:

- II FORMAÇÃO ACADÊMICA:
- Diploma de graduação (Indique a Universidade e a data de conclusão).

- III FORMAÇÃO COMPLEMENTAR:
- Cursos de Pós-Graduação a partir de 360 horas, na área relacionada com a Área de Saúde Mental e Atenção Psicossocial.

IV - HISTORICO PROFISSIONAL:

- Experiência Profissional na área de Saúde Mental, a saber: Núcleos de Apoio a Estratégia Saúde da Família- NASF, Ambulatórios de Saúde Mental, Centros de Atenção Psicossocial-CAPS (qualquer modalidade), Residências Terapêuticas, Unidade de Saúde Mental em Hospital Geral, Gestão de Saúde Mental (municipal ou estadual).

V - EXPERIÊNCIA DOCENTE:

- Cursos que participou como docente (Nome do curso, Instituição, carga horária, data);
 - Experiências em cursos de pós-graduação; Experiência como orientador de TCC.

VI - MÓDULOS PARA DOCÊNCIA:

- Escolha entre os módulos apresentados, três disciplinas do seu maior interesse e afinidade, sendo que estas serão sorteadas para o dia da micro-aula.

Dalifferendo Carindo Carindo Calabria
Política de Saúde e Saúde Coletiva.
Saúde Mental e Reforma Psiquiátrica.
Rede de Atenção à Saúde e Saúde Mental e organização dos serviços no território.
Epidemiologia em Saúde Mental.
Organização da Gestão e Planejamento em Saúde Mental.
Estudos sobre Psicopatologia.
Uso, Abuso e Dependência de Álcool e Outras Drogas.
Crise e as estratégias do cuidado em Saúde Mental.
Psicofarmacologia.
Clínica e Território: estratégias terapêuticas em saúde mental.
Estudos sobre Família e a Estratégia Saúde da Família.
Metodologia e Pesquisa em Saúde Mental.
Equipe de Saúde Mental e Interdisciplinaridade.
Grupalidade.
Inclusão Social, Economia Solidária e Autonomia.

ANEXO III

QUADRO DE ATRIBUIÇÃO DE PONTOS PARA A AVALIAÇÃO DE CURRÍCULO PONTUAÇÃO MÁXIMA 50 PONTOS)
TÍTULO	VALOR MÁXIMO DE PONTUAÇÃO
Tempo de Docência no nível superior na área da saúde. Para efeito de pontuação, não será considerada fração de semestre. 2,0 pontos para cada ano de exercício docente, atingindo a pontuação máxima de 10.0 pontos.	10.0
Tempo de Docência em cursos de pós-graduação em cursos na área da saúde. 1,0 ponto para cada módulo ou disciplina ministrada , atingindo a pontuação máxima de 10.0 pontos.	10.0
Experiência em orientação de TCC, sendo 0.5 para cada TCC orientado na área da saúde, sem distinção entre cursos de graduação ou pós-graduação, atingindo, no máximo, 5.0 pontos.	5.0
Ser Especialista, Mestre ou Doutor. Especialista: 5.0 Mestre: 10.0 Doutor: 15.0 O candidato pontuará apenas a maior titulação apresentada, não sendo cumulativo.	15.0
Experiência Profissional na área de Saúde Mental. Considera-se Núcleos de Apoio a Estratégia Saúde da Família- NASF, Ambulatórios de Saúde Mental, Centros de Atenção Psicossocial-CAPS (qualquer modalidade), Residências Terapêuticas, Unidade de Saúde Mental em Hospital Geral, Gestão de Saúde Mental (municipal ou estadual). Sendo 1,0 ponto para cada ano trabalhado, podendo ser num único serviço ou em vários serviços supracitados, atingindo o máximo de 10.0 pontos.	10.0
Total de Pontos no Currículo	50.0

QUADRO DE ATRIBUIÇÃO DE PONTOS PARA A AVALIAÇÃO DA MICRO-AULA PONTUAÇÃO MÁXIMA 50 PONTOS		
TÍTULO	VALOR MÁXIMO DE PONTUAÇÃO	
Domínio do tema abordado		
Postura, didática e domínio dos recursos didáticos utilizados	10.0	
Desenvolvimento da micro-aula, coerente ao Plano de Aula do tema sorteado	10.0	
Capacidade de síntese (apresentar a essência do conteúdo no tempo determinado) 10		
Referencial Bibliográfico condizente com o tema e atualizado. 5.0		
Total de Pontos na Micro-Aula		

EDITAL/SESAU Nº 10/2011, de 27 de julho de 2011.

PROCESSO DE SELEÇÃO PARA PRECPTORES DE ESTÁGIO PARA OS CURSOS TÉCNICOS EM VIGILÂNCIA EM, SAÚDE E TÉCNICO EM ANÁLISES CLÍNICAS NO PÓLO DE GURUPI

A PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SELEÇÃO consoante competência disposta na Portaria SESAU nº 402/2011, publicada no Diário Oficial do Estado, considerando o convênio nº. 0563/2007entre o Ministério da Saúde e a Secretaria de Estado da Saúde com a finalidade específica de financiamento dos Cursos do Programa de Profissionalização dos Profissionais da Saúde (PROFAPS) torna pública a realização do processo de seleção para preceptores de estágio para o pólo de Gurupi/TO, a ser realizado pela Superintendência da Escola Tocantinense do Sistema Único de Saúde/Diretoria de Educação Profissional, de acordo com as disposições contidas neste Edital, a saber:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

A Seleção será regida por este edital e, no que couber pelo Decreto n° 2.985, de 26 de março de 2007 e, será executada pela Secretaria de Estado da Saúde do Estado do Tocantins, por meio da Comissão de Seleção da Diretoria de Educação Profissional, em Palmas – TO, instituída pela Portaria SESAU n° 402/2011 publicada no Diário Oficial do Estado.

2. DAS VAGAS, FUNÇÃO, MODALIDADE DO CURSO, DESCRIÇÃO DE ATIVIDADES E REMUNERAÇÃO

- 2.1 Para o curso de Técnico em Análises Clínicas são oferecidas o total de 06 (seis) vagas, destinadas aos preceptores, destas, 03 (três) vagas serão destinadas a titulares e 03 (três) vagas para suplentes, sendo que estes últimos ficarão em lista de espera sendo convocados caso haja desistência do titular.
- 2.2 Para o curso Técnico em Vigilância da Saúde são oferecidas o total de 12 (doze) vagas, destinadas aos preceptores de estágio, destas, 06 (seis) vagas serão destinadas a titulares e 06 (seis) vagas para suplentes, sendo que estes últimos ficarão em lista de espera sendo convocados caso haja desistência do titular.
- 2.3. O preceptor de estágio do Curso Técnico em Análises Clínicas atuará no município/pólo de Gurupi/TO, devendo cumprir, ao final do curso, a carga horária total de 240 horas.
- 2.4. O preceptor de estágio do Curso Técnico em Vigilância em Saúde atuará no município/pólo de Gurupi/TO, devendo cumprir, ao final do curso, a carga horária total de 480 horas.
- 2.5. A função, modalidade do curso, descrição das atividades e remuneração são descritas no quadro a seguir:

Para o Curso Técnico em Vigilância em Saúde

FUNÇÃO	MODALIDADE DO CURSO	DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES	REMUNERAÇÃO (valor total)	Período
	Será realizado o estágio curricular supervisionado do curso Técnico em Vigilância da Saúde na Secretaria Municipal (SEMUS) de Gurupi nas áreas da Vigilância em Saúde, Vigilância Ambiental, Saúde do Trabalhador e Vigilância Sanitária.	previamente agendadas, entrega	mil e trezentos)	05 (cinco) meses, com início a partir de 15/08/2011

2.6. A remuneração de R\$ 3.300,00 (três mil e trezentos reais), corresponde ao valor total recebido pelo preceptor de estágio do Curso Técnico em Vigilância em Saúde ao final do período de 05 (cinco) meses.

Para o Curso Técnico em Análises Clínicas

FUNÇÃO	MODALIDADE DO CURSO	DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES	REMUNERAÇÃO (valor total)	Período
Preceptor	Será realizado o estágio curricular supervisionado do curso Técnico em Análises Clínicas em laboratório de Análises Clinicas	Planejamento, desenvolvimento, execução e avalitação da prática do estágio curricular supervisionado, participação de reuniões previamente agendadas, entrega de todos os instrumentos pedagógicos em data solicitada.	R\$ 6.000,00 (seis	05 (cinco) meses, com início a partir de 15/08/2011

2.7. A remuneração de R\$ 6.000,00 (seis mil reais), corresponde ao valor total recebido pelo preceptor de estágio do Curso Técnico em Análises Clínicas, ao final do período de 05 (cinco) meses.

3. DOS REQUISITOS DE ACESSO

- 3.1 Poderão inscrever-se no Processo Seletivo servidores públicos federais, estaduais ou municipais graduados em saúde, devendo ainda possuir seguintes qualificações:
- a) Experiência mínima comprovada de 03 (três) anos na área de titulação dos cursos acima citados;
- b) Exerçam ou tenham exercido atividade de organização do processo de aprendizagem de orientação técnica aos profissionais ou estudantes, ou vivência em ensino profissional técnico de nível médio e outros;
- c) Ter disponibilidade para acompanhar o grupo de alunos sob sua supervisão em campo de estágio, bem como disponibilidade para estar em sala de aula;
 - d) Disponibilidade mínima de 20(vinte) e 40 (quarenta) horas semanais.

4. DAS INSCRIÇÕES

- 4.1 A inscrição para o processo seletivo será gratuita e estará aberta nos dias 29/07, 01 e 02/08/2011 das 08:00 às 12:00 e das 14:00 às 18:00 horas.
- 4.2 A inscrição deverá ser realizada pelo candidato, pessoalmente, na Superintendência da Escola Tocantinense do Sistema Único de Saúde/SETSUS, Pólo de Gurupi, localizada na Rua Burgos Quadra 16 LT 08 S/N Jardim Sevilha Gurupi/TO.
- 4.3 No ato da inscrição os candidatos deverão apresentar os seguintes documentos:
- a) Ficha de inscrição, devidamente preenchida e assinada, conforme modelo constante no Anexo I, deste edital;
- b) Declaração de liberação, assinada pela chefia mediata, constando à função exercida pelo servidor (a) e, autorizando a participação integral nas atividades do curso, conforme modelo constante no Anexo II, deste edital:
- c) Currículo atualizado, com todos os documentos comprobatórios (cópias autenticadas ou cópias acompanhadas do original). O material deverá ser apresentado em ordem cronológica do mais recente para o mais antigo, de preferência encadernado ou grampeado, conforme modelo constante no Anexo III, deste edital.
- d) Documentos pessoais (cópias autenticadas ou cópias acompanhadas do original):
 - · Carteira de Identidade;
 - Cadastro de Pessoa Física CPF;
 - · Comprovante de endereço;
 - Comprovante de Conta corrente;
 - Contra-cheque atualizado;
 - PIS/PASEP:
 - RG ou certidão de nascimento do dependente.

5. DAS ETAPAS DO PROCESSO DE AVALIAÇÃO

- 5.1 Os candidatos deverão submeter-se as seguintes etapas do processo seletivo:
- a) Primeira Etapa: Análise de Currículo, com pontuação máxima de 50 pontos.
- b) Segunda Etapa: Apresentação da micro-aula, com pontuação máxima de 50 pontos.
- 5.1.1 A micro-aula será realizada nos dias 03 e 04 de agosto de 2011, de acordo com o agendamento de horário realizado no ato da inscrição.
- 5.1.2 A micro-aula terá duração máxima de 20 minutos para exposição e 10 minutos para argüição, sobre um tema nas áreas especificas do curso;
- 5.1.3 A SETSUS disponibilizará no dia da micro-aula, quadro branco, pincel e apagador;
- 5.1.4 O candidato deverá entregar 03 (três) vias do seu plano de aula, no dia da apresentação, contendo: tema, objetivo, desenvolvimento/ metodologia, recursos didáticos e avaliação;
- 5.2 A avaliação levará em consideração o somatório dos pontos das duas etapas, conforme anexo IV.

6. DA CLASSIFICAÇÃO

- 6.1 A classificação será definida considerando a maior pontuação, em ordem decrescente, obtida como resultado da Avaliação Somatória, preenchendo todas as vagas ofertadas.
- 6.2 Serão considerados TITULARES os candidatos que alcançarem a média mínima de 60 pontos na somatória final das duas etapas e classificadosem ordem decrescente de pontos obtidos dentro das vagas oferecidas para titulares.

6.3 Serão considerados SUPLENTES os candidatos que alcancarem a média mínima de 60 pontos na somatória final das duas etapas, classificados em ordem decrescente de pontos obtidos dentro das vagas oferecidas para suplentes.

7. DO RESULTADO E SUA DIVULGAÇÃO

O resultado do Processo Seletivo será divulgado na data provável de 08 de agosto de 2011, no sítio eletrônico da Secretaria de Estado da Saúde, www.saude.to.gov.br e no Diário Oficial do Estado.

8. DOS RECURSOS

- 8.1 Os candidatos poderão interpor recurso, devidamente fundamentado, no prazo de 02 (dois) dias úteis, após a divulgação do resultado, devendo este ser dirigido à Comissão de Seleção, junto a Secretaria Acadêmica.
- 8.2 O resultado do recurso se dará no prazo máximo de vinte e quatro horas.

9. DOS CRITÉRIOS DE DESEMPATE

- 9.1 No caso de empate na classificação, para fins de desempate será considerado:
 - a) Maior idade, de acordo com o parágrafo único do art. 27 da Lei 10.741/03.
 - b)Maior tempo de experiência profissional na área do curso;

10. DA CONVOCAÇÃO

- 10.1 Os candidatos deverão apresentar-se na Coordenadoria do Polo de Gurupi/SETSUS, Rua Burgos, quadra 16, lote 08, Jardim Sevilha, Gurupi - TO, no PRAZO MÁXIMO de 02 (dois) dias corridos, a contar da data de publicação da convocação.
- 10.2 Ao ser convocado, o candidato deverá confirmar a sua participação na oficina pedagógica com carga horária de 20 horas, que será realizada nos dias 17 a 19 de agosto de 2011, em Gurupi/TO.
- 10.3 A ausência de atendimento a convocação, bem como o não pronunciamento do candidato quanto à confirmação na oficina pedagógica, de que trata o item 10.2, será entendido como desistência da vaga, sendo convocado o candidato seguinte, obedecendo à ordem de classificação.

11. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

- 11.1. A inscrição do candidato implicará a aceitação das normas para o processo seletivo contidas neste edital;
- 11.2.É de inteira responsabilidade do candidato, acompanhar todos os atos e comunicados referentes a este processo seletivo que sejam publicados no Diário Oficial do Estado do Tocantins, divulgados na internet, no endereço eletrônico www.saude.to.gov.br;
- 11.3. O candidato poderá protocolar requerimento diverso relativo a esta seleção, instruído com cópia da identidade e cópia do comprovante de inscrição. O requerimento poderá ser feito pessoalmente na sede do pólo em Gurupi/TO, no horário de expediente.
- 11.4. Será desclassificado e excluído do exame de seleção o candidato que fizer, em qualquer documento, declaração falsa ou inexata ou, ainda, deixar de apresentar qualquer um dos documentos que comprove o atendimento a todos os requisitos exigidos pelo presente edital;
- 11.5. Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão de Seleção, instituída pela Portaria SESAU nº 402/2011.

MARIZA FREITAS SCHEREIBER Presidente

Nº de Inscrição:



NO DO TOCANTINS SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
SUPERINTENDÊNCIADA ESCOLA TOCANTINES DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE
DIRETORIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL COORDENADORIA DE CURSOS TÉCNICOS

ANEXO I

REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO

Supervisão de estágio no curso Técnico em Análises Clínicas - Supervisor de Estágio

1. DADOS P	ESSOAIS				
NOME:					
	IENTO: _//SEXO				
ENDEREÇO:					
					_
	CIDADE:				
	CEL.:				
	ORG EXP.:	CPI	F:		
2. DADOS P	PROFISSIONAIS				
INSTITUIÇÃO:		LOT	AÇÃO:		
	OR: () MUNICIPAL () E				
CARGO:	FUNÇÃO:		MATRÍC	CULA:	
	FAX:				
DADOS A	CADÊMICOS				
~		~			
	INS	. —			
	O: () ESPECIALIZAÇÃO ()		` '		
EXPERIENCIA DO	OCENTE NA ÁREA:				
				Palmas,	, agosto, 201
	Assir	natura do candida	ato		
0					
*					
			NO a	- -	
			IN° d	e Inscriçã	5:
	Supervisão de estági	io no curso	Técnico em	Análises	Clínicas -
ESTADO DO TOCANTINS SECRETARIA DA SAÚE	Supervisor de Estágio				
	NOME				
				Palmas,	_, agosto, 2011
		Secretaria 6	Geral de Ensino		

ANEXO II

DECLARAÇÃO DE LIBERAÇÃO

,
gio
e e
11,
5

OBS: o documento deve ser em papel timbrado.

ANEXO III

MODELO DO CURRÍCULO

I - IDENTIFICAÇÃO

Nome:	
Telefones para contato:	
EMAIL:	

II - FORMAÇÃO ACADÊMICA:

Diploma de graduação (Indique a Universidade e a data de conclusão).

III - FORMAÇÃO COMPLEMENTAR:

Cursos de Pós-Graduaçãoa partir de 360 horas, na área relacionada com o Curso Técnico em Analises Clinicas (Nome, Instituição e a data de conclusão).

IV- HISTORICO PROFISSIONAL:

- Atividades/ trabalhos relacionados com o Curso Técnico em Analises Clinicas.

V – EXPERIÊNCIA DOCENTE:

- Cursos que participou como docente (Nome do curso, Instituição, carga horária, data).

ANEXO IV

QUADRO DE ATRIBUIÇÃO DE PONTO	S PARA A AVALIAÇÃO DE CURRÍCULO
PONTUAÇÃO MÁXIMA 50 PONTOS	,
TÍTULO	VALOR MÁXIMO DE PONTUAÇÃO
Formação Acadêmica	5,0
Formação Complementar	15,0
Histórico Profissional	15,0
Experiência Docente	15,0
	S PARA A AVALIAÇÃO DA MICRO-AULA
PONTUAÇÃO MÁXIMA 50 PONTOS	
TÍTULO	VALOR MÁXIMO DE PONTUAÇÃO
Domínio do Tema abordado	10,0
Segurança e Habilidades em transmitir conhecimentos	10,0
Postura, didática e domínio dos recursos didáticos	10.0
utilizados	10,0
Desenvolvimento da micro-aula, coerente ao Plano de	10.0
aula entregue	10,0
Pontualidade no uso do tempo pré-estabelecido	10,0

Nº de Inscrição:



SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE SUPERINTENDÊNCIADA ESCOLA TOCANTINENSE DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE DIRETORIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL COORDENADORIA DE CURSOS TÉCNICOS

ANEXO I

REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO

Supervisão de estágio no curso Técnico em Vigilância em Saúde - Supervisor de Estágio

4. DADOS PESSOAIS

NOME:				
	IENTO: _//SEXO:			
				ESTADO:
TEL. RES.:	CEL.:	E-MAIL:		
RG:	ORG EXP.:	CP	F:	
5. DADOS P	ROFISSIONAIS			
INSTITUIÇÃO:		LOT	AÇÃO:	
TIPO DE SERVIDO	OR: () MUNICIPAL () E	STADUAL	() FEDER	AL
				ATRÍCULA:
TEL :	FAX:	E-MAIL:		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
6. DADOS A	CADÊMICOS			
GRADUAÇÃO:	INS	ΓΙΤυΙÇÃΟ:		
•	O: () ESPECIALIZAÇÃO ()		` '	
EXPERIÊNCIA DO	CENTE NA ÁREA:			
				Palmas,, agosto, 2011
	Assin	natura do candida	ato	-
*				
A				Nº de Inscrição:
ESTADO DO TOCANTINS SECRETARIA DA SAÚE	Supervisão de estágio Supervisor de Estágio	no curso	Técnico	em Vigilância em Saúde -
	NOME			
				Palmas,, agosto, 2011
		0	0	

ANEXO II

DECLARAÇÃO DE LIBERAÇÃO

Declaro q	ue o servidor:
do Curso Técnico	, está liberado para atuar como supervisor de estágio em Vigilância em Saúde, com duração de 240 (duzentos aula) e que será realizado no segundo semestre de 2011 as em Gurupi.
	,
(Chefe imediato (assinatura e matricula)

OBS: o documento deve ser em papel timbrado

ANEXO III

MODELO DO CURRÍCULO

I - IDENTIFICAÇÃO

Nome:	
Telefones para contato:	
EMAIL:	

II - FORMAÇÃO ACADÊMICA:

- Diploma de graduação (Indique a Universidade e a data de conclusão).

III - FORMAÇÃO COMPLEMENTAR:

Cursos de Pós-Graduaçãoa partir de 360 horas, na área relacionada com o Curso Técnico em Vigilância em Saúde (Nome, Instituição e a data de conclusão).

IV- HISTORICO PROFISSIONAL:

- Atividades/ trabalhos relacionados com o Curso Técnico em Vigilância em Saúde.

V - EXPERIÊNCIA DOCENTE:

- Cursos que participou como docente (Nome do curso, Instituição, carga horária, data).

ANEXO IV

QUADRO DE ATRIBUIÇÃO DE PONTOS PARA A AVALIAÇÃO DE CURRÍCULO				
PONTUAÇÃO MÁXIMA 50 PONTOS				
TÍTULO	VALOR MÁXIMO DE PONTUAÇÃO			
Formação Acadêmica	5,0			
Formação Complementar	15,0			
Histórico Profissional	15,0			
Experiência Docente	15,0			
QUADRO DE ATRIBUIÇÃO DE PONTOS PARA A AVALIAÇÃO DA MICRO-AULA				
PONTUAÇÃO MÁXIMA 50 PONTOS				
TÍTULO	VALOR MÁXIMO DE PONTUAÇÃO			
Domínio do Tema abordado	10,0			
Segurança e Habilidades em transmitir conhecimentos	10,0			
Postura, didática e domínio dos recursos didáticos utilizados	10,0			
Desenvolvimento da micro-aula, coerente ao Plano de aula entregue	10,0			
Pontualidade no uso do tempo pré-estabelecido	10,0			

SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

Secretário: JOÃO FONSECA COELHO

PORTARIA Nº 2065, de 17 de junho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

ESTABELECER:

O gozo de 30 (trinta) dias das férias do servidor LUIZ LIMA DE MIRANDA, matrícula nº 827393-6, Agente Penitenciário, no período de 15/07/2011 a 14/08/2011, suspensa pela Portaria nº 028, datada de 14 de Janeiro de 2008.

PORTARIA Nº 2066, de 17 de junho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

ESTABELECER:

O gozo de 30 (trinta) dias das férias do servidor JUCELINO MARINHO PEREIRA, matrícula nº 849343-0, Agente Penitenciário, no período de 15/06/2011 a 14/07/2011, suspensa pela Portaria nº 413, datada de 08 de julho de 2010.

PORTARIA Nº 2067, de 17 de junho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

SUSPENDER: por necessidade do serviço,

O gozo de 30 (trinta) dias das férias do servidor DAVI FERNANDES NUNES, matrícula nº 830576-5, Agente Penitenciário, previstas para 01/05/2011 a 30/05/2011, período aquisitivo de 19/04/2010 a 18/04/2011, com efeito retroativo a 01/05/2011.

PORTARIA Nº 2076, de 27 de junho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

ESTABELECER:

O gozo de 30 (trinta) dias das férias da servidora ANNA ETELVINA LIMA DA SILVA, matrícula nº 849483-5, Agente Penitenciário, no período de 11/07/2011 a 09/08/2011, suspensa pela Portaria nº 660, datada de 16 de Dezembro de 2009.

PORTARIA Nº 2077, de 27 de junho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

ESTABELECER:

O gozo de 30 (trinta) dias das férias da servidora JAKELINE ALENCAR BRITO SILVESTRE, matrícula nº 865262-7, Agente Penitenciário, no período de 01/07/2011 a 30/07/2011, suspensa pela Portaria nº 093, datada de 26 de Janeiro de 2010.

PORTARIA Nº 2095, de 28 de junho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

ESTABELECER:

O gozo de 30 (trinta) dias das férias do servidor FELISBERTO JORGE RODRIGUES DA SILVA, Agente Penitenciário, 2ª Classe "E", matrícula nº 849288-3, no período de 11/07/2011 a 09/08/2011, suspensa pela Portaria nº 1.109, datada de 29 de julho de 2008.

PORTARIA Nº 2141, de 30 de junho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

I – Designar Lucilene Amaro dos Santos, matrícula 865203-1, CPF: 882.247.401-53, Agente Penitenciário 1ª Classe, para constatar e atestar a veracidade e legitimidade das despesas pagas com recursos de adiantamento/suprimento de fundos, destinado a atender a CPP de Dianópolis.

PORTARIA Nº 2142, de 30 de junho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

I – Designar Rondinele Alves Lima, matrícula 859101-6, CPF: 863.279.331-49, Agente Penitenciário de 1ª Classe, como responsável pela movimentação da conta de adiantamento/suprimento de fundos, destinado a atender a Casa de Prisão Provisória de Dianópolis.

PORTARIA Nº 2202, de 28 de junho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

Considerando decisão do Colendo Conselho Superior da Polícia Civil, em Processo nº 2009/3100/2091, tendo como interessados Suzi Francisca da Silva e Marcelo Vieira Coimbra.

Resolve:

Art. 1º. Tornar sem efeito as Portarias nº 950, de 11/05/2009 e nº 951, de 11/05/2009, rubricadas à época pelo Secretário da Segurança Pública, e anular, por conseguinte, sanção administrativa disciplinar de suspensão de 07 (sete) dias atribuída a Agente de Polícia Civil SUZI FRANCISCA DA SILVA e de 12 (doze) dias ao Agente de Polícia Civil MARCELO VIEIRA COIMBRA.

Art. 2º Fica a Superintendência de Gestão Administrativa e Financeira desta pasta incumbida de adotar as medidas administrativas cabíveis com vistas ao ressarcimento dos valores descontados.

Art. 3º A Corregedoria Geral de Polícia Civil proceder a atualização dos registros referente aos servidores.

PORTARIA Nº 2.205, de 05 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

ESTABELECER:

O gozo de 30 (trinta) dias das férias da servidora DENISE DIAS SANTANA PASSOS, Agente Penitenciário, 1ª Classe "C", matrícula nº 867325-0, no período de 12/09/2011 a 11/10/2011, suspensa pela Portaria nº 458, datada de 14 de fevereiro de 2011.

PORTARIA Nº 2.206, de 05 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

Designar: ANTENOR FERREIRA DA LUZ FILHO, matrícula nº 865182-5, Agente Penitenciário, 1ª Classe "B"; para responder pela Chefia da Cadeia Pública de Colméia, em substituição ao servidor EDELSON MORAES GUEDES, nos período de 03/10/2011 a 01/11/2011.

PORTARIA Nº 2.207, de 05 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

Designar: PAULO FREDERICO MULLER, matrícula nº 504416-2, Agente Penitenciário, 1ª Classe "B"; para responder pela Chefia da Cadeia Pública de Colméia, em substituição ao servidor EDELSON MORAES GUEDES, nos período de 18/07 a 16/08/2011.

PORTARIA Nº 2.208, de 05 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

ESTABELECER:

O gozo de 30 (trinta) dias das férias do servidor EDELSON MORAES GUEDES, Agente de Polícia, Classe Especial "F", matrícula nº 682691-1, no período de 18/07/2011 a 16/08/2011, suspensa pela Portaria nº 1.919. datada de 11 de dezembro de 2008.

PORTARIA Nº 2.209, de 05 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

ESTABELECER:

O gozo de 30 (trinta) dias das férias do servidor EDELSON MORAES GUEDES, Agente de Polícia, Classe Especial "F", matrícula nº 682691-1, no período de 03/10/2011 a 01/11/2011, suspensa pela Portaria nº 432, datada de 11 de novembro de 2009.

PORTARIA Nº 2.266, de 29 de Junho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

Designar: LUCIVANIA BARBOSA MARINHO, matrícula nº 280453-1. Agente Penitenciário, Classe Especial "E"; para responder pelo cadastro do INFOPEN do Núcleo de Custódia e Casa de Prisão Provisória de Palmas/TO, a partir desta data.

PORTARIA Nº 2.269, de 30 de junho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

SUSPENDER: por necessidade do serviço,

O gozo de 30 (trinta) dias das férias do servidor FREDSON HERCULES PEREIRA DE SOUSA, matrícula nº 827356-1, Agente Penitenciário, 3ª Classe, previstas para 15/07/2011 a 13/08/2011.

PORTARIA Nº. 2297, de 07 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANCA PÚBLICA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Lotar OSMAR CUNHA COSTA JÚNIOR, matrícula 853458-6, Agente de Polícia de 2ª Classe - E, na Subsecretaria da Polícia Civil, a partir de 07/07/2011.
 - II Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA Nº. 2.298, de 04 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANCA. JUSTICA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

RETIFICAR

I – o Ato Nº. 1.908 - DSG, publicado no DOE Nº. 3.406 de 20/06/2011, Página 83, designando o servidor RAIMUNDO NONATO PEREIRA DINIZ, matrícula 860852-1, para responder como chefe de Núcleo de Porto Nacional, entretanto, o referido perito pediu exoneração do cargo uma vez que assumirá outro cargo público na esfera federal, razão pela qual designa para assumir a referida chefia o Perito criminal SERGIO PIMENTEL MELO, matrícula nº 854466-2. Em anexo cópia do formulário.

PORTARIA Nº. 2309, de 08 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

SUSPENDER, por necessidade do serviço,

30 (trinta) dias das férias da servidora ELIANA CRISTINA MIRANDA NOLETO, matrícula nº 832522-7, Escrivã de Polícia de 2ª Classe D, previstas para o período de 01/07/2011 a 30/07/2011, referente ao período aquisitivo 2010/2011, garantindo-lhe o direito de gozá-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a servidora.

PORTARIA Nº. 2311, de 04 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

RETIFICAR

I - o Ato N°. 1.898 - DSG, publicado no DOE N°. 3.406 de 20/06/2011, Página 6, designando a servidora Valéria Cristina de Lelis Mendes. Onde se lê: Encarregada dos Serviços de Merceologia do Instituto de Criminalística. Leia-se: Encarregada dos Serviços da Seção de Contabilidade do Instituto de Criminalística.

PORTARIA Nº. 2312, de 29 de junho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

I - Suspender, por necessidade do serviço, as férias do servidor ZILMONDES FERREIRA FEITOSA, perito Criminal, matrícula nº. 2228289, marcada para 04/07/2011 a 02/08/2011, garantindo-lhe o direito de gozá-las em data oportuna e não prejudicial ao andamento dos serviços.

PORTARIA Nº 2313, de 28 de junho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

DESIGNAR,

NELSIANE MARTINS PARENTE AZEVEDO, Coordenadora, matrícula 8544573, para responder pelo expediente da Diretoria do Instituto de Criminalística "Valdivino Tundelo de Carvalho", por motivo de afastamento por fruição de férias de seu titular DEUSAMAR SOARES DE SOUSA, matrícula nº 8548773, no período de 01 de julho a 30 de julho de 2011.

PORTARIA Nº 2315, de 11 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1°, inciso I, da Constituição do Estado, resolve:
- I Designar Eduardo Morais Artiaga, matrícula 883450-4, CPF: 397.076.791-15, Delegado Regional de Polícia, como responsável pela movimentação da conta de adiantamento/suprimento de fundos, destinado a atender Delegacia Regional de Polícia Civil de Araguatins.

PORTARIA Nº. 2318, de 11 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANCA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Suspender, por necessidade do serviço, as férias do servidor JOSE INACIO DA SILVA, matrícula 838786-9, Delegado de Polícia de 2ª Classe - D, referente ao período aquisitivo de 2010/2011, previstas para 11/07 a 09/08/2011, garantindo-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao andamento do serviço.

PORTARIA Nº. 2319, de 11 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Suspender, por necessidade do serviço, 15 (quinze) dias das férias do servidor JAKSON DA SILVA OLIVEIRA, matrícula 428531-0, Escrivão de Polícia de Classe Especial F, de 19/07 a 02/08/2011, as quais estavam previstas para o período de 04/07 a 02/08/2011, garantindo-lhe o direito de usufruí-los em data oportuna e não prejudicial ao andamento do serviço.

PORTARIA Nº. 2325, de 12 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Designar RONALDO JOSÉ FAIS, matrícula 838726-5, Delegado de Polícia de 2ª Classe D, para exercer a titularidade da Primeira Delegacia de Polícia Civil de Porto Nacional, e sem prejuízo de suas atribuições, responder pelo expediente das Delegacias de Polícia Civil de Fátima, Oliveira de Fátima e Santa Rita do Tocantins, a partir de 23/03/2011.

PORTARIA Nº. 2329, de 13 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Suspender, por necessidade do serviço, as férias do servidor EDSON ALMEIDA DE OLIVEIRA, matrícula 854452-2, Perito Criminal, as quais estavam previstas para o período de 04/07 a 02/08/2011, garantindolhe o direito de usufruí-los em data oportuna e não prejudicial ao andamento do serviço.

PORTARIA Nº. 2330, de 13 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, $\S1^\circ$, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Designar OZIEL PEREIRA LACERDA, matrícula 683345-4, Perito Criminal, para responder pela Chefia do Núcleo de Pericias Criminais de Paraíso, em virtude de afastamento por fruição de férias de seu titular LUCIANO FERMANIAN BARRETO, Perito Criminal, matricula nº 854461-1, no período de 01 agosto a 30 de agosto de 2011.

PORTARIA Nº. 2332, de 13 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Designar WILSON OLIVEIRA CABRAL JÚNIOR, matrícula 884835-1, Delegado de Polícia de 1ª Classe A, para, sem prejuízo de suas atribuições junto à Primeira Delegacia de Polícia Civil/1ª DPC de Araguaína, responder pelo expediente da Delegacia de Polícia Civil de Santa Fé do Araguaia, a partir de 13/07/2011.

PORTARIA Nº. 2333, de 13 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Suspender, por necessidade do serviço, as férias da servidora SUELY GALVÃO AMARAL, matrícula 884153-5, Escrivã de Polícia de 1ª Classe A, previstas para o período de 01/08/2011 a 30/08/2011, garantindo-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial aos serviços.

PORTARIA Nº. 2334, de 13 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Designar SILNEYR DEÓFANES DE CASTRO, matrícula 31127-8, Delegado de Polícia de Classe Especial E, para, sem prejuízo de suas atribuições junto à Primeira Delegacia de Polícia Civil/1ª DPC de Araguaína, responder pelo expediente das Delegacias de Polícia Civil de Xambioá e Araguaña, no período de afastamento para licença médica do titular Joel Heber Gomes da Silva Pereira de Oliveira.

PORTARIA Nº. 2335, de 13 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Suspender, por necessidade do serviço, as férias do servidor RUBISMAR JOSE DOS SANTOS, matrícula 290327-0, Agente de Polícia de Classe Especial F, as quais estavam previstas para o período de 01/07/2011 a 30/07/2011, garantindo-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial aos serviços.

PORTARIA Nº. 2336, de 13 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Suspender, por necessidade do serviço, as férias da servidora JAQUELINE DIAS COUTO, matrícula 885533-1, Escrivã de Polícia de 1ª Classe A, as quais estavam previstas para o período de 11/07/2011 a 09/08/2011, garantindo-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial aos serviços.

PORTARIA Nº. 2337, de 13 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Suspender, por necessidade do serviço, as férias do servidor ERIVAL DE SOUZA MELO, matrícula 884099-7, Agente de Polícia de 1ª Classe – A, previstas para o período de 01/08/2011 a 30/08/2011, garantindo-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial aos serviços.

PORTARIA Nº. 2338, de 13 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Designar CRISTIANE AGUIAR BRITO, matrícula 838718-4, Delegada de Polícia de 2ª Classe D, para, sem prejuízo de suas atribuições junto à Delegacia Especializada da Criança e do Adolescente/DECA, responder pelo expediente da Delegacia Especializada no Atendimento à Mulher/DEAM, ambas de Porto Nacional e Delegacia de Polícia Civil de Monte do Carmo, no período de 15/07 a 29/07/2011, referente às férias da titular Suzana Fleury Orsine.

PORTARIA Nº. 2339, de 13 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Suspender, por necessidade do serviço, as férias da servidora ALINE MARIA MOURA DE OLIVEIRA, matrícula 883805-4, Agente de Polícia de 1ª Classe A, as quais estavam previstas para o período de 01/07/2011 a 30/07/2011, garantindo-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial aos serviços.

63

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

I – Dispensar DJALMA LEANDRO, matrícula 26522-5, Delegado de Polícia de Classe Especial - E, da Coordenação Estadual do Projeto Bolsa Formação, implementado pela Secretaria Nacional da Segurança Pública – SENASP, a partir de 07/07/2011.

PORTARIA Nº. 2341, de 14 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Dispensar AUREA MARIA ALVES BARBOSA, matrícula 853.643-1, Escrivá de Polícia de 2ª Classe E, da função de representante da Polícia Civil no Tocantins junto à Secretaria Nacional da Segurança Pública- SENASP na implementação do Projeto Bolsa Formação, a partir de 07/07/2011.

PORTARIA Nº. 2342, de 14 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Designar HELOISA HELENA FREIRE GODINHO, matrícula 836.863-5, Diretora da Academia de Polícia Civil, para assumir a Coordenação Estadual do Projeto Bolsa Formação, implementado pela Secretaria Nacional da Segurança –SENASP, a partir de 07/07/2011.

PORTARIA Nº. 2343, de 14 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Designar LUIS CARLOS GONÇALVES BARBOSA, matrícula 531.669-3, Agente de Polícia Civil da Classe Especial F, como representante institucional da Polícia Civil do Tocantins junto à Secretaria Nacional da Segurança Pública SENASP, na implementação do Projeto Bolsa Formação, a partir de 07/07/2011.

PORTARIA Nº. 2345, de 14 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Lotar PUBLIO GUIMARAES JUNIOR, matrícula 853462-4, Escrivão de Polícia de 2ª Classe E, na Delegacia de Investigações Criminais Complexas/DEIC Palmas, a partir de 18 de julho de 2011.
 - II Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA Nº. 2346 de 14 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Lotar MARCOS COSTA DE OLIVEIRA, matrícula 856604-6,
 Escrivão de Polícia de 2ª Classe D, Delegacia de Investigações Criminais
 Complexas/DEIC Palmas, a partir de 14/07/2011.
 - II Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA Nº. 2347, de 14 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Lotar RAIMUNDO CLAUDIO DE PAULA BATISTA, matrícula 838791-5, Delegado de Polícia de 2^a Classe D, para exercer suas funções na Quarta Delegacia de Polícia Civil/4 a DPC Palmas, Equipe " C" , a partir de 14/07/2011.
 - II Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA Nº. 2348, de 14 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Lotar SUZI FRANCISCA DA SILVA, matrícula 841103-4, Agente de Polícia de 1ª Classe B, na Delegacia Especializada no Atendimento à Mulher- DEAM/Palmas, a partir de 14/07/2011.
 - II Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA Nº. 2349, de 14 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- Suspender, por necessidade do serviço, 15 (quinze) dias das férias de LUIZ ABREU MARTINS, matrícula 827272-7, Escrivão de Polícia de Classe Especial, previstas para o período de 26/07 a 10/08/2011, garantindo-lhe o direito de usufruí-los em data oportuna e não prejudicial ao andamento do serviço.

PORTARIA Nº. 2350, de 14 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Lotar os servidores abaixo relacionados na Delegacia de Repressão a Crimes de Trânsito (DRTC), a partir de 14/07/2011:
- a) RAIMUNDO MONTEIRO E BRITO, matrícula 884112-8, Agente de Polícia de 1ª Classe A;
- b) GILBERTO SIMIAO FERNANDES JUNIOR, matrícula 856506-6, Agente de Polícia de 1ª Classe D.
 - II Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA Nº. 2351, de 14 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Lotar WALLYSON LEMOS DOS REIS OLIVEIRA, matrícula 884220-5, Agente de Polícia de 1ª Classe A, na Diretoria de Polícia Metropolitana e Especializada, Central de Atendimento, Equipe "D", a partir de 14/07/2011.
 - II Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA Nº. 2352, de 14 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Lotar MIGUEL CARNEIRO CORREIA, matrícula 819574-9, Escrivão de Polícia de Classe Especial F, na Quarta Delegacia de Polícia Civil/4ª DPC Palmas, Equipe "B", a partir de 14/07/2011.
 - II Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA Nº. 2353, de 14 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Lotar CARMEM REJANE DOURADO CONSIGLIERE ARAMBURU BASTOS, matrícula 222763-1, Escrivã de Polícia de 1ª Classe D, na Quarta Delegacia de Polícia Civil/4ª DPC Palmas, Equipe "C", a partir de 14/07/2011.
 - II Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA Nº. 2354, de 14 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANCA PÚBLICA. no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Lotar DAVI DOMICIANO, matrícula 682284-3, Escrivão de Polícia de 1ª Classe - C, na Quarta Delegacia de Polícia Civil/4ª DPC -Palmas, Equipe "C", a partir de 14/07/2011.
 - II Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA Nº. 2355, de 14 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Lotar MARCO AUGUSTO VELASCO NASCIMENTO, matrícula 856932-1, Agente de Polícia de 1ª Classe - D, na Diretoria de Polícia Metropolitana e Especializada, Central de Atendimento, Equipe "D", a partir de 14/07/2011.
 - II Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA Nº. 2357, de 11 de julho de 2011.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:
- I Suspender, a partir de 11/07/2011, os efeitos da Portaria n.º 1.119, de 11 abril de 2011, que removeu ELIZETE DIAS DOS SANTOS, matrícula 853.630-9, Escrivã de Polícia de 2ª Classe - E, da Delegacia Fazendária - Núcleo Regional de Araguaína para a Delegacia de Polícia Civil de Goiatins.

PORTARIA Nº. 2461, de 18 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

I - DESIGNAR

LUIZ CARLOS FARIAS, matrícula nº 698911-0, Assistente Administrativo, para responder pelo Setor de Almoxarifado da Secretaria da Segurança Pública, a partir desta data.

II - Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA Nº. 2466, de 19 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

LOTAR

REGINALDO DE MENEZES BRITO, Delegado Chefe da Polícia Civil, no Gabinete do Delegado Chefe da Polícia Civil, a partir de 18/07/2011.

PORTARIA Nº 2.468, de 19 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

SUSPENDER, por necessidade do serviço, as férias da servidora JOSELIENE DE SÁ DA SILVA, Perita Criminal, matrícula nº 828736-8, ora marcada para 20 de julho de 2011, garantindo-lhe o direito de gozála a partir de 15 a 30 de agosto de 2011 e posteriormente em 01 a 15 de dezembro de 2011.

PORTARIA Nº. 2.469, 19 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1°, inciso Í, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

ESTABELECER, o gozo de 30 (trinta) dias de férias da servidora ELISÂNGELA PEREIRA DA SILVA, Assistente Administrativo, matrícula nº. 838586-6, suspensa pela Portaria nº 202, de 29 de junho de 2010, publicada no (D.O. nº 3.170 de 02 de julho de 2010).

As referidas férias serão gozadas no período de 11/07/2011 a 10/08/2011.

PORTARIA Nº. 2471, de 19 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

Considerando que a Dra. Aline Marinho Iglesias, Juíza de Direito da Comarca de Goiatins, informou, por intermédio do ofício nº 55/2011, que tem ocorrido "fatos de grande repercussão na Comarca que possui mais de dez mil habitantes, inclusive, sequestros, assaltos, homicídios e tráfico, o que está causando pânico em meio à sociedade que não pode mais ficar sem proteção";

Considerando que, ainda segundo a douta juíza, "a situação é tão calamitosa que esta magistrada tem aconselhado as pessoas a fazerem suas reclamações perante o Ministério Público, o que certamente desencadeará uma ação civil publica para resolver o problema";

Considerando, por fim, que, em face ao exposto, a julgadora solicitou a designação de um Delegado de Polícia para aquela comarca,

Resolve:

I - Designar WILSON OLIVEIRA CABRAL JÚNIOR, matrícula 884835-1, Delegado de Polícia de 1ª Classe – A, para exercer a titularidade da Delegacia de Polícia Civil de Goiatins, e sem prejuízo de suas atribuições, responder pelo expediente das Delegacias de Polícia Civil de Barra do Ouro e Campos Lindos, a partir de 19/07/2011.

PORTARIA Nº. 2472, de 18 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

Considerando a decisão proferida nos Autos da Ação Civil Pública nº 2010.0006.90587, em 21 de Fevereiro de 2011, determinando a lotação de um Escrivão de Polícia e um Agente de Polícia na Delegacia de Polícia Civil de Pindorama do Tocantins.

Resolve:

I - Lotar, por necessidade do serviço, RAIMUNDO MONTEIRO E BRITO, matrícula 884112-8, Agente de Polícia de 1ª Classe - A, na Delegacia de Polícia Civil de Pindorama do Tocantins a partir de 18/07/2011.

PORTARIA Nº. 2473, de 18 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso Í, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

Considerando a decisão proferida nos Autos da Ação Cível Pública nº 2010.0006.90587, em 21 de Fevereiro de 2011, determinando a lotação de um Escrivão de Polícia e um Agente de Polícia na Delegacia de Polícia Civil de Pindorama do Tocantins.

Resolve:

I – Lotar, por necessidade do serviço, ALISSON DE MORAES PAES LANDIM, matrícula 885087-9, Escrivão de Polícia de 1ª Classe - A, na Delegacia de Polícia Civil de Pindorama do Tocantins a partir de 18/07/2011.

PORTARIA Nº. 2474, de 18 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

Considerando a decisão proferida nos Autos da Ação Cível Pública nº 2010.0006.90587, em 21 de Fevereiro de 2011, determinando a lotação de um Escrivão de Polícia e um Agente de Polícia na Delegacia de Polícia Civil de Mateiros.

Resolve:

I – Lotar, por necessidade do serviço, WALLYSON LEMOS DOS REIS OLIVEIRA, matrícula 884220-5, Agente de Polícia de 1ª Classe – A, na Delegacia de Polícia Civil de Mateiros a partir de 18/07/2011.

PORTARIA Nº. 2476, de 18 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

SUSPENDER, por necessidade do serviço,

11 (onze) dias das férias do servidor CLAUDEMIR LUIZ FERREIRA, matrícula nº 838633-1, Delegado de Polícia, no período de 04/07/2011 a 14/07/2011, referente ao período aquisitivo 2010/2011, garantindo-lhe o direito de gozá-los em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e ao servidor.

PORTARIA Nº. 2477, de 18 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

SUSPENDER, por necessidade do serviço,

30 (trinta) dias das férias do servidor WANDERSON CHAVES DE QUEIROZ, matrícula nº 883682-5, Delegado de Polícia, previstas para o período de 01/07/2011 a 30/07/2011, referente ao período aquisitivo 2010/2011, garantindo-lhe o direito de gozá-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e ao servidor.

PORTARIA Nº. 2479, de 19 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1°, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

Revogar a Portaria nº 2296, de 07 de julho de 2011, que removeu, FELIPE BATISTA NUNES CORDEIRO, matrícula 275379-1, Escrivão de Polícia de Classe Especial, da Nona Delegacia Regional de Polícia Civil/9ª DRPC – Arraias para a Quarta Delegacia de Polícia Civil/4ª DPC – Palmas, a partir de 07/07/2011.

SUPERINTENDÊNCIA DE POLÍCIA CIVIL

PORTARIA Nº. 2301, de 08 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 – DSG de 25/04/2011, resolve:

SUSPENDER, por necessidade do serviço,

30 (trinta) dias das férias da servidora AILIMEIRE BARBOSA BELE CUNHA, matrícula nº 441880-8, Assistente Administrativo, previstas para o período de 04/07/2011 a 02/08/2011, referente ao período aquisitivo 2008/2009, garantindo-lhe o direito de gozá-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a servidora.

PORTARIA Nº. 2302, de 08 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 – DSG de 25/04/2011, resolve:

SUSPENDER, por necessidade do serviço,

30 (trinta) dias das férias do servidor FRANCISCO LOPES PEREIRA, matrícula nº 829303-1, Técnico Agropecuário, previstas para o período de 01/07/2011 a 30/07/2011, referente ao período aquisitivo 2008/2009, garantindo-lhe o direito de gozá-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e ao servidor.

PORTARIA Nº. 2303, de 08 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 – DSG de 25/04/2011, resolve:

SUSPENDER, por necessidade do serviço,

20 (vinte) dias das férias do servidor GILBERTO PEREIRA SALVIANO, matrícula nº 684287-9, Assistente Administrativo, no período de 14/07/2011 a 02/08/2011, referente ao período aquisitivo 2009/2010, garantindo-lhe o direito de gozá-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e ao servidor.

PORTARIA Nº. 2304, de 08 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 – DSG de 25/04/2011, resolve:

SUSPENDER, por necessidade do serviço,

20 (vinte) dias das férias da servidora ILDENER ALVES DE FREITAS, matrícula nº 682365-3, Assistente Administrativo, no período de 04/07/2011 a 23/07/2011, referente ao período aquisitivo 2009/2010, garantindo-lhe o direito de gozá-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a servidora.

PORTARIA Nº. 2306, de 08 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 – DSG de 25/04/2011, resolve:

ESTABELECER

O gozo de 30 (trinta) dias das férias da servidora MEIRE GOMES DE OLIVEIRA, matrícula nº 831908-1, Analista Técnico-Jurídico, no período de 04/07/2011 a 02/08/2011, referente ao período aquisitivo de 2008/2009 suspensas pela Portaria nº 211, de 14/09/2009, publicada no DOE nº 2.979, de 21/09/2009.

PORTARIA Nº. 2307, de 08 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 – DSG de 25/04/2011, resolve:

ESTABELECER

O gozo de 30 (trinta) dias das férias da servidora ZELIA CARVALHO LIMA STOCCO, matrícula nº 832504-9, Auxiliar Administrativo, no período de 04/07/2011 a 02/08/2011, referente ao período aquisitivo de 2009/2010 suspensas pela Portaria nº 210, de 06/07/2010, publicada no DOE nº 3.176, de 12/07/2010.

PORTARIA Nº. 2310, de 01 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 -DSG de 25/04/2011, resolve:

LOTAR

ROSANGELA MAURICIA DE CARVALHO, Analista Técnico-Jurídico, no Núcleo Setorial de Controle Interno, a partir de 27/06/2011.

PORTARIA Nº. 2320, de 11 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 -DSG de 25/04/2011, resolve:

LOTAR

ELISANGELA PEREIRA DA SILVA, matrícula nº 838586-6, Assistente Administrativo, na Diretoria do Instituto de Identificação, a partir de 11/07/2011.

PORTARIA Nº. 2321, de 11 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 -DSG de 25/04/2011, resolve:

SUSPENDER, por necessidade do serviço,

30 (trinta) dias das férias da servidora ADRIANA SEVERINO DUARTE, matrícula nº 863442-4, Auxiliar Administrativo, previstas para o período de 05/07/2011 a 03/08/2011, referente ao período aquisitivo 2010/2011, garantindo-lhe o direito de gozá-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a servidora.

PORTARIA Nº. 2322, de 11 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 -DSG de 25/04/2011, resolve:

SUSPENDER, por necessidade do serviço,

20 (dias) dias das férias da servidora RITA ROZARIA DE CASCIA NUNES DE SOUZA, matrícula nº 824306-9, Auxiliar Administrativo, previstas para o período de 11/07/2011 a 30/07/2011, referente ao período aquisitivo 2009/2010, garantindo-lhe o direito de gozá-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a servidora.

PORTARIA Nº. 2323, de 11 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 -DSG de 25/04/2011, resolve:

LOTAR

ALMINDA BERNARDES PIRES DA SILVA, matrícula nº 1592980, Assistente Administrativo, no Núcleo de Perícia Criminal de Colinas do Tocantins, a partir de 25/04/2011.

PORTARIA Nº. 2324, de 11 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 -DSG de 25/04/2011, resolve:

LOTAR

KARLA PATRICIA SILVA AIRES PEREIRA, matrícula nº 8177848, Assistente Administrativo, no Núcleo de Identificação de Porto Nacional, a partir de 01/06/2011.

PORTARIA Nº. 2326, de 05 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 – DSG de 25/04/2011, resolve:

LOTAR

MIQUEIAS DE OLIVEIRA SILVA, Assistente Administrativo, na Superintendência pró Direito e Deveres nas Relações de Consumo PROCON, para exercer suas atribuições no Núcleo Regional de Atendimento de Colinas do Tocantins, a partir de 05/07/2011.

PORTARIA Nº. 2327, de 13 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 -DSG de 25/04/2011, resolve:

LOTAR

VANDERLAN COELHO MACIEL. Superintendente de Informática – CPC-IV. na Superintendência de Informática, a partir de 12/07/2011.

PORTARIA Nº. 2328, de 12 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 -DSG de 25/04/2011, resolve:

LOTAR

MURIEL SANTOS ESTEFANELLI, Analista Técnico-Administrativo, na Superintendência Pró Direitos e Deveres nas Relações de Consumo -PROCON, a partir de 30/06/2011.

PORTARIA Nº. 2331, de 13 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 -DSG de 25/04/2011, resolve:

LOTAR

MARIA APARECIDA GOMES, matrícula nº 705209-0, Assistente Administrativo, no Núcleo de Perícia Criminal de Araguaína, a partir de 31/06/2011.

PORTARIA Nº. 2359, de 18 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 – DSG de 25/04/2011, resolve:

LOTAR

ERALTON JUNIOR PIRES DOS SANTOS, Auxiliar de Servicos Gerais, na Diretoria do Instituto de Identificação, a partir de 27/06/2011.

PORTARIA Nº. 2360, de 18 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 -DSG de 25/04/2011, resolve:

SIMONE COSTA CAMPOS, Auxiliar de Serviços Gerais, no Gabinete do Secretário, a partir de 27/06/2011.

PORTARIA Nº. 2462, de 18 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 -DŠG de 25/04/2011, resolve:

ESTABELECER

O gozo de 15 (quinze) dias das férias da servidora GISLENE FERREIRA DE ARAUJO, matrícula nº 90002009-1, Assistente Administrativo, no período de 15/07/2011 a 29/07/2011, referente ao período aquisitivo de 2008/2009 suspensas pela Portaria nº 570, de 29/06/2010, publicada no DOE nº 3.169, de 01/07/2010.

PORTARIA Nº. 2463, de 18 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 -DSG de 25/04/2011, resolve:

SUSPENDER, por necessidade do serviço,

30 (trinta) dias das férias da servidora INDIRA DE SOUSA BRITO QUEIROZ, matrícula nº 863442-4, Assistente Administrativo, previstas para o período de 18/07/2011 a 16/08/2011, referente ao período aquisitivo 2010/2011. garantindo-lhe o direito de gozá-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a servidora.

PORTARIA Nº. 2464, de 18 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL. no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 -DSG de 25/04/2011, resolve:

ESTABELECER

O gozo das férias da servidora INDIRA DE SOUSA BRITO QUEIROZ, matrícula nº 824308-5, Assistente Administrativo, sendo 19 (dezenove) dias no período de 18/07/2011 a 05/08/2011 e 11 (onze) dias no período de 26/09/2011 a 06/10/2011, referente ao período aquisitivo de 2009/2010 suspensas pela Portaria nº 126, de 04/06/2010, publicada no DOE nº 3.155, de 11/06/2010.

PORTARIA Nº. 2475, de 18 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL. no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 -DSG de 25/04/2011, resolve:

SUSPENDER, por necessidade do serviço,

30 (trinta) dias das férias da servidora ALLINE LACERDA GONÇALVES BRANDÃO, matrícula nº 857552-5, Analista em Tecnologia da Informação, previstas para o período de 13/06/2011 a 12/07/2011, referente ao período aquisitivo 2010/2011, garantindo-lhe o direito de gozá-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a servidora.

PORTARIA Nº. 2478, de 18 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 -DSG de 25/04/2011, resolve:

ESTABELECER

O gozo de 30 (trinta) dias das férias do servidor NORBEQUIO DAS CHAGAS ALVES, matrícula nº 821661-4, Operador de Microcomputador, no período de 25/07/2011 a 23/08/2011, referente ao período aquisitivo de 2003/2004, suspensas pela Portaria nº 445, de 15/02/2006, publicada no DOE nº 2.121, de 09/03/2006.

PORTARIA Nº. 2571, de 18 de julho de 2011.

O SUPERINTENDENTE DE POLÍCIA CIVIL, no uso das atribuições legais que lhe confere e de acordo com o Ato Governamental nº. 1.469 -DSG de 25/04/2011 resolve:

ESTABELECER

O gozo de 30 (trinta) dias das férias da servidora LILIANE ALBUQUERQUE AMORIM, matrícula nº 836864-3, Delegada de Polícia Civil, no período de 04/06/2011 a 03/07/2011, referente ao período aquisitivo de 2009/2010, suspensas pela Portaria nº 539, de 27/08/2010, publicada no DOE nº 3.221, de 15/09/2010.

> João Fonseca Coelho Superintendente de Polícia Civil

DELEGACIA-GERAL DA POLÍCIA CIVIL

PORTARIA DGPC Nº 353, DE 01 DE JULHO DE 2011.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 431 - NM de 01/02/2011, combinado com o art. 144, § 4° da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1°, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/06 e art. 5°, da Portaria n° 608 de 14/02/2011, resolve:

DESIGNAR

WILSON ELIAS DE OLIVEIRA, Delegado de Polícia, 3ª Classe, matrícula nº 836877-5, para, sem prejuízo de suas atribuições junto à Segunda Delegacia de Polícia Civil/2ª DPC, responder pelo expediente da Quinta Delegacia Regional de Polícia Civil/5ª DRPC, ambas sediadas em Guaraí, no período de 01/07/2011 a 30/07/2011, referentes às férias do titular Edson José Lobato Borges.

PORTARIA DGPC Nº 357, DE 04 DE JULHO DE 2011.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 431 – NM de 01/02/2011, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1º, inciso I, da Lei nº 1.654, de 06/01/06 e art. 5°, da Portaria nº 608 de 14/02/2011, resolve:

DESIGNAR

JOELBERTH NUNES DE CARVALHO, Delegado de Polícia, 1ª Classe, matrícula nº 895666-9, para, sem prejuízo de suas atribuições junto às Delegacias de Polícia Civil de Itacajá, Recursolândia, Centenário e Itapiratins, responder pelo expediente da Décima Primeira Delegacia Regional de Polícia Civil/11ª DRPC de Pedro Afonso, durante o afastamento do titular Jonas Fonseca da Silva.

PORTARIA DGPC Nº 358, DE 04 DE JULHO DE 2011.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 431 - NM de 01/02/2011, combinado com o art. 144, § 4° da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1°, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/06 e art. 5°, da Portaria n° 608 de 14/02/2011, resolve:

DESIGNAR

WILSON OLIVEIRA CABRAL JÚNIOR, Delegado de Polícia, 1ª Classe, matrícula nº 884835-1, para exercer suas atribuições, na condição de adjunto, na Primeira Delegacia de Polícia Civil/1ª DPC de Araguaína, com efeito retroativo a 30/06/2011.

PORTARIA DGPC Nº 359, DE 04 DE JULHO DE 2011.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 431 - NM de 01/02/2011, combinado com o art. 144, § 4° da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1°, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/06 e art. 5°, da Portaria nº 608 de 14/02/2011, resolve:

DESIGNAR

FERNANDO RIZÉRIO JAYME, Delegado de Polícia, 1ª Classe, matrícula nº 883451-2, para, sem prejuízo de suas atribuições junto à Terceira Delegacia de Polícia Civil Civil/3ª DPC – Araguaína, responder pelo expediente da Delegacia de Polícia Civil de Babaçulândia, a partir desta data.

PORTARIA DGPC Nº 375, DE 05 DE JULHO DE 2011.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO N° 431 – NM de 01/02/2011, combinado com o art. 144, § 4° da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1°, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/06 e art. 5°, da Portaria nº 608 de 14/02/2011, resolve:

DESIGNAR

HÉLIO HUMBERTO ESPINDOLA PIRES, Delegado de Polícia, Classe Especial, matrícula nº 243876-3, para, sem prejuízo de suas atribuições junto à Primeira Delegacia de Polícia Civil/1ª DPC, responder pelo expediente da Sexta Delegacia Regional de Polícia Civil/6ª DRPC, ambas sediadas em Paraíso do Tocantins, no período de 11/07/2011 a 09/08/2011, referentes às férias do titular Alberto Geofre Wanderley Filho.

PORTARIA DGPC Nº 376, DE 05 DE JULHO DE 2011.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO N° 431 – NM de 01/02/2011, combinado com o art. 144, § 4° da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1°, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/06 e art. 5°, da Portaria n° 608 de 14/02/2011, resolve:

DESIGNAR

ANDRÉA FERRAREZI, Delegada de Polícia, Classe Especial, matrícula nº 660523-1, para, sem prejuízo de suas atribuições junto à Delegacia Especializada da Criança e do Adolescente/DECA, responder pelo expediente da Delegacia Especializada no Atendimento à Mulher/DEAM, ambas sediadas em Gurupi, no período de 11/07/2011 a 09/08/2011, referentes às férias da titular Zilvane Messias de Oliveira Araújo.

PORTARIA DGPC N° 377, DE 05 DE JULHO DE 2011.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 431 – NM de 01/02/2011, combinado com o art. 144, \S 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, \S 1º, inciso I, da Lei nº 1.654, de 06/01/06 e art. 5º, da Portaria nº 608 de 14/02/2011, resolve:

DESIGNAR

SIMONE APARECIDA DE MELO, Delegada de Polícia, 1ª Classe, matrícula nº 884126-8, para, sem prejuízo de suas atribuições junto à Segunda Delegacia de Polícia Civil/2ª DPC de Araguaína, responder pelo expediente da Delegacia de Polícia Civil de Muricilândia, a partir desta data.

PORTARIA DGPC N° 378, DE 05 DE JULHO DE 2011.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 431 – NM de 01/02/2011, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1º, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/06 e art. 5º, da Portaria nº 608 de 14/02/2011, resolve:

DESIGNAR

JOSÉ ANCHIETA DE MENEZES FILHO, Delegado de Polícia, 1ª Classe, matrícula nº 882664-1, para, sem prejuízo de suas atribuições junto à Delegacia Estadual de Investigações Complexas-DEIC-NORTE de Araguaína, responder pelo expediente da Delegacia de Polícia Civil de Carmolândia, a partir desta data.

PORTARIA DGPC N° 379, DE 05 DE JULHO DE 2011.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 431 – NM de 01/02/2011, combinado com o art. 144, \S 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, \S 1º, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/06 e art. 5º, da Portaria nº 608 de 14/02/2011, resolve:

DESIGNAR

VANDO RODRIGUES DE MORAES, Delegado de Polícia, 3ª Classe, matrícula nº 836758-2, para, sem prejuízo de suas atribuições junto à Delegacia de Polícia Civil de Figueirópolis, responder pelo expediente da Delegacia de Polícia Civil de Peixe, no período de 01/07/2011 a 15/07/2011, referentes às férias da titular Abelice Abadia da Cunha Oliveira, com efeito retroativo a 01/07/2011.

PORTARIA DGPC N° 380, DE 05 DE JULHO DE 2011.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 431 – NM de 01/02/2011, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1º, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/06 e art. 5º, da Portaria nº 608 de 14/02/2011, resolve:

DESIGNAR

JAFET FAUSTINO DE OLIVEIRA, Delegado de Polícia, Classe Especial, matrícula nº 27723-1, para, sem prejuízo de suas atribuições junto à Delegacia de Polícia Civil de Alvorada, responder pelo expediente da Delegacia de Polícia Civil de Araguaçu, no período de 10/07/2011 a 08/08/2011, referente às férias do titular Heráclito Alencar Sampaio.

PORTARIA DGPC Nº 381, DE 05 DE JULHO DE 2011.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 431 – NM de 01/02/2011, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1º, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/06 e art. 5º, da Portaria nº 608 de 14/02/2011, resolve:

SUSPENDER, por necessidade do serviço,

15 (quinze) dias das férias do servidor VILMAR DIAS DA SILVA, Escrivão de Polícia, 2ª Classe, matrícula 853486-1, no período de 11/07/2011 a 25/07/2011, garantindo-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial aos serviços.

PORTARIA DGPC Nº 382. DE 05 DE JULHO DE 2011.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 431 – NM de 01/02/2011, combinado com o art. 144, \S 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, \S 1º, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/06 e art. 5º, da Portaria nº 608 de 14/02/2011, resolve:

SUSPENDER, por necessidade do serviço,

As férias do servidor JOÃO PINTO DE MATOS, Delegado de Polícia, Classe Especial, matrícula 621153-4, no período de 12/07/2011 a 10/08/2011, garantindo-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial aos servicos.

PORTARIA DGPC Nº 383, DE 05 DE JULHO DE 2011.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 431 – NM de 01/02/2011, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1º, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/06 e art. 5º, da Portaria nº 608 de 14/02/2011, resolve:

SUSPENDER, por necessidade do serviço,

15 (quinze) dias das férias do servidor VICENTE GOMES DOURADO, Delegado de Polícia, Classe Especial, matrícula 660086-7, no período de 22/07/2011 a 05/08/2011, garantindo-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial aos serviços.

PORTARIA DGPC N° 384, DE 05 DE JULHO DE 2011.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 431 – NM de 01/02/2011, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1º, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/06 e art. 5º, da Portaria nº 608 de 14/02/2011, resolve:

DESIGNAR

JACQUES DAMIANI MACEDO, Delegado de Polícia, 1ª Classe, matrícula nº 884897-1, para, sem prejuízo de suas atribuições junto à Delegacia de Polícia Civil de Arraias, responder pelo expediente das Delegacias de Polícia Civil de Aurora, Combinado, Lavandeira e Novo Alegre, no período de 07/07/2011 a 21/07/2011, referente às férias do titular Vicente Gomes Dourado.

PORTARIA DGPC N° 389, DE 06 DE JULHO DE 2011.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 431 – NM de 01/02/2011, combinado com o art. 144, § 4º da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1º, inciso I, da Lei nº 1.654, de 06/01/06 e art. 5º, da Portaria nº 608 de 14/02/2011, resolve:

DESIGNAR

HUDSON GUIMARÃES LEITE, Delegado de Polícia, 1ª Classe, matrícula nº 885084-4, para, sem prejuízo de suas atribuições junto à Oitava Delegacia Regional de Polícia Civil/8ª DRPC, responder pelo expediente das Delegacias de Polícia Civil de Dianópolis, Conceição do Tocantins, Rio da Conceição, Novo Jardim e Taipas do Tocantins, no período de 01/07/2011 a 30/07/2011, referente às férias do titular Raimundo de Paula Pinto.

PORTARIA DGPC Nº 390, DE 06 DE JULHO DE 2011.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 431 - NM de 01/02/2011, combinado com o art. .144, § 4° da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1°, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/06 e art. 5°, da Portaria nº 608 de 14/02/2011, resolve:

SUSPENDER, por necessidade do serviço,

As férias do servidor GLEDSON JAMES BIAGE BARBOZA, Escrivão de Polícia, 1ª Classe, matrícula 882654-4, no período de 01/06/2011 a 30/06/2011, garantindo-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial aos serviços.

PORTARIA DGPC Nº 391. DE 06 DE JULHO DE 2011.

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o ATO Nº 431 – NM de 01/02/2011, combinado com o art. 144. § 4° da CF/88, art. 116 da CE/89, art. 26, § 1°, inciso I, da Lei n° 1.654, de 06/01/06 e art. 5°, da Portaria nº 608 de 14/02/2011, resolve:

ESTABELECER,

A fruição de férias da servidora ANA PAULA GOMES, Escrivã de Polícia, 2ª Classe, matrícula nº 853745-3, no período de 04/07/2011 a 02/08/2011, suspensas através da Portaria DGPC nº 319, de 20/06/2011.

> João Pina Delegado-Geral da Polícia Civil

CONSELHO SUPERIOR DA POLÍCIA CIVIL

Ata nº 22- Reunião extraordinária do Conselho Superior da Polícia Civil (CSPC), realizada no dia 03/06/2011, às 09hs00min, no Auditório da Secretaria da Segurança Pública, Justiça e Cidadania, situada na Praça dos Girassóis, Esplanada das Secretarias, Centro, Palmas - Tocantins. Achavam-se presentes os seguintes membros: Dr. JOÃO COSTA RIBEIRO FILHO - Presidente, Dr. JOÃO LUIZ POMPEU DE PINA - Vice-presidente, Dr. MANOEL MESSIAS TEIXEIRA COELHO - Secretário-Executivo. membros natos HELOISA HELENA FREIRE GODINHO e JOSÉ MARCELINO VIANNA. Conselheiros Dr. JAFET FAUSTINO DE OLIVEIRA. GISLENE MARIA SANT'ANA MARTINS, MOISEMAR ALVES MARINHO e LUIS ALBERTO MESQUITA MARQUES, ausente o Conselheiro SÉRGIO HENRIQUE MORAES LOPES, apresentou justificativa à Secretaria Executiva, via e-mail. O Secretário, nos termos do art. 21 do Regimento Interno do Egrégio Conselho, conferiu o quórum e deu-se por instalada a presente reunião. Aberta a sessão o Presidente determinou a leitura da ata da sessão anterior, n.º 021, lida e discuta, foi aprovada por todos. 01. Chama a exame o item 02 da pauta que se refere a análise da relação de servidores considerado aptos a integrar a relação de servidores aptos a promoção nos termos da Lei 1.545/2004, o Presidente apresentou ao Conselho a impugnação a promoção de PAULO FARIA BARBOSA, Médico Legista pelas seguintes razões: em 2010, o Médico Renato Marques de Rezende produziu a maior quantidade de laudos, elaborou 399 laudos, recebeu para tanto aproximadamente R\$ 124.000,00 (cento e vinte e quatro mil reais), cada um dos 399 laudos custou ao Estado do Tocantins R\$ 310,00 (trezentos e dez reais) já o médico Paulo Farias não elaborou nenhum laudo, recebeu todo o seu provento sem nenhum laudo apresentado ao Instituto Médico Legal, ou seja, não há demonstração de sua produção técnico-científica. O Estado, em momentos de dor e sofrimento pode até com suas ações não reduzir a dor e o sofrimento dos cidadãos, todavia não tem o direito de aumentá-las. Os Médicos Legistas precisam estar a postos nos momentos dos diversos exames que precisam ser realizados desde os exames de necropsia até os exames de sexologia. Com estas ponderações o Presidente apresenta ao Conselho a exclusão do nome do médico da relação. Em petição apresentada ao Conselho o médico afirma que não trabalhou nos anos de 2007 a 2011, uma vez que ocupava entre outras funções a de Diretor do Hospital Geral de Palmas. Em seu requerimento defendeu que trocou as suas atribuições com outro médico, Dr. Jaury Engers, independente da justificativa apresentada pelo médico Paulo Farias, a substituição informal, o certo é que ele não trabalhou no IML no período de 2007 a 2011.

Dada a palavra ao Conselheiro Luís Alberto, este votou pela permanência do nome do Médico Legista na lista de promoção, considerando que os argumentos trazidos pelo Presidente não são suficientes, ficando responsável pela apresentação de voto escrito, em separado. Resultado do julgamento: o Conselho por maioria, vencido o voto do Conselheiro Luis Alberto, decidiu pela exclusão do nome do médico Paulo de Farias da lista de promoção, sem prejuízo do médico referido requerer, após publicação da lista, a sua reinclusão caso se sinta prejudicada, em estrita obediência ao princípio constitucional do contraditório e ampla defesa. O Conselho decidiu ainda pela abertura de processo administrativo buscando confirmar os fatos apresentados na exposição do Presidente e adotar as medidas aplicáveis ao caso concreto. Retomando a palavra o Presidente requereu a exclusão do nome da Delegada de Polícia Gisely Fernandes Marinho da lista de aptos, considerando que a servidora encontra-se cedida ao Governo do Estado de Goiás, estando, portanto, fora da atividade fim policial, sem prejuízo da servidora requerer a reinclusão na lista em estrita obediência ao princípio constitucional do contraditório e ampla defesa. Resultado do julgamento: o Conselho por unanimidade acolheu a proposta do Presidente. O Presidente requereu à conversão desse julgamento em diligência para que o Departamento de Recursos Humanos informe, dentro de quinze minutos, a situação dos seguintes servidores, bem como o período de afastamento da atividade policial conforme o caso: Mamédio Alves Magalhães Sobrinho, Lourival Feitosa Prado e Isaias Saraiva Borges. Dada a palavra ao Conselheiro Moisemar para se pronunciar sobre exclusão de nomes da lista de aptos, requereu: que o Conselho aceitasse as duas avaliações feitas no período do Estagio Probatório como sendo as avaliações necessárias às respectivas promoções, nos termos do art. 7°, inciso I, alínea b, da Lei n.º 1545/2004. Resultado do Julgamento; O conselho por unanimidade, embora reconhecendo a relevância da ponderação do Conselheiro Moisemar que caberá àqueles que estão nessa condição e porventura não tenham sido incluído na lista pleitear esse direito após a publicação desta. Em seguida o Conselheiro Jafet solicitou que fosse reexaminada a lista dos servidores considerados inaptos, considerando a presença de erros no que diz respeito à classe de alguns servidores, de maneira especial a Dra. Suraya e o Dr. Heinz Fábio, uma vez que ambos figuram na lista como de primeira classe quando na verdade são de segunda classe. Resultado do julgamento; o Conselho, por unanimidade acolheu o requerimento do Conselheiro Jafet e determinou à Diretoria de Recursos Humanos que faça uma reanálise da lista corrigindo eventuais imperfeições ou erros. O Conselheiro Manoel Messias apresentou as certidões expedidas pela Diretoria de Recursos Humanos, que passa a integrar os termos desta Ata, com as quais demonstra que: Lourival Feitosa Prado, somente conseguiu disposição a partir de 01/03/2011 para a Prefeitura de Palmas e com relação Mamédio Alves Magalhães Sobrinho teve disposição no período 19/05/2003 a 31/12/2006 e Isaias Saraiva Borges no período 14/07/2000 a 31/12/12/2002 e 01/03/2003 e 01/06/2004 e partir de 01/02 a 31/12/2011 para a Assembléia Legislativa do Estado do Tocantins, Resultado do Julgamento: o Conselho por unanimidade converteu o pedido de diligência para que o recursos humanos junte a comprovação do local de trabalho dos servidores referidos e dos respectivos períodos, bem como a assiduidade e pontualidade dos servidores. O Presidente apresentou ao Conselho a seguinte matéria: não caberá promoção ao servidor que não estiver na área-fim policial, especialmente àqueles que estão cedidos a outros Órgãos estranhos à Secretaria de Segurança, exceto os que estejam à disposição do Ministério da Justiça e Representantes Classistas. Deverão ainda tais servidores devolverem suas armas e carteira de polícia à Secretaria de Segurança. Resultado do julgamento: o Conselho por unanimidade acolheu a proposta do Presidente e determinou à Corregedoria Geral de Polícia que requisite as armas e carteiras. 02. PROCESSOS EM VOTAÇÃO: Conselheiro JOSE MARCELINO VIANNA: PROCESSO N.º 014/2010 - INTERESSADA: SILVANA MELO ASSUNÇÃO GONTIJO: após o voto da eminente relatora, Dra Gislene, pediu vista o não menos ilustre Conselheiro José Marcelino, divergindo. Dada a palavra ao Presidente este converteu o julgamento em diligência para que o setor de recursos humano informe quantas faltas a servidora Silvana Melo Gontijo teve nos últimos cinco anos, bem como as respectivas datas e justificativas para tais faltas. Caberá ainda ao Secretário Executivo do Conselho oficiar à Secad solicitando uma cópia do atestado juntado às fls. 27 dos autos.

Após o cumprimento das diligências o julgamento terá continuidade. CONSELHEIRO MOISEMAR - PROCESSO 0016/2010 (VISTAS)-GRAZIELA ROSA NAZARENO BORGES - Requer avaliação periódica de 2007 (relator original Dra Gislene). Voto em separado: PROCEDENTE, divergente da relatora. Resultado do julgamento: após o voto da eminente relatora negando provimento ao recurso, pediu vistas o Conselheiro Moisemar que proferiu voto divergente, no que foi acompanhado pelos Conselheiros Jafet, Messias e Luís Alberto. Resultado do julgamento: o Conselho por maioria deu provimento parcial ao recurso, tão somente, para que a servidora seja avaliada no ano de 2007. O Presidente chama a julgamento os Processos 0031/2010 - CSPC - MARIA MARLY DA SILVA SOUSA, Nº 006/2010 JOSÉ CARLOS LOPES GOMES e 009/2010 -RAYANY MARIA GOMES PEREIRA, relatado pelo Conselheiro LUIS ALBERTO que consiste em requerimento de progressão vertical para classe especial formulado. Resultado do julgamento: o eminente relator deu provimento aos recursos para deferir as promoções pleiteadas pelas servidores RAYANY, JOSÉ CARLOS e MARIA MARLY, no que foi acompanhado por unanimidade pelo Conselho Superior; O Presidente chama a julgamento o PROCESSO n.º 2010.3100.1546 – INTERESSADO: SERGIO HENRIQUE MORAES LOPES, relatado pelo CONSELHEIRO LUIS ALBERTO. Pleiteando o servidor Sergio Henrique Moraes Lopes o recebimento de adicional noturno. Resultado do julgamento: após o voto do eminente relator dando provimento ao recurso para acolher o pedido de adicional noturno, o Conselho por unanimidade o acompanhou. Por fim o Presidente solicitou ao Secretário Executivo que exclua da lista dos servidores considerados aptos para promoção os nomes mencionados nesta Ata: PAULO FARIAS BARBOSA, GISELY FERNANDES MARINHO, MAMEDIO ALVES MAGALHÃES SOBRINHO, LOURIVAL FEITOSA PRADO e ISAIAS SARAIVA BORGES e que, em seguida, encaminhe a nova cópia ao Presidente para publicação, considerando que o Conselho reconheceu o necessário merecimento aos nomes integrantes da lista referida, nos termos do Art. 7º, inciso II, alínea "c", da Lei 1.545/04. Dada a palavra ao Conselheiro Manoel Messias, este apresentou o seguinte requerimento: que fosse incluído o nome do servidor Claudevino Aparecido de Castro Nogueira na lista daqueles que foram considerados aptos à promoção, uma vez que esta iniciativa é medida de justiça, considerando que o servidor há mais de 12 anos não vem recebendo as suas promoções nas respectivas datas embora preencha todos os requisitos . Resultado do julgamento. O Conselho por unanimidade acolheu a proposta do Conselheiro Messias e decidiu pela inclusão do nome do servidor na lista dos aptos para promoção. Foi deferida, ainda, a distribuição do processo 008/2009 por meio do qual a servidora JOANA DARC DA SILVA BANDEIRA BEZERRA solicita progressão. O Presidente do Conselho solicitou ao Conselho que receber os autos que o traga na próxima sessão para julgamento, considerando que o pedido foi formulado em 2006, sendo distribuído à Conselheira Heloisa F Godinho. O Presidente sugeriu ao Conselho que cada relator apresentasse o seu voto e a ementa cabível, e que antes da leitura do voto fosse realizada a da ementa. Na hipótese do relator restar vencido, caberá ao autor do voto divergente apresentar a sua ementa. Resultado do julgamento: o Conselho por unanimidade acolheu a proposta do presidente nos termos referido. Às treze horas e cinco minutos foi encerrada a sessão, oportunidade em que o Presidente agradeceu a presença de todos e desejou-lhes uma boa tarde. Que na leitura da ata em 15/07/2011, o Conselheiro Luis Alberto Mesquita Margues solicitou que a ata fosse revista no ponto em que foi deliberado o recolhimento da carteira funcional e da arma dos servidores policiais cedidos a outros órgãos. O Presidente entendeu que tal requerimento consiste em rejulgar a matéria sem qualquer fato superveniente à sessão de julgamento. Submetida ao Colegiado a prejudicial foi acolhida por maioria uma vez que terminada a sessão de julgamento as alterações da ata estão adstritas a erros formais ou materiais e não na renovação do julgamento com a alteração do seu resultado. Proferiram votos favoráveis ao acolhimento da prejudicial, e não reexame da matéria, os JAFET FAUSTINO, HELOISA HELENA, MANOEL MESSIAS, GISLENE. Votaram em sentido contrário os Conselheiros Luís Alberto e Moisemar. Eu, MANOEL MESSIAS TEIXEIRA COELHO, Secretário-Executivo do Conselho Superior da Polícia Civil, a tudo presente, lavrei e assino a presente ATA, , que após ser lida, discutida e aprovada, segue por todos rubricada.

SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL

Secretário: AGIMIRO DIAS DA COSTA

PORTARIA - SETAS Nº 096, de 21 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 86 da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º - Determinar a fruição das férias legais do servidor José Pedro Santos Gomes, matrícula nº. 818436-4, referente ao período aquisitivo 2009/2010, suspensas pela Portaria - SETAS nº. 271, de 10/08/2010, publicada no D.O.E. nº. 3.199, de 12/08/2010, para que sejam usufruídas no período de 1º a 30/08/2011.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação.

PORTARIA - SETAS Nº 97, de 26 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DO TRABALHO E DAASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins com fulcro no art. 86 da Lei n°. 1.818, de 23/08/2007, resolve:

Art. 1º - Suspender em razão de necessidade do serviço, o gozo de férias da servidora Maria das Graças Silva Lopes Araújo, Auxiliar de Serviços Gerais, matrícula nº 816874-1, referente ao período aquisitivo 2010/2011, previstas para o período de 10/07/2011 a 08/08/2011, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna.

Art. 2°- Esta portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação retroagindo seus efeitos a 10/07/2011.

PORTARIA – SETAS Nº 098, de 27 de julho de 2011.

O SECRETÁRIO DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1°, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins com fulcro no art. 86 da Lei n°. 1.818, de 23/08/2007, resolve:

Art. 1º - Suspender em razão de necessidade do serviço, o gozo de férias da servidora Maria Pinheiro do Carmo, Auxiliar Administrativo/ FC-8, matrícula nº 832347-0, referente ao período aquisitivo 2009/2010, previstas para o período de 25/07/2011 a 04/08/2011, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna.

Art. 2°- Esta portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação retroagindo seus efeitos a 25/07/2011.

AVISO DE RETIFICAÇÃO

Face à constatação de erro na Portaria – SETAS n° 078, de 05 de julho de 2011, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, publicado no Diário Oficial do Estado – DOE n° 3.419, pg.46 do dia 08 de julho de 2011, do servidor Rafael Martins Leal, onde se lê: SUSPENDER (15) dias, leia-se: SUSPENDER (30) dias.

Palmas, 22 de julho de 2011.

ADAPEC

Presidente: GERALDINO FERREIRA PAZ

PORTARIA N.º 223, DE 27 DE JULHO DE 2011.

O Presidente da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins, no uso das atribuições que lhe confere o Regulamento, aprovado pelo Decreto nº 3.481, de 1º de setembro de 2008 c/c o inciso II do § 1º do art. 35 da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007,

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, a pedido, a servidora LUCIANA ALVES DE LIMA, fiscal Agropecuário, matrícula nº 855449-8, da Unidade Seccional de São Bento do Tocantins, para a Delegacia Regional, Barreira Fixa, a partir de 01/07/2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA N.º 225 DE 28 DE JULHO DE 2011.

O Presidente da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins, no uso da atribuição que lhe confere o art. 2º, inciso XI, do Decreto nº 3.481 de 1º de setembro de 2008.

Considerando que os atos administrativos devem respeitar os princípios da legalidade e publicidade;

RESOLVE:

Art. 1º REVOGAR a Portaria nº 221, de 22 DE JULHO DE 2011, publicada do DOE nº. 3.431 de 26 de julho de 2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATO: N.º 07/2011.

PROCESSO: N.º 2010.3443.002810.

CONTRATANTE: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO

DO TOCANTINS - ADAPEC/TOCANTINS.

CONTRATADA: BOOG COMÉRCIO E IMPORTAÇÃO LTDA

OBJETO: AQUISIÇÃO MAT. DE CONSUMO, 100 unidades do Termômetro de Refrigeração.

VALOR TOTAL: R\$ 2.870,00 (dois mil oitocentos e setenta reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2011.34430.20.604.0012.4053.

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses a partir da data de sua assinatura ou utilização de todo o quantitativo.

DATA DA ASSINATURA: 21/06/2011.

SIGNATÁRIOS: GERALDINO FERREIRA PAZ - Presidente - ADAPEC/ TOCANTINS.

BOOG COMERCIO E IMPORTAÇÃO LTDA

Rodrigo Fazza - Representante da Empresa Contratada

CONTRATO: N.º 08/2011.

PROCESSO: N.º 2010.3443.002810.

CONTRATANTE: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO

DO TOCANTINS - ADAPEC/TOCANTINS. CONTRATADA: WS PRINT INFORMÁTICA LTDA

OBJETO: AQUISIÇÃO MAT. DE CONSUMO, 300 unidades do Tonner para impressoras Xerox.

VÁLOR TOTAL: R\$ 9.948,00 (nove mil novecentos e quarenta e oito reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2011.34430.20.604.0012.4053.

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses a partir da data de sua assinatura ou utilização de todo o quantitativo.

DATA DA ASSINATURA: 21/06/2011.

SIGNATÁRIOS: GERALDINO FERREIRA PAZ - Presidente - ADAPEC/ TOCANTINS.

WS PRINT INFORMÁTICA LTDA

Márcia Monteiro da Silva - Representante da empresa contratada

CONTRATO: N.º 13/2011.

PROCESSO: N.º 2011.3443.001679.

CONTRATANTE: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO

DO TOCANTINS - ADAPEC/TOCANTINS.

CONTRATADA: SERVIÇO MUNICIPAL DE SANEAMENTO - SEMUSA. OBJETO: Serviços de fornecimento de água potável para o funcionamento

da unidade de serviço da ADAPEC em Araguatins/TO.

VALOR TOTAL ESTÍMADO: R\$ 510,00 (quinhentos e dez reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2011.34530.04.122.0045.4047.0000.

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.39.

FONTE: 0240.

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses.

DATA DA ASSINATURA: 12/07/2011.

SIGNATÁRIOS: GERALDINO FERREIRA PAZ - Presidente - ADAPEC/

TOCANTINS

SERVIÇO MUNICIPAL DE SANEAMENTO - SEMUSA - Empresa contratada.

CONTRATO: N.º 14/2011.

PROCESSO: N.º 2011.3443.002001.

CONTRATANTE: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO

DO TOCANTINS - ADAPEC/TOCANTINS.

CONTRATADA: SERVIÇO AUTONOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE ANANÁS

- SAAE

OBJETO: Serviços de fornecimento de água potável para o funcionamento da unidade de serviço da ADAPEC em Ananás/TO.

VALOR TOTAL ESTÍMADO: R\$ 510,00 (quinhentos e dez reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2011.34530.04.122.0045.4047.0000.

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.39.

FONTE: 0240.

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses.

DATA DA ASSINATURA: 21/07/2011.

SIGNATÁRIOS: GERALDINO FERREIRA PAZ - Presidente - ADAPEC/

TOCANTINS.

SERVIÇO AUTONOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE ANANÁS - SAAE

Empresa contratada.

CONTRATO: N.º 16/2011.

PROCESSO: N.º 2011.3443.002401.

CONTRATANTE: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO

DO TOCANTINS - ADAPEC/TOCANTINS

CONTRATADA: PREFEITURA MUNICIPAL DE SAMPAIO (SERVIÇO

MUNICIPAL DE SANEAMENTO).

OBJETO: Serviços de fornecimento de água potável para o funcionamento da unidade de serviço da ADAPEC em Sampaio/TO.

VALOR TOTAL ESTIMADO: R\$ 510,00 (quinhentos e dez reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2011.34530.04.122.0045.4047.0000.

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.39.

FONTE: 0240.

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses.

DATA DA ASSINATURA: 22/07/2011.

SIGNATÁRIOS: GERALDINO FERREIRA PAZ - Presidente - ADAPEC/

TOCANTINS.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAMPAIO (SERVIÇO MUNICIPAL DE

SANEAMENTO). Empresa contratada.

AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO - ADTUR

Presidente: LÚCIO FLAVO MARINI ADORNO

PORTARIA nº 184, de 29 de julho de 2011.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO - ADTUR, assim designado nos termos do ATO N $^{\circ}$ 2.194 – NM, de 06 de julho de 2011, publicado no DOE n $^{\circ}$ 3.419, de 08 de julho de 2011, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 42, § 1 $^{\circ}$, inciso I, da Constituição Estadual, e:

Considerando a necessidade de execução do Projeto "Verão Praia da Tartaruga" com recursos do Convênio Mtur/ADTUR/Nº 755815/2011, que justifica a contratação de serviços de caráter artístico da BANDA BALAGANDAYA, pertencente à empresa BLG PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA:

Considerando que os serviços visam a realização de show artístico musical a realizar-se no município de Peixe em 30/07/2011;

Considerando que os serviços foram contratados em 28/07/2011 através da empresa BLG PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA, com fulcro no art. 62 da Lei 8666/93, mediante as Notas de Empenho nº 2011NE00292 e 2011NE00295;

Considerando, enfim, a justificativa para a contratação de show artístico por inexigibilidade de licitação e por tudo mais que consta nos autos do processo nº 2011.3693.000097:

RESOLVE:

Art. 1º INEXIGIR a realização de licitação, nos termos do artigo 25, inciso III, da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas alterações, objetivando a contração de serviços da BANDA BALAGANDAYA para a apresentação de show artístico musical no município de Peixe no dia 30/07/2011, através da empresa BLG PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA, no valor total de R\$ 42.600,00 (guarenta e dois mil e seiscentos reais).

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA nº 185, de 29 de julho de 2011.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO - ADTUR, assim designado nos termos do ATO Nº 2.194 – NM, de 06 de julho de 2011, publicado no DOE nº 3.419, de 08 de julho de 2011, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição Estadual, e:

Considerando a necessidade de execução do Projeto "Circuito de Praias Centro" com recursos do Convênio Mtur/ADTUR/Nº 755758/2011, que justifica a contratação de serviços de caráter artístico da BANDA REPRISE, pertencente à empresa MUSICAL REPRISE LTDA;

Considerando que os serviços visam a realização de show artístico musical a realizar-se no município de Porto Nacional em 31/07/2011;

Considerando que os serviços foram contratados em 28/07/2011 através da empresa MUSICAL REPRISE LTDA, com fulcro no art. 62 da Lei 8666/93, mediante a Nota de Empenho nº 2011NE00296;

Considerando, enfim, a justificativa para a contratação de show artístico por inexigibilidade de licitação e por tudo mais que consta nos autos do processo nº 2011.3693.000078;

RESOLVE:

Art. 1º INEXIGIR a realização de licitação, nos termos do artigo 25, inciso III, da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas alterações, objetivando a contração de serviços da BANDA REPRISE para a apresentação de show artístico musical no município de Porto Nacional no dia 31/07/2011, através da empresa MUSICAL REPRISE LTDA, no valor total de R\$ 31.200,00 (trinta e um mil e duzentos reais).

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

EXTRATOS DE CONVÊNIO

CONVÊNIO Nº: 004/2011

PROCESSO Nº: 2011 3693 000068

CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico CONVENTENTE: Prefeitura Municipal de Peixe

VALOR: R\$70.000,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada de

Praia 2011- Ilha da Tartaruga

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 20/08/2011.

DATA DA ASSINATURA: 15/07/2011

SIGNATARIOS: Lucio Flavo Marini Adorno – Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico – ADTUR e Neila Pereira dos Santos – Prefeita Municipal

CONVÊNIO Nº: 005/2011

PROCESSO Nº: 2011 3693 000067

CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico CONVENTENTE: Prefeitura Municipal de Pau D'Arco

VALOR: R\$70.000,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMÉNTO DÉ DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada de

Praia 2011- Praia da Fofoca.

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 20/08/2011.

DATA DA ASSINATURA: 22/07/2011

SIGNATARIOS: Lucio Flavo Marini Adorno – Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico – ADTUR e Edimar Alves Pinheiro – Prefeito Municipal.

CONVÊNIO Nº: 006/2011

PROCESSO Nº: 2011 3693 000069

CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico CONVENTENTE: Prefeitura Municipal de Esperantina

VALOR: R\$40.000,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada de

Praia 2011 – Praia do Bacuri Grande.

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 20/08/2011.

DATA DA ASSINATURA: 20/07/2011

SIGNATARIOS: Lucio Flavo Marini Adorno – Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico – ADTUR e Geneci Perpetua S. Almeida – Prefeita Municipal

CONVÊNIO Nº: 007/2011

PROCESSO Nº: 2011 3693 000070

CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico CONVENTENTE: Prefeitura Municipal de Buriti do Tocantins

VALOR: R\$30.000.00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada de

Praia 2011 Praia do Tição

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 20/08/2011.

DATA DA ASSINATURA: 15/07/2011

SIGNATARIOS: Lucio Flavo Marini Adorno – Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico – ADTUR e Alvimar Cayres Almeida – Prefeito Municipal.

CONVÊNIO Nº: 008/2011

PROCESSO Nº: 2011 3693 000084

CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico CONVENTENTE: Prefeitura Municipal de Itaguatins

VALOR: R\$60.000,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMÉNTO DÉ DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada

de Praia 2011.

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 20/08/2011.

DATA DA ASSINATURA: 15/07/2011

SIGNATARIOS: Lucio Flavo Marini Adorno – Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico – ADTUR e Homero Barreto Junior – Prefeito Municipal

CONVÊNIO Nº: 009/2011

PROCESSO Nº: 2011 3693 000092

CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico CONVENTENTE: Prefeitura Municipal de Praia Norte

VALOR: R\$90.000,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada de

Praia 2011 – Praia do São Francisco

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 20/08/2011.

DATA DA ASSINATURA: 15/07/2011

SIGNATARIOS: Lucio Flavo Marini Adorno – Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico –ADTUR e Gilmar Alves Pinheiro – Prefeito Municipal

Municipal

CONVÊNIO Nº: 010/2011

PROCESSO Nº: 2011 3693 000093 CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico CONVENTENTE: Prefeitura Municipal de Peixe

VALOR: R\$10.000,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada de

Praia 2011- Ilha da Tartaruga

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 20/08/2011.

DATA DA ASSINATURA: 15/07/2011

SIGNATARIOS: Lucio Flavo Marini Adorno - Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico - ADTUR e Neila Pereira dos Santos - Prefeito

Municipal

CONVÊNIO Nº: 012/2011

PROCESSO Nº: 2011 3693 000102

CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico CONVENTENTE: Prefeitura Municipal de Lagoa da Confusão

VALOR: R\$100.000,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMÉNTO DE DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada

de Praia 2011.

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 20/08/2011.

DATA DA ASSINATURA: 18/07/2011

SIGNATARIOS: Lucio Flavo Marini Adorno - Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico - ADTUR e Leôncio Lino de Sousa Neto -

Prefeito Municipal

CONVÊNIO Nº: 013/2011

PROCESSO Nº: 2011 3693 000101

CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico CONVENTENTE: Prefeitura Municipal de Aguiarnópolis

VALOR: R\$70.000,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada de

Praia 2011 – Praia Ilha Cabral

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 20/08/2011.

DATA DA ASSINATURA: 20/07/2011

SIGNATARIOS: Lucio Flavo Marini Adorno - Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico - ADTUR e José Rubens Cabral - Prefeito

Municipal

CONVÊNIO Nº: 014/2011

PROCESSO Nº: 2011 3693 000107

CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico CONVENTENTE: Prefeitura Municipal de Pau D'Arco

VALOR: R\$70.000,00

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada de

Praia 2011- Praia da Fofoca

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 20/08/2011.

DATA DA ASSINATURA: 15/07/2011

SIGNATARIOS: Lucio Flavo Marini Adorno – Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico - ADTUR e Edimar Alves Pinheiro - Prefeito

Municipal

CONVÊNIO Nº: 016/2011

PROCESSO Nº: 2011 3693 000104

CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico CONVENTENTE: Prefeitura Municipal de Juarina

VALOR: R\$20.000,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada

de Praia 2011.

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 20/08/2011.

DATA DA ASSINATURA: 20/07/2011

SIGNATARIOS: Lucio Flavo Marini Adorno - Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico - ADTUR e Antonio Pereira da Silva - Prefeito

Municipal

CONVÊNIO Nº: 017/2011

PROCESSO №: 2011 3693 000105
CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico CONVENTENTE: Prefeitura Municipal de Ipueiras

VALOR: R\$60.000.00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada de

Praia 2011 - Praia da Amizade

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 20/08/2011.

DATA DA ASSINATURA: 21/07/2011

SIGNATARIOS: Lucio Flavo Marini Adorno - Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico - ADTUR e Caio Augusto Siqueira A. Ribeiro

- Prefeito Municipal

CONVÊNIO Nº: 018/2011

PROCESSO Nº: 2011 3693 000099

CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico CONVENTENTE: Prefeitura Municipal de Rio Sono

VALOR: R\$35.000,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada

de Praia 2011.

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 20/08/2011.

DATA DA ASSINATURA: 20/07/2011

SIGNATARIOSLucio Flavo Marini Adorno - Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico - ADTUR e Deusdivina Francisco da Rocha -

Prefeita Municipal

CONVÊNIO Nº: 021/2011

PROCESSO Nº: 2011 3693 000112

CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico

CONVENTENTE: Prefeitura Municipal de Ponte Alta do Tocantins

VALOR: R\$30.000.00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada de

Praia 2011- Praia do Tambori 2011.

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 20/08/2011.

DATA DA ASSINATURA: 18/07/2011

SIGNATARIOS: Lucio Flavo Marini Adorno - Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico - ADTUR e Cleyton Maia Barros - Prefeito Municipal

CONVÊNIO Nº: 022/2011 PROCESSO Nº: 2011 3693 000096

CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico CONVENTENTE: Prefeitura Municipal de Pedro Afonso

VALOR: R\$90.000,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada de

Praia 2011- Festival de Verão 2011.

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 20/08/2011.

DATA DA ASSINATURA: 15/07/2011

SIGNATARIOS: Lucio Flavo Marini Adorno - Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico - ADTUR e José Julio Eduardo Chagas - Prefeito Municipal

CONVÊNIO Nº: 025/2011

PROCESSO Nº: 2011 3693 000120 CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico

CONVENTENTE: Prefeitura Municipal de Peixe

VALOR: R\$100.000,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada de

Praia 2011- Ilha da Tartaruga.

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 20/08/2011.

DATA DA ASSINATURA: 29/07/2011

SIGNATARIOS: Lucio Flavo Marini Adorno - Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico – ADTUR e Neila Pereira dos Santos – Prefeito

Municipal

DIÁRIO OFICIAL Nº 3.435 Ano XXIII - Estado do Tocantins, segunda-feira, 1º de agosto de 2011

CONVÊNIO Nº: 028/2011

PROCESSO Nº: 2011 3693 000113

CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico CONVENTENTE: Prefeitura Municipal de Tocantinópolis

VALOR: R\$60.000,00

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMÉNTO DE DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada de

Praia 2011- Praia da Santa.

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 20/08/2011.

DATA DA ASSINATURA: 26/07/2011

SIGNATARIOS: Lucio Flavo Marini Adorno - Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico - ADTUR e Fabion Gomes de Sousa - Prefeito

Municipal

CONVÊNIO Nº: 011/2011

PROCESSO Nº: 2011 3693 000092

CONCEDENTE: Agência de Desenvolvimento Turístico

CONVENTENTE: Veros Ambiental - Soc. Ambiental Cult. e Educacional

VALOR: R\$50.000,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3693-23-695-0068-3245

ELEMENTO DE DESPESAS: 33.40.41

OBJETO: Auxilio Financeiro para subsidiar a Realização da Temporada de

Praia 2011, Município de Caseara.

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 20/08/2011.

DATA DA ASSINATURA: 20/07/2011

SIGNATARIOS: Lucio Flavo Marini Adorno - Presidente da Agência de Desenvolvimento Turístico – ADTUR e José Rogério B. Schalch – Presidente Veros Ambiental.

ATR

Presidente: Cel. CONSTANTINO MAGNO CASTRO FILHO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo: 1º Termo Aditivo.

Contrato nº. 017/2010.

Tipo de Licitação: Dispensa de Licitação. Processo nº.: 2010/1099/000694.

Contratante: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REGULAÇÃO, CONTROLE

E FISCALIZAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS - ATR Contratada: J. DE SOUZA RESENDE & CIA. LTDA

Objeto: Prorrogação do prazo de vigência e valor do Contrato nº. 017/2010.

Valor: R\$ 7.200,00 (Sete mil e duzentos reais) Dotação Orçamentária: 04.122.0195.4001.0000

Natureza da Despesa: 3.3.90.39-10.

Fonte: 0100666666 / Quota - Recursos: Ordinários.

Vigência: 01/07/2011 a 11/07/2012 - Data da Assinatura: 01/07/2011. Signatários: CONSTANTINO MAGNO CASTRO FILHO - Presidente e

Representante da Contratante

JAMIR DE SOUZA RESENDE - Representante da Contratada.

IGEPREV-TOCANTINS

Presidente: GUSTAVO FURTADO SILBERNAGEL

PORTARIA Nº 045, DE 27 DE JUNHO DE 2011.

O Presidente do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins, consoante dispõe os arts. 20, inciso X, da Lei Estadual nº 1.940, de 1º de julho de 2008; 67 da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993; e, com base no art. 13, inciso IX, da Instrução Normativa TCE/ TO nº 02/2008, de 07 de maio de 2008,

RESOLVE:

Art. 1°. DESIGNAR o servidor abaixo relacionado com seu respectivo suplente, para, na condição de interlocutores, fiscalizarem a execução do contrato nº 007/2011, e seus aditivos, firmando entre o Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins - IGEPREV/ TO e as empresas ÁGUA MAIS DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS LTDA, e a empresa EDIALIMENTOS INDÚSTRIA E COMERCIO DE GENEROS ALIMENTICIOS LTDA, CNPJ Nº 05.465.017/0001-38.

NOME E MATRÍCULA	CONTRATO Nº	OBJETO DO CONTRATO
Francisco Wilson Marques Viana		
Matrícula nº 838584-0	007/0044	0
2) Adriana Monteiro Tolentino Ayres	007/2011	Contratação para fornecimento de água mineral.
Suplente – Matricula nº826794-0		

§ 1º. As atribuições de que dispõem esta Portaria são estendidas ao servidor suplente nos casos de ausência, férias ou impedimento do titular.

Art. 2º. COMPETE ao Fiscal de Contrato:

- I. Acompanhar, controlar e avaliar a prestação dos serviços;
- II. Zelar para que durante a vigência do contrato sejam desempenhadas as obrigações assumidas por parte da CONTRATADA, exigindo seu fiel cumprimento em todos os seus termos, devendo comunicar quaisquer irregularidades a autoridade competente para fins de adoção das medidas cabíveis;
 - III. Receber e apresentar relatórios;
- IV. Anotar em registro próprio:
 a) os incidentes e irregularidades encontradas;
 b) as providências que determinou e os correspondentes resultados obtidos
- V. Certificar-se de que os serviços realizados atendem integralmente às especificações contidas no instrumento convocatório, e correspondente contrato e proposta;
- VI. Responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em resposta a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno;
- VII. Comunicar a CONTRATADA toda e gualquer ocorrência relacionada com o objeto contratado;
- VIII. Analisar e conferir os documentos de cobrança e encaminhálos à diretoria competente para fins de atesto, ou devolver à CONTRATADA os que estiverem em desconformidade com o contratado, para realização das devidas correções; e,
- IX. Solicitar alterações/prorrogações contratuais à diretoria competente, devidamente justificadas, que somente se efetivarão com a celebração do respectivo Termo Aditivo ou Apostilamento.
- X. Proceder a verificação de todas as condições preestabelecidas pela CONTRATANTE, podendo rejeitar, no todo ou em parte o fornecimento de produtos em desacordo com as mesmas, fazendo registrar as ocorrências nos autos da contratação;
- XI. Acompanhar os prazos de vigência dos instrumentos contratuais sob sua responsabilidade, indicando a necessidade de prorrogações, rescisões, novas contratações do mesmo objeto, acréscimos e supressões, bem como, solicitando a realização de licitação ou contratação direta, conforme o caso, com antecedência mínima de 90 (noventa) dias do término da contratação:
- Art. 3°. O Fiscal de que trata esta Portaria é responsável civil, penal e administrativamente pelos atos que praticar, aplicando-se-lhes as disposições da Lei Federal 8.666/93, de 21 de junho de 1993 e suas alterações, e Lei Estadual 1.818, de 23 de agosto de 2007.
 - Art. 4°. Revogam-se as disposições em contrário.
 - Art. 5°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 070/2011, de 04 de Julho de 2011.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS (IGEPREV), no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 20, inciso IV, da Lei Estadual nº 1.940, de 1º de julho de 2008;

Considerando a necessidade de compra de Água Mineral para suprir as necessidades do Instituto de Gestão Previdência do Estado do Tocantins-IGEPREV, conforme CI/IGEPREV/COTRAN/Nº 009/2011;

Considerando o Parecer nº 141/2011 da Assessoria Jurídica deste Instituto externando a possibilidade de dispensar a licitação para o serviço em face do pequeno valor, com fundamento no art. 24, II da Lei de Licitações e Contratos administrativos,

RESOLVE:

Art. 1º - DISPENSAR a realização de licitação, nos termos do art. 24, inciso II, da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas alterações, objetivando a contratação das empresas, AGUA MAIS DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS LTDA, CNPJ nº 08.674.943/0001-01 no valor total estimado de R\$ 2.670,00 (Dois mil, seiscentos e setenta reais), e a empresa EDIALIMENTOS INDUSTRIA E COMERCIO DE GENEROS ALIMENTICIOS LTDA, CNPJ Nº 05.465.017/0001-38, no valor total estimado de R\$ 1.061,40 (Um mil, sessenta e um reais e quarenta centavos), conforme autos nº 2001/2483/000403, cuja despesa será consignada por conta do programa de trabalho 09.122.0195.4001.0000, elemento de despesa 3.3.90.30, fonte 0241666666.

EXTRATOS DE CONTRATOS

Autos do Processo nº 2011.2483.000403

Contrato Nº 006/2011

Contratante: Instituto de Gestão Previdenciária do Estado Tocantins

Contratada: ÁGUA MAIS DISTRIBUIDORA DE BEBIDA LTDA

Objeto: Aguisição: Fornecimento de Água Mineral.

Vigência: A partir da assinatura do contrato e toda entrega do material,

respeitando o exercício financeiro de 2011. Data de assinatura: 22 de julho de 2011.

Valor Estimado: R\$ 2.670,00. (Dois mil e seiscentos e setenta reais)

Dotação orçamentária: 2011NE00262 Elemento de despesa: 339030

Fonte: 0241.

Signatários: Gustavo Furtaso Silbernagel - (Presidente do IGEPREV-TO)

Raimunda Acassio de Souza (Sócia- Representante)

Autos do Processo nº 2011.2483.000403

Contrato Nº 007/2011

Contratante: Instituto de Gestão Previdenciária do Estado Tocantins

(IGEPREV)

Contratada: Edialimentos Industria e Comércio de Gêneros Alimentícios Ltda

Obieto: Aquisição: Fornecimento de Áqua Mineral.

Vigência: a partir da data de assinatura, respeitando-se o exercício financeiro

de 2011.

Data de assinatura: 22 de julho de 2011.

Valor Estimado: R\$ 1.061,40 (Hum mil e sessenta e um reais e quarenta

Dotação orçamentária: 2011NDO0262 Elemento de despesa: 339030

Fonte: 0241.

Signatários: Gustavo Furtaso Silbernagel - (Presidente do IGEPREV-TO)

Edivaldo Marinho Costa (Representante da Empresa)

NATURATINS

Presidente: ALEXANDRE TADEU DE MORAES RODRIGUES

EXTRATO DE ANUÊNCIA PRÉVIA Nº 025/11

ANUÊNTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS. ANUÊNCIA: LUDMYLLA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA-ME

PROCESSO: 2134/2011

LOCALIZAÇÃO: 48°18'39,10"W 10°12'40,62"S

VAZÃO PROJETADA: 15 m3/dia

FINALIDADE: ABASTECIMENTO COMERCIAL

EXTRATO DE DECLARAÇÃO DE USO INSIGNIFICANTE Nº 096/11

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS.

OUTORGADO: SOLLUS MAPITO CLI PARTICIPAÇÕES LTDA.

PROCESSO: 657-2011

LOCALIZAÇÃO: 46°42'38,16"W e 08°07'46,96"S

VOLUME OUTORGADO: 21,36 m3/dia

FINALIDADE: Abastecimento doméstico, uso agropecuário.

EXTRATO PORTARIA/NATURATINS nº 267/11

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS.

OUTORGADO: ART CONSTRUÇÕES LTDA

PROCESSO: 2060-2011

LOCALIZAÇÃO: 48°21'28,49"W e 10°12'51,04"S

VAZÃO OUTORGADA: 120 m³/dia FINALIDADE: Abastecimento Doméstico

EXTRATO PORTARIA/NATURATINS nº 268/11

OUTORGANTE: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS.

OUTORGADO: COSMO PEREIRA DA SILVA

PROCESSO: 114-2011

LOCALIZAÇÃO: 49°33'19,2"W e 11° 21'58,47"S VAZÃO MÁXIMA OUTORGADA: 74,96 m³/dia

FINALIDADE: Mineração

JUCETINS

Presidente: ANTÔNIO MILHOMEM DE CASTRO

PORTARIA/JUCETINS/ Nº 095/2011, de 29 de julho de 2011.

O PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO TOCANTINS - JUCETINS, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o art. 58, inciso III, c/c art. 67 da Lei n.º 8.666/93, e Instruções Normativa TCE-TO n.º 02/2008, de 07/05/2008 e n.º 001/2010, de 24/02/2010.

RESOLVE:

Art. 1º - DESIGNAR o servidor e respectivo substituto em casos de impedimentos e afastamentos legais do titular para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato, do seguinte contrato abaixo:

Número do Contrato	Número do Processo	Fiscal do Contrato	Fiscal Substituto	Contratado e Objeto do Contrato
004/0044	0044 0057 000004	Núria Renata Ribeiro de Araújo		CLECI MARIA DAVID – ME – Prestação de Serviços de Vigilância
004/2011	2011 3657 000004	Matricula	Matricula	Eletrônica na sede da Junta
		860767-2	832171-0	Comercial em Palmas.

Art. 2º - ESTABELECER, como atribuições do Fiscal, o seguinte:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas.
- III opinar sobre a oportunidade e conveniência de aditamento contratual:
- IV responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos Órgãos de Controle Interno e Externo.
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 04 de julho de 2011.

DEFENSORIA PÚBLICA

Defensor Público-Geral: MARCELLO TOMAZ DE SOUZA

PORTARIA № 470, DE 26 DE JULHO DE 2011.

O DEFENSOR PÚBLICO GERAL, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Complementar Estadual 055, de 27 de maio de 2009, tendo em vista que lhe compete à prática de atos de gestão administrativa, em conformidade com o art. 58, inciso III, c/c art.67 da Lei no 8.666/93, e a Instrução Normativa TCE-TO Nº. 02/2008, de 07/05/2008.

RESOLVE:

Art. 1º – Designar os seguintes servidores e respectivos substitutos em caso de impedimentos e afastamentos legais do titular para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato, dos contratos elencados a seguir:

Número do Contrato	Números do Processo	Fiscal do Contrato	Fiscal Substituto	Contratado e Objeto do Contrato
389/2011	2011.4901.000074	Sergivan Sales de Brito Matrícula nº 895117-9	Gylk Vieira da Costa Matrícula nº 886425-0	Aquisição de material permanente (aquisição de eletromésticos, equipamentos eletrônicos e mobiliários em geral), para atender o Projeto Justiça Comunitária Conv. 047/2010. Ref. ao Pregão Presencial nº. 18 / 2011 Empresa: Agill Comercial de Produtos de Informática Ltda.
428/2011	2011.4901.000145	Luiz Philipe Azevedo Dias Matrícula nº 886458-6	Telma Pereira de Souza Galvão Matrícula nº 867658-5	Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de acesso a internet através de links dedicados, Ref. Pregão Presencial nº 14/2011 Empresa: Brasil Telecom S/A.

Art. 2º - São atribuições do Fiscal:

- II Anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito a Coordenadoria de Contratos e Convênios sobre tais eventos;
- III Determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através de relatório à Área de Contratos e Convênios para ciência e apreciação das providências;
- IV Relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V Opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 dias do final da vigência, logo após encaminhar para Coordenadoria de Contratos e Convênios para as devidas providências;
- VI Responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:
- VII Atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimentos dos materiais;
- VIII Observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX Manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X Exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no Art. 69 da Lei Federal 8.666/93.
 - Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Defensor Público Geral, em Palmas, aos 26 dias do mês de julho de 2011.

MARCELLO TOMAZ DE SOUZA Defensor Público Geral

Processo: 2011 4901 000052

Assunto: Errata aos Extratos de Contratos

Compulsando os autos em epígrafe verificamos a necessidade circunstancial de retificar os Extratos dos Contratos nº. 411/2011, 412/2011, 413/2011, 414/2011 e 415/2011, publicados no Diário Oficial nº 3.421, em 12 de julho de 2011, no que tange ao elemento de despesa, de modo que:

onde se lê: 33.90.30.

leia-se: 33.90.30, 44.90.52.

Gabinete do Defensor Público Geral, em Palmas, aos vinte e oito dias do mês de julho de 2011.

MARCELLO TOMAZ DE SOUZA DEFENSOR PÚBLICO GERAL

EDITAL Nº 014/2011

SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE ESTAGIÁRIOS DE DIREITO DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS

- 1. O Centro de Estudos Jurídicos da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, aos 26 dias do mês de julho de 2011, nos termos do disposto na Resolução 09, art.3°, inciso XI, do Conselho Superior da Defensoria Pública, TORNA PÚBLICO que no período de 01 a 05 de agosto de 2011, estarão abertas as inscrições para a seleção de estagiários de Direito para o Núcleo Regional de Palmas, da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, que obedecerá às seguintes disposições:
- 2. O concurso destina-se à seleção de estagiários de Direito para o preenchimento de 10 (dez) vagas, sendo elas:

CURSO	CIDADE	VAGAS	TURNO
Estagiário de Direito (Atendimento)	Palmas	03	Matutino
Estagiário de Direito (Auxiliar de Defensor)	Palmas	03	Matutino
Estagiário de Direito (Núcleo de Conciliação)	Palmas	02	Matutino
Estagiário de Direito (Núcleo de Conciliação)	Palmas	02	Vespertino

- 3. Os Estagiários selecionados exercerão as suas atividades sob orientação do Diretor do Núcleo Regional da Defensoria Pública de Palmas.
- 4. O valor da bolsa auxílio correspondente ao estágio será de R\$ 600,00 (seiscentos reais) mensais, mais auxílio transporte no valor de R\$ 80,00 (oitenta reais) mensais, sendo que a duração dos contratos será de 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado por igual período.
- 5. O estágio terá a carga horária de 30 (trinta) horas semanais, a serem prestadas de acordo com a necessidade da Defensoria Pública.
 - 6. São requisitos para inscrição na seleção:
- I ser brasileiro nato ou naturalizado, ou equivalente, de acordo com a legislação em vigor;
- II declarar, no ato da inscrição, que está matriculado entre o 3º e o 4º período de direito para ser estagiário no Setor de Atendimento e a partir do 5º período até o 8º período para Auxiliar de Defensor e Núcleo de Conciliação;
- 7. Para efetuar a inscrição o candidato deverá retirar, gratuitamente, formulário próprio, no endereço eletrônico www.defensoria.to.gov.br. Após o preenchimento do formulário, o mesmo deverá ser entregue pessoalmente ou por meio de procurador habilitado, juntamente com fotocópia dos documentos que comprovem os requisitos exigidos no item 6, no período de 01 a 05 de agosto de 2011, das 09 horas às 13 horas, no seguinte endereço:

Defensoria Pública de Palmas-TO	Quadra 104 sul, Rua SE- 05, Lote 27 e 29, Anexo I, Centro, telefone: (063)
Deletisoria Fublica de Falifias-10	3218-6776

- 7.1. Não serão aceitos formulários enviados pelo correio ou qualquer outro meio de comunicação.
- 7.2. A inscrição do candidato implicará a aceitação das normas contidas neste edital e eventuais comunicados a serem publicados.
- 8. O critério para a escolha dos candidatos que preencherão as vagas se dará por meio da realização de prova, de acordo com o conteúdo programático constante do anexo I.
- 8.1. A prova será composta de 20 questões objetivas, valendo 0,3 pontos cada uma, e 01 questão dissertativa valendo 4,0 distribuídas da seguinte forma:

A - Atendimento

PROVA OBJETIVA	
Língua Portuguesa	04 questões objetivas
Teoria Geral do Processo	06 questões objetivas
Direito Civil	06 questões objetivas
Lei Complementar 55/09	04 questões objetivas
PROVA DISCURSIVA	
Direito Civil	01 questão discursiva

B - Auxiliar de Defensor e Núcleo de Conciliação

PROVA OBJETIVA	
Língua Portuguesa	04 questões objetivas
Direito Constitucional	02 questões objetivas
Direito Penal	03 questões objetivas
Direito Processual penal	03 questões objetivas
Direito Civil	03 questões objetivas
Direito Processual Civil	03 questões objetivas
Lei Complementar 55/09	02 questões objetivas
PROVA DISCURSIVA	
Direito Constitucional	01 questão discursiva

- 8.2. Em caso de empate, os critérios desempatadores serão os abaixo discriminados, sendo que o primeiro elimina o segundo, e assim sucessivamente:
 - a) maior pontuação na prova discursiva;
 - b) avanço no curso;
 - c) maior idade.
- 8.3. Será considerado reprovado o candidato que obtiver nota inferior a 6,0 (seis) pontos.
- 9. As provas acontecerão em Palmas-TO, no dia 10 de agosto de 2011, sendo que os locais da realização e o horário serão divulgados, por intermédio do site oficial da Defensoria Pública www.defensoria.to.gov.br.
 - 9.1. As provas terão duração de 4 (quatro) horas.
- 10. Os candidatos aprovados deverão, no ato da assinatura do contrato, apresentar ao Centro de Estudos Jurídicos - CEJUR da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, os seguintes documentos:
 - I cópia reprográfica da cédula de identidade;
 - II cópia do CPF;
- III cópia reprográfica do certificado de reservista ou documento equivalente, que comprove a quitação com o serviço militar, em caso de sexo masculino;
- IV declaração, fornecida pela secretaria da instituição de ensino superior, que comprove estar cursando o período exigido no item 6, nº II;
- V comprovante de que reside no município em que irá exercer suas funções;
 - VI comprovante de conta bancária.
- 11. Caso o candidato não efetue as comprovações referidas no item anterior, a inscrição será declarada insubsistente, com a conseqüente nulidade de todos os atos praticados.
- 12. O resultado da seleção será publicado na imprensa oficial e no site oficial da Defensoria Pública, www.defensoria.to.gov.br, contendo a classificação de todos os candidatos. O prazo para recurso será de dois dias úteis, contados da divulgação do resultado.
- 13. Caberá ao Defensor Público Geral a homologação do resultado do Concurso, após a análise dos documentos apresentados.
- 14. Todos os atos praticados pertinentes ao Concurso, convocações, avisos e resultados, serão publicados no site www.defensoria.to.gov.br.
- 14.1. É de inteira responsabilidade do candidato acompanhar os atos, editais e comunicados referentes a esta seleção, os quais serão publicados no Diário Oficial do Estado e(ou) divulgados na Internet por meio do site oficial da Defensoria Pública do Tocantins.
- 15. A aprovação e classificação no Concurso geram para o candidato apenas expectativa de direito ao credenciamento.

- 16. O processo seletivo terá validade de 01(um) ano, a contar da data da divulgação do resultado final.
- 17. Em caso de alteração dos dados pessoais (nome, endereço, telefone para contato) constantes do formulário de inscrição, o candidato deverá dirigir-se à Defensoria Pública onde realizou a inscrição, para a devida atualização.
- 18. É de responsabilidade do candidato manter seu endereço e telefone atualizados para viabilizar os contatos necessários, sob pena de. em caso de não ser localizado, quando da assinatura do contrato, perder a vaga para o classificado na ordem subseqüente.
- 19. Os casos omissos ou duvidosos serão decididos pela Comissão designada para o Concurso.
 - 20. São designados componentes da Comissão:

Presidente: Dra. Fabiana Razera Gonçalves - Defensora Pública e Coordenadora do CEJUR;

Membros: Dr. Freddy Alejandro Solorzano Antunes - Defensor Público e Dra. Denize Sousa Leite - Defensora Pública:

Secretária: Lyss Dayanne Rodrigues de Azevedo, servidora do Centro de Estudos Jurídicos da Defensoria Pública (CEJUR).

Palmas, 26 de julho de 2011.

FABIANA RAZERA GONÇALVES Coordenadora do CEJUR

ANEXO I

Conteúdo a ser explorado:

1. ATENDIMENTO

- I Língua Portuguesa
- 01 Compreensão e interpretação de textos.
- 02 Ortografia oficial.
- 03 Acentuação gráfica.
- 04 Emprego do sinal indicativo de crase.
- 05 Pontuação.
- 06 Concordância nominal e verbal.
- 07 Regência nominal e verbal.
- 08 Reforma Ortográfica (acordo ortográfico).
- II Teoria Geral do Processo
- 1. Autotutela, autocomposição, arbitragem e jurisdição.
- 2. Meios alternativos de pacificação social.
- 3. Controle jurisdicional indispensável (a regra nulla poena sine judicio).
 - 4. Princípios Gerais e Garantias do Direito Processual.
 - 5. Tutela Constitucional do Processo.
 - 6. Fontes da norma processual.
 - 7. Eficácia da lei processual no tempo e no espaço.
 - 8. Interpretação e integração da lei processual.
- 9. Jurisdição: conceito, características, escopo, princípios, poderes, limites.
- 10. Competência: conceito, espécies, critérios determinativos, competência absoluta e relativa.
 - 11. Ação: condições e carência.
- 12. Processo: natureza jurídica do processo, sujeitos, objeto, pressupostos e características da relação jurídica processual.

III - Direito Civil

1.Lei de Introdução às normas do Direito Brasileiro(Redação dada pela Lei nº 12.376/2010 à LICC - Lei de Introdução ao Código Civil): objetivo, vigência, validade, eficácia, vigor e aplicação das normas jurídicas.

- 2. Direitos da Personalidade: titularidade, características, classificação.
 - 3. Princípios inerentes à codificação de 2002.
- Da Pessoa Natural: personalidade jurídica, capacidade de direito e de fato, legitimidade e emancipação.
- 5. Negócio Jurídico: teorias explicativas, classificação, interpretação, plano de existência, plano de validade, plano de eficácia, defeitos.
 - VII. Lei Complementar Estadual nº 55\09.
 - 2. AUXILIAR DE DEFENSOR E NÚCLEO DE CONCILIAÇÃO

Conteúdo a ser explorado:

- I Língua Portuguesa
- 01 Compreensão e interpretação de textos.
- 02 Ortografia oficial.
- 03 Acentuação gráfica.
- 04 Emprego do sinal indicativo de crase.
- 05 Pontuação.
- 06 Concordância nominal e verbal.
- 07 Regência nominal e verbal.
- 08 Reforma Ortográfica (acordo ortográfico).
- II Direito Constitucional
- 1 Conceito, objeto e elementos da Constituição.
- 2 Classificação das constituições.
- 3 Dos princípios fundamentais.
- 4 Dos direitos e garantias fundamentais.
- 4.1 Dos direitos e deveres individuais e coletivos.
- 5 Das funções essenciais à justiça.
- 5.1 Da Advocacia e da Defensoria Pública.
- III Direito Civil
- 1- Das pessoas Naturais.
- 1.1- Da Personalidade e da Capacidade.
- 1.2 Dos direitos da personalidade
- 2- Dos fatos jurídicos.
- 2.1 Do Negócio Jurídico
- 3 Da prescrição e da decadência.
- IV. Direito Penal
- 1 Parte Geral do Código Penal. Da aplicação da lei penal. Do crime. Da imputabilidade penal. Do concurso de pessoas. Da extinção da punibilidade.
- 2 Parte Especial. Crimes contra a pessoa: Homicídio, art. 121, CP. Lesões corporais, art. 129, CP. Crimes contra o patrimônio: Do furto, art. 155 e 156, CP. Do roubo, art. 157, CP. Do estelionato. 171, CP
 - V. Programa de Direito Processual Civil
 - 1- Norma processual no tempo e no espaço.
 - 2 Da jurisdição e da ação
 - 3 Das partes e dos procuradores
 - 4 Da petição inicial
 - 5 Da resposta do réu
 - VI. Direito Processual Penal
- 1 Processo Penal. Garantias constitucionais do processo penal.
 Princípios. Fontes.
- 2 Aplicação do Direito Processual Penal. A lei processual penal no tempo, no espaço e em relação às pessoas.
 - 3 Jurisdição. Competência. Competência absoluta e relativa.

- 4 Ação penal pública incondicionada e condicionada. Ação penal privada. Denúncia e queixa. Renúncia. Decadência. Perempção e desistência. Perdão do ofendido.
- 5 Sujeitos Processuais. Juiz. Ministério Público. Acusado. Defensor Público.

VII. Lei Complementar Estadual nº 55\09.

Palmas, 26 de julho de 2011.

FABIANA RAZERA GONÇALVES Coordenadora do CEJUR

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA

Procurador-Geral: CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA

PROCESSO Nº: 2008.0701.000558

ASSUNTO: Prorrogação do Contrato nº 013/2008 – Prestação de Serviço de Transporte Coletivo Rodoviário Urbano – Terceiro Termo Aditivo.

DESPACHO Nº 748/2011 - Na forma do artigo 17, inciso IX, alínea "c", item 7, da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, e em consonância com o Parecer Administrativo nº 145, de 26 de julho de 2011, às fls. 493/495, emitido pela Assessoria Especial Jurídica deste Órgão, AUTORIZO a Prorrogação do prazo estipulado no Contrato nº 013/2008. firmado entre a PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA e o SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO DE PASSAGEIROS DO SIT-PALMAS, inscrita no CNPJ sob n° 38.132.932/0002-41, visando a prestação de serviços de transporte urbano de passageiros para servidores da Procuradoria Geral de Justiça, por mais 12 (doze) meses, a partir de 18 de agosto de 2011, no valor mensal estimado em R\$ 1.300,00 (um mil e trezentos reais), a serem pagos conforme quantitativo solicitado, mediante autorização da Contratante, bem como DEFIRO a lavratura definitiva do Terceiro Termo Aditivo ao referido Contrato, bem como determino a emissão da respectiva nota empenho e encaminhamento dos presentes autos à Diretoria Geral para as devidas providências.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 27 de julho de 2011.

VERA NILVA ALVARES ROCHA Subprocuradora Geral de Justiça

PORTARIA Nº 579/2011

A SUBPROCURADORA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

REVOGAR a Portaria 457/2008 de 29 de Abril de 2008 que estabeleceu lotação a servidora LARISSA NEVES PARENTE, Técnico Ministerial, Especialidade: Assistente Administrativo, matrícula nº 86408, junto ao Centro de Apoio Operacional do Consumidor deste Órgão.

E ESTABELECER lotação à servidora LARISSA NEVES PARENTE, Técnico Ministerial, Especialidade: Assistente Administrativo, matrícula nº 86408, junto à 04ª Procuradoria de Justiça deste Órgão, retroagindo seus efeitos a data de 26 de Julho de 2011.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 27 de Julho de 2011.

VERA NILVA ALVARES ROCHA Subprocuradora Geral de Justiça

PORTARIA Nº 582/2011

A SUBPROCURADORA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 17, inciso V, da Lei Complementar no 51, de 02 de janeiro de 2008, combinado com o artigo 2°, § 1°, inciso I, e § 2°, ambos da Lei N° 1.878, de 21 de dezembro de 2007, a qual estabeleceu alterações à Lei 1.651, de 29 de dezembro de 2005, que trata da estrutura organizacional dos Órgãos e Serviços Auxiliares de Apoio Administrativo do Ministério Público do Estado do Tocantins, resolve:

NOMEAR a servidora LARISSA NEVES PARENTE, Técnico Ministerial, Especialidade: Assistente Administrativo, matrícula nº 86408, para provimento da Função de Confiança: Assistente de Gabinete de Procurador de Justiça – Símbolo FC 2, a partir de 1° de agosto de 2011.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 28 de julho de 2011.

VERA NILVA ALVARES ROCHA Subprocuradora Geral de Justiça

PORTARIA Nº 583/2011

A SUBPROCURADORA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 17, inciso V, alínea "b", da Lei Complementar no 51, de 02 de janeiro de 2008, e em conformidade ao disposto pela Lei 1.651, de 29 de dezembro de 2005, que trata da estrutura organizacional dos Órgãos e Serviços Auxiliares de Apoio Administrativo do Ministério Público do Estado do Tocantins, com as alterações determinadas pela Lei nº 1.878, de 21 de dezembro de 2007 e pela Lei nº 2.055, de 15 de junho de 2009.

RESOLVE

EXONERAR, a partir de 1° de agosto de 2011, a servidora ALLANE THASSIA TENÓRIO, Técnico Ministerial - Especialidade: Assistente Administrativo, matrícula nº 66207, da Função de Confiança FC 2, Assistente de Gabinete de Procurador de Justiça para o qual fora nomeada pela Portaria 160, de 21 de fevereiro de 2011.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 28 de julho de 2011.

VERA NILVA ALVARES ROCHA Subprocuradora Geral de Justiça

EXTRATO DE 5° TERMO ADITIVO

CONTRATO Nº: 024/2010

PROCESSO Nº: 2010/0701/000212

CONTRATANTE: Procuradoria Geral de Justiça do Estado do Tocantins

CONTRATADO: Dario Jardim Engenharia e Construção Ltda.

OBJETO: O presente termo aditivo tem como objeto a prorrogação do prazo do contrato por mais 105(cento e cinco) dias e a alteração do prazo de execução da obra do prédio sede das Promotorias da Comarca de Paranã-TO acrescentando 15(quinze) dias corridos para a execução da obra, passando o prazo máximo de execução 355 (trezentos e cinquenta cinco) dias corridos para 370(trezentos e setenta) dias corridos, contados a partir do recebimento da Ordem de Serviço emitida pela Área de Engenharia desta PGJ que ocorreu na data 05 de agosto de 2010, conforme justificativa técnica e planilha orçamentária anexadas ao processo administrativo nº 2010.0701.000212.

VALOR: Fica acrescido no contrato o valor de R\$ 1.019,25(um mil e dezenove reais e vinte cinco centavos), discriminado de acordo com a planilha orçamentária anexada aos autos, correspondente a 0,15% (zero vírgula quinze por cento) de acréscimo ao contrato original, perfazendo um total geral de 20,44% (vinte vírgula quarenta e quatro por cento) de acréscimo do valor inicial do contrato.

ASSINATURA: 26/07/2011

SIGNATÁRIOS: Contratante: Vera Nilva Alvares Rocha.

Contratada: André Roriz Jardim

JOSÉ MARIA TEIXEIRA Diretor-Geral P.G.J.

PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANÁS

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PROCESSO LICITATÓRIO N.º 010/ 2010

A PREFEITA MUNICIPAL DE ANANÁS, ESTADO DO TOCANTINS, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, e, considerando o Disposto no art. 43 VI, da Lei Federal nº. 8.666/93 e alterações posteriores RESOLVE:

Art. 1º - HOMOLOGAR a licitação, na modalidade de Tomada de Preço OBJETO: Construção de Bueiro Celular, conforme publicação do Edital 010/2010 referente ao CONVENIO 273/2010, por estar de acordo com a legislação em vigor.

Art. 2º reconheço o Proponente: W. L. C. MARTINS, CNPJ: 09.273.284/0001-64, no valor de R\$: 239.270,95 (Duzentos e Trinta e Nove Mil Duzentos e Setenta Reais e Noventa e Cinco Centavos). Vencedor do certame.

Art. 3°- Determinar a Secretaria de Administração deste Municipal, as providências cabíveis para o cumprimento do presente termo.

Art. 4º Determinar ao Setor de orçamento e contabilidade a emissão do respectivo Empenho e Ordem de Pagamento REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE ANANÁS-TO, AO 01 dia do mês de Julho de 2010.

RAIMUNDA ROSA DE SOUSA CARVALHO Prefeita Municipal

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO N° 051/2010 BASE LEGAL ART 61 DA LEI 8.666 DE 21 DE JUNHO DE 1993

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Ananás

CONTRATADO: W. L. C. Martins. CNPJ: 09.273.284/0001-64.

OBJETO: Construção de Bueiro Celular, conforme publicação do Edital 010/2010 e referente ao Convênio de nº. 273/2010. Modalidade de licitação: Tomada de Preço 010/2010, Valor R\$: 239.270,95 (Duzentos e trinta e nove mil duzentos e setenta reais e noventa e cinco centavos). Data do Contrato, 02 de Julho de 2010. Dotação Orçamentária: 13 Secretarias de Obras; 26.782.0711.1-049; Elemento. 4.4.90.51;

ANANÁS - TO. Aos 29 dias do mês de Julho de 2011.

PUBLIQUE-SE,

RAIMUNDA ROSA DE SOUSA CARVALHO Prefeita Municipal. PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUATINS



ESTADO DO TOCANTINS PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUATINS GABINETE DO PREFEITO

Decreto nº 753/2011

21 de julho de 2011.

"Dispõe sobre a convocação de candidatos aprovados no concurso público 01/2010 – Prefeitura Municipal de Araguatins/TO e dá outras providências."

O PREFEITO MUNICIPAL DE ARAGUATINS, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais e demais normas que integram o ordenamento jurídico municipal e, Considerando a homologação do Concurso Público n. 001/2010, através do Decreto Municipal n. 705/2011;

Considerando a necessidade de continuidade dos serviços públicos, garantidos com a imediata posse dos concursados;

DECRETA:

Art. 1º Ficam convocados os candidatos aprovados no Concurso Público nº 001/2010, discriminados no Anexo I deste Decreto, com os respectivos cargos, para no prazo de 30 (trinta) dias, a contar desta data, tomar posse nos cargos para quais foram aprovados, apresentando os documentos constantes no Anexo II deste Decreto.

Parágrafo Único – A não apresentação do candidato dentro do prazo previsto, sem a devida justificativa, será considerada como desistência tácita de seu direito de posse no cargo, assumindo, em seguida, o próximo na ordem classificatória.

- Art. 2º Fica o Secretário de Administração autorizado a promover a posse dos convocados na ordem de aprovação.
- Art. 3º Os servidores exercerão suas funções no local onde forem lotados, designados de acordo com a necessidade e conveniência do serviço público, conforme descrito no item 2.3 do Edital de Abertura do Concurso Público, sendo as vagas distribuídas de acordo com as quantidades e localidades constantes no item 3 do mesmo Edital.
- Art. 4°. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Araguatins, Estado do Tocantins, aos 21 dias do mês de julho de 2011.

FRANCISCO DA ROCHA MIRANDA Prefeito Municipal

ANEXO I

101 – ADMINISTRADOR

1 JORLAN LIMA OLIVEIRA

102 – ENFERMEIRO

1 JOZELIA RODRIGUES BARROZO SILVA

103 - FARMACÊUTICO

1 HARIANA CRUZ DOS SANTOS

106 - ODONTÓLOGO PSF

KAMILLA COSTA DE OLIVEIRA
 SAMANTHA AIRES DA SILVA MARINHO

107 - ASSISTENTE SOCIAL

DIOGA GONÇALVES SANTOS DA SILVA
 THALITA SOUSA SILVA

110 - PSICÓLOGO

SILVÂNIA GOMES DA COSTA
 MAURINEIA BORGES SILVA
 MICHELLE ALMEIDA DE OLIVEIRA MAIA

113 - PROFESSOR PII NORMAL SUPERIOR

1 ANTONIO MARQUES VIANA ARAÚJO

115 - PROFESSOR PII MATÉMÁTICA

1 REDINALDO BATISTA NOGUEIRA

116 - PROFESSOR PII PEDAGOGO SÉRIES INICIAIS

1	MARIA SALMA ALVES MOREIRA SOUZA
2	CLEOMILSON REIS DE SOUSA
3	IRISNEIDE ALVES DA ROCHA CARVALHO
4	KÁTIA REGINA CARNEIRO BORGES
5	CONCEIÇÃO MARIA DE OLIVEIRA SOUSA
6	SOLANGE BARROS DA SILVA COSTA
7	EMANUELE COSTA MARTINS DOS SANTOS

201 - PROFESSOR PI

1	MARIA SÔNIA MARTINS DE SOUZA COSTA
2	EDVÂNIA ALVES BARBOSA
3	SILMAR DE OLIVEIRA ASSUNÇÃO
4	TEREZINHA DE JESUS LEITE OLIVEIRA
5	NECILENE VASCONCELO LIMA
6	RAQUEL DE SOUSA ALVES
7	MARCIA TANIA SILVA DA ROCHA
8	WESLLER GOMES DE SOUSA
9	AURISNEIDE MARQUES CHAVES OLIVEIRA
10	RAIMUNDA MOTA MOREIRA
11	ROSIANE DE SOUSA LOPES

202 - ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

1	MARIA DA GUIA DOS SANTOS ANDRADE
2	HYAGO BORGES DA SILVA
3	JORGEANE FERREIRA ROCHA DE FRANÇA
4	THIAGO ROSAL SILVA

ELIZANGELA GOMES FERNANDES 206 – AGENTE DE VIGILÂNCIA SANITARIA

LIDIONEZA ALVES PEREIRA

SAMARA PEREIRA LEITE

PAULO AUGUSTO FARIAS SOARES

401 - VIGILANTE

5

6

1	DIOGENES FONSECA PINTO
2	ADRIANO SOUSA PARANA
3	JADSON SAMPAIO DA SILVA
4	THIAGO PEREIRA LIMA
5	CARLUCCIO ALVES DOS SANTOS
6	RAIMUNDO DE SOUSA FILHO

402 – MOTORISTA CAT. "D"

1	ANTONIO CARLOS GOMES DE SÁ
2	GABRIEL PEREIRA DA CONCEIÇÃO
3	ERLI JOSÉ MACHADO
4	BRUNO SILVA CAVALCANTE
5	DENNYSSON RAPHAEL SILVA SOUSA
6	WELINGTON PURESA LIMA
7	AMAURY REGO DA SILVA

404 - OPERADOR DE MÁQUINAS PESADAS

	1	VALTER PEREIRA FREITAS
ı	2	MARILVAN MOREIRA LIMA

405 - AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

1	ANTONIO FRANCISCO MENESES ARRUDA
2	FLORENTINA FRANCISCA BARROS
3	MARIA GLÓRIA VIEIRA DA SILVA
4	MARIA APARECIDA BARROS CARVALHO
5	RAIMUNDA GARCIA DA SILVA MOURA
6	VANESSA CARVALHO DOS SANTOS
7	SANTANA DE MATOS MEDRADO
8	JOSIVAN MACIEL ANDRADE
9	JONAS DE SOUSA SILVA
10	MARIA LÚCIA DA SILVA REIS

- b) Cadastro de Pessoas Físicas CPF do Ministério da
- c) Título de Eleitor e prova de quitação das obrigações eleitorais:
- d) Certificado de Reservista ou Certificado de Alistamento Militar constando a dispensa:
- e) Certidão de Nascimento dos filhos:
- f) Caderneta de Vacinação dos filhos com idade de até cinco anos:
- g) Diploma ou Certificado devidamente registrado que comprove a Escolaridade conforme exigência de cada cargo e Registro no Conselho Profissional da respectiva categoria quando se tratar de profissão regulamentada, incluindo-se comprovante de quitação de anuidade.
- h) Certidão de Nascimento ou Casamento:
- i) PIS/PASEP;
- i) 01 (uma) fotos 3x4 colorida recente;
- k) Comprovante de residência;
- 2. Comprovante de boa conduta através de certidões negativas criminais da Justiça Federal e da Justiça Estadual;
- 3. Certidão Negativa de Débitos emitida pela Prefeitura Municipal de Araquatins que comprove estar em dia com a Receita Pública Municipal de Araquatins – TO:
- 4. Declaração de não-cumulatividade de cargo público, exceto os previstos em lei;
- 5. Declaração de bens, na forma da Lei nº 8.730/93;
- 6. Declaração de não ter sofrido, no exercício de função pública, as penalidades que o incompatibilizem para nova investidura em cargo público, em decorrência de processo administrativo disciplinar, ou ter sido condenado por sentença judicial com trânsito em julgado na qual conste expressamente a perda do cargo, função pública ou mandato eletivo;
- 7. Atestado Médico Admissional comprovando a aptidão física e mental bem como os seguintes exames médicos: Eletrocardiograma (ECG); Oftalmológico; Machado Guerreiro. Comprovante de Vacina contra Febre Amarela Otorrinolaringológico (no caso de Professores);
- 8. Termo de Responsabilidade emitido pelo candidato se responsabilizando por todos os documentos e informações fornecidas para a posse.

Francisco da Rocha Miranda **Prefeito Municipal**

PREFEITURA MUNICIPAL DE DARCINÓPOLIS

DECRETO Nº 025/2011, DE 20 DE JULHO DE 2011.

Dispõe sobre a prorrogação do prazo de validade do Concurso Público 001/2008-PMD/TO para provimento de cargos que compõe o Quadro Geral de Servidores Públicos do Poder Executivo Municipal, e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE DARCINÓPOLIS, ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e constitucionais e, nos termos do Edital nº 02 do Concurso Público 01/2008 – PMD/TO, de 13 de fevereiro de 2009 e suas alterações posteriores,

DECRETA:

Art. 1º. Fica prorrogada a validade do Concurso Público 01/2008 – PMD/TO, de 13 de fevereiro de 2009, Edital nº 02, por mais dois (02) anos.

Art. 2º. Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Darcinópolis, Estado do Tocantins, aos vinte (20) dias do mês de julho do ano de dois mil e onze (2011).

ANTONIO MARIA AROUCA Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRÓPOLIS

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A PREFEITURA MUN. DE PALMEIRÓPOLIS, CNPJ: 00.007.401/0001-73, torna público que requereu ao NATURATINS: As licenças (Prévia, Instalação e Operação) para a atividade de Pavimentação asfáltica do loteamento Serra Dourada — Palmeirópolis/TO. O emp. se enquadra nas Res. CONAMA n° 001/86 e 237/97-COEMA 007/2005, referente ao licenciamento ambiental.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAÍSO DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Paraíso do Tocantins, através da Comissão Permanente de Licitações instituída pelo Decreto nº 1078/2011, Portaria 160-A/2011 e Decreto nº 389/2009, torna público que fará realizar, no Auditório da sede da Prefeitura, sito a Avenida Transbrasiliana, nº. 335 Centro – Paraíso do Tocantins/TO - CEP: 77.600-000, ás seguintes licitações:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 039/2011 - AQUISIÇÃO DE COMBUSTIVEL (ADM)

Abertura: 12/08 - ás 09:00 hs

PREGÃO PRESENCIAL Nº 040/2011 - AQUISIÇÃO DE COMBUSTIVEL (GABINETE)

Abertura: 12/08 - ás 10:00 hs

Os editais poderão ser examinados/retirados pelos interessados no endereço acima, a partir desta data. Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelo_telefone (63) 3904-1577 ou pelo e-mail: licitação@ paraiso.to.gov.br.

VERONICA AUGUSTO Pregoeira/Presidente da CPL

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO

Prefeitura Municipal de Paraíso do Tocantins

Departamento de Licitação

Órgão Solicitaria: Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico Pregão Presencial (SRP) Nº 011/2011– (Sistema de Registro de Preços)

Processo: 316/2011
Objeto: Aquisição de Cimento
Recurso: Tesouro Municipal.
Dotação: 20.605.0018.1021

Natureza da Despesa: 339039 Fontes: 0010 Data do Certame: 03/03/2011 ás 14:00 horas

Empresa Vencedora; Fatima Agropecuária Ltda CNPJ: 07.767.984/0001-80

Valor: R\$ 92.000,00 (Noventa e Dois Mil Reais) Pregoeira: Veronica Augusto de Oliveira

PUBLICAÇÕES PARTICULARES

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A Siderúrgica Norte Brasil S/A, CNPJ: 07.933.914/0001-54 torna público que requereu ao NATURATINS: a Renovação da licença de Operação para a atividade de Silvicultura, na Faz. São Martinho, São Bento do Tocantins -TO. O empreendimento se enquadra nas Res. CONAMA: 001/86 e 237/97 e COEMA 007/2005, referente à licença ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A Siderúrgica Norte Brasil S/A, CNPJ: 07.933.914/0001-54 torna público que requereu ao NATURATINS: a Renovação da licença de Operação para a atividade de Silvicultura, na Faz. São Salvador I, Araguatins -TO. O empreendimento se enquadra nas Res. CONAMA: 001/86 e 237/97 e COEMA 007/2005, referente à licença ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

WALDIR LUIZ VINHAL, portador do CPF n. 219.322.711-04, torna público que requereu ao Instituo Natureza do Tocantins – NATURATINS, através do processo 673/2001, Licença Prévia (LP), licença de Instalação (LI) e Licença de Operação (LO), para atividade de Lava-jato, situado na Avenida Tocantins, 1611, centro, Colinas do Tocantins. O empreendimento se enquadra na Resolução do COEMA n. 007/2005, que dispõe sobre licenciamento ambiental desta atividade. Fone para contrato de Waldir Luiz Vinhal (63) 3476-1094 e 8455-1458.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A Empresa, AMERICAN TOWER DO BRASIL LTDA S/A, CNPJ 04.052.108-0001-89, torna público que requereu a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos a Licença Prévia e Licença de Instalação para o empreendimento Torre Metálica Autoportante, localizada na TO 010, Gleba 03 - Parte do Lote 01-A da Fazenda Mirindiba com 32,1580 Ha Zona Rural do Município de Palmas TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 001/86 e 237/97, Lei Municipal 1011/2011 e Decreto Municipal 244/2002 que dispõe sobre Licenciamento Ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A Empresa, AMERICAN TOWER DO BRASIL LTDA S/A, CNPJ 04.052.108-0001-89, torna público que requereu a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos a Licença Prévia e Licença de Instalação para o empreendimento Torre Metálica Autoportante, localizada na ROD. TO 010, KM. 14,50 Próximo ao Bar da Bete - Paraíso das Águas Zona Rural do Município de Palmas TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 001/86 e 237/97, Lei Municipal 1011/2011 e Decreto Municipal 244/2002 que dispõe sobre Licenciamento Ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A empresa TARCISIO CARNEIRO RAMOS (ASA TRANSPORTES) CNPJ 04.818.445/0001-34 torna público que requereu à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos a Licença Municipal Prévia para as atividades de Transportadora, Aluguel de Maquinas e Veículos, com endereço Industrial de Taquaralto, Qd-25, Al Ceará, Lt 16, PALMAS - TO. O empreendimento se enquadra na resolução CONAMA n.º 001/86 e 237/97, Lei Municipal 1011/2011 e Decreto Municipal 244/2002 que dispõe sobre o licenciamento Ambiental.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

São convidadas as pessoas interessadas a se reunirem em Assembléia de Fundação da Igreja Batista Nações em Cristo, a ser realizada às 19 horas do dia 15 de Agosto de 2011, à quadra Arse 62 (606 Sul), alameda Portinari, QC 01, Lt 01, CEP 77100-000, nesta Capital, a fim de deliberarem da seguinte ordem do dia: a) discussão e votação do estatuto social; b) eleição e posse da diretoria e conselho fiscal; c) outros assuntos de interesse da instituição. Palmas, 27 de Julho de 2011. Vagner Branco de Sousa – representante da Comissão Organizadora.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO - ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA - SINDICATO DOS FARMACÊUTICOS DO ESTADO DO TOCANTINS – SINDIFATO.

A Presidente do Sindicato, em uso das suas atribuições legais e estatutárias, CONVOCA todos os Farmacêuticos do Estado do Tocantins, sindicalizados ou não, especificamente aqueles que laboram no setor privado da Saúde, para participarem da ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA a ser realizada em 4 de agosto de 2011, na sede do Sindifato, à 404 Sul, Av. LO 11, lote 4, sala 6, em Palmas/TO, às 9:00 horas, em primeira convocação, para tratarem da seguinte ordem do dia: a) leitura do edital convocatório; b) elaboração, discussão e aprovação da Pauta de Reivindicações a ser remetida à representação patronal, visando efetivação da CCT-2011/2012; c) votação para a aprovação da aludida pauta;d) autorização para que a diretoria do Sindifato possa firmar acordo administrativo, com a assinatura da CCT, com ou sem mediador e na sua inviabilidade, conceder poderes para que seja ajuizado o competente DC; e) Compor Comissões de Negociação; f) deliberar sobre as contribuições e mensalidade; g) assuntos gerais da categoria. Não havendo número legal de presentes na primeira convocação, a segunda se realizará 30 minutos após, já com qualquer número de presentes. As deliberações tomadas nesta Assembleia prevalecerão para todos os fins de direito, e a ela se vinculam os trabalhadores sindicalizados ou não à entidade convocante. Palmas/TO, 29 de julho de 2011. Leia Ayres Cavalcante - Presidente.



EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA. 12/08/2011 – SEXTA-FEIRA

Ficam pelo presente convocados, na forma da Legislação Cooperativista e do Estatuto Social, todos os cooperados da Unimed Palmas, para participarem da Assembléia Geral Extraordinária, a realizarse no Auditório do Sindicato dos Médicos, situado na ACSU-SO 20 Cj. 02 Lt. 02, Centro, no dia 12 de agosto de 2011, sexta-feira, às 17:00 horas em primeira convocação, com a presença de 2/3 (dois terços) dos cooperados, ou às 18:00 horas em segunda convocação, com a presença de metade mais um dos cooperados e às 19:00 horas em terceira e última convocação, com a presença mínima de dez cooperados para deliberarem sobre a seguinte ordem do dia:

- 1º INCLUSÃO, DEMISSSÃO, EXCLUSÃO E ELIMINAÇÃO DE COOPERADOS;
- 2º INFORMAÇÃO SOBRE O BALANÇO FINANCEIRO DO 1º SEMESTRE DE 2011;
- 3º EXPOSIÇÃO SOBRE A ANS AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR.

O Número de médicos cooperados nesta data aptos a votarem é de 290 (duzentos e noventa).

A Assembléia será realizada fora da sede da Unimed Palmas em decorrência da inexistência de espaço físico que comporte os associados na mesma.

Palmas - TO, 29 de julho de 2011.

DR. MARCIO ADRIANO GOMES FERREIRA DIRETOR PRESIDENTE UNIMED PALMAS



INSTRUÇÕES DE PREPARAÇÃO E ENVIO DE MATÉRIAS PARA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL

Em conformidade com a Portaria nº 170 da Casa Civil, publicada na edição nº 3060 do DOE, seguem as normas abaixo:

- 1) As matérias enviadas para publicação devem obedecer à seguinte formatação:
- 1.1 arquivo único em Word;
- 1.2 modelo A4, espaço simples, com 16 cm de largura;
- 1.3 título do documento centralizado em negrito, com espaço duplo entre as matérias, se houver mais de uma;
- 1.4 fonte arial, tamanho 12:
- 1.5 arquivos sem cabeçalho ou rodapé, quais sejam brasão, nome do digitador, da unidade, dentre outros, ou ainda, tabulações e espaçamentos que prejudiquem a editoração eletrônica;
- 1.6 extratos de contratos, editais e outros não devem conter nenhuma tabulação ou virem dentro de caixas de textos ou tabelas;
- 1.7 documentos com gráficos, quadros, balanços e ilustrações devem ser encaminhados separadamente;
- 1.8 matérias escaneadas com qualidade e resolução adequada, a saber, com no mínimo 150 dpi e salvas no formato PDF.
- 2) As matérias não podem sofrer modificações após a publicação.
- 2.1 Em caso de republicação por erro material, deve ter abaixo de seu título a expressão entre parênteses "Republicado(a) por Incorreções".
- 2.2 Eventuais retificações devem ser realizadas por meio de novo procedimento.
- 3) Os modelos de formulários utilizados para o credenciamento do e-mail institucional e da relação de remessa, autorizando a publicação das matérias, estão disponíveis na seção de downloads no sítio do Diário Oficial do Estado.
- 4) O atendimento é de segunda a sexta-feira, das 8h às 12h e 14h às 18h, no Palácio Araguaia Superintendência do Diário Oficial, Telefone: (63) 3212-4061/ 4062 Fax: (63) 3212-4301, e-mail: doe@casacivil.to.gov.br, Palmas Tocantins.
- 5) Acesse os Diários Oficiais pela internet em WWW.CASACIVIL.TO.GOV.BR ou WWW.DIARIOOFICAL.TO.GOV.BR
- 6) O horário de recebimento das matérias para publicação no próximo dia útil, via e-mail ou midia magnética, será de 8:00 às 15:00 h



Envio Eletrônico de Matérias

Aoenviar materias eletronica mente para publicação no Jorna i Diário Oficia i, certifique-se de que os arquivos estejam livres de virus. Sua matéria pode ser rejeitada caso seja constatado algum tipo de contaminação. Atualize com frequência seu software antivirus.

DESTINATÁRIO: